Штраф за распитие алкоголя в общественных местах вырос до 1500 рублей.

С 3 января 2014 г. вступили в силу изменения в некоторые статьи КоАП РФ, которые направлены на ужесточение ответственности за нарушения в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Так, штраф за оборот этилового спирта (за исключением розничной продажи), алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующих сопроводительных документов (ч. 2 ст. 14.16) для должностных лиц составит от 10 до 15 тыс. руб. (ранее от 4 до 5 тыс. руб.), для юридических лиц — от 200 до 300 тыс. руб. (ранее от 40 до 50 тыс. руб.).

За нарушение иных правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, например: продажа алкоголя в ночное время, торговля алкогольной продукции в местах, запрещенных ФЗ 171 (ч.3 ст. 14.16) для должностных лиц штраф составит от 5 до 10 тыс. руб. (ранее от 3 до 4 тыс. руб.), для юридических лиц – от 50 тыс. руб. до 100 тыс. руб. (ранее от 30 до 40 тыс. руб.).

Аналогично выросли административные штрафы и для граждан, достигших 16-летнего возраста. Так, за распитие алкоголя в местах, запрещенных федеральным законом (ч. 1 ст.20.20), гражданам теперь грозит штраф от 500 до 1500 руб. (ранее от 100 до 500 руб.).

За употребление наркотических и психотропных веществ без назначения врача на улицах, стадионах, в скверах, парках, транспортном средстве общего пользования (ч.2 ст.20.20) теперь грозит от 4 до 5 тыс. руб. штрафа, или административный ареста на срок до 15 суток.

Также выросли штрафы и за появление в общественных местах в состоянии опьянения (ст. 20.21). Теперь за это придется заплатить от 500 то 1500 тыс. руб. (ранее от 100 до 500 руб.) Санкция в виде административного ареста на срок до 15 суток сохранена.

Родителям, чьи несовершеннолетние дети находятся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения (статья 20.22), теперь придется заплатить штраф от 1 до 2 тысяч рублей  (ранее от 300 до 500 руб.).

Коснулись изменения в законодательстве также родителей и иных законных представителей подростков до 16 лет и иных взрослых, которые будут уличены в вовлечении подростков в употребление алкоголя или одурманивающих веществ (ст. 6.10). Так за вовлечение (ч.1 ст.6.10), за исключением случаев по ч.2 этой же статьи, штраф составит от 1,5 до 3 тыс. руб. (ранее от 100 до 1000 руб.).

За те же действия, совершенные родителями, иными законными представителями, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних (ч.2 ст.6.10) штраф составит от 4 до 5 тыс. руб. (ранее от 1,5 до 2 тыс. руб.).

 
Напоминаем,  что 01.01.2013 г., на основании ФЗ № 171, пиво отнесено к алкогольной продукции, поэтому штрафы  наложенные за распитие алкоголя распространяются и на пиво, за исключением розничной продажи алкогольной продукции в организациях, осуществляющих услуги общественного питания.
