[bookmark: _GoBack]«Руководствуясь письмом  Межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Челябинской области от 16.10.2019 года № 03/351-КН  в целях формирования системы, обеспечивающей реагирование на нарушение прав каждого ребенка, оказания реабилитационной помощи каждому несовершеннолетнему, ставшему жертвой жестокого обращения или преступных посягательств, устранения причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям несовершеннолетних»  на территории Саткинского муниципального района  со 1 ноября по 30 ноября  2019  г. проводится областная межведомственная профилактическая акция «Защита».
Цель акции –  выявление случаев жестокого обращения с детьми и оказания им своевременной помощи, оказание содействия в возвращении детей в учебные заведения.
Если Вам стали известны факты жестокого обращения с детьми-  ваше сообщение готовы принять с 8.00 до 17.00 час. в рабочие дни по телефонам: 
5 – 99 – 08 –    Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав 
                         при администрации Саткинского муниципального района;
9 – 63 – 22 -    Инспекция по делам несовершеннолетних ОМВД  России по Саткинскому 
                         району;
4 – 06– 63  -    МКУ «Управление образования» Саткинского муниципального района;
5 – 61 – 01 -    Управление социальной защиты населения Администрации Саткинского
                         муниципального района;
3 – 38 – 51 -     Служба сопровождения семей и детей программы «Крепкая семья»
9 – 60 – 19 –      Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  на территории Бакальского городского поселения.

