Особенности гражданско-правового статуса несовершеннолетних при совершении сделок.

Самостоятельность ребенка при осуществлении гражданских прав и обязанностей неразрывно связана с такими понятиями как дееспособность и правоспособность. Под правоспособностью понимается способность лица иметь гражданские права и нести обязанности. Правоспособность гражданина возникает с момента его рождения и прекращается смертью. Дееспособность гражданина - способность гражданина своими действиями приобретать и осуществлять гражданские права, создавать для себя гражданские обязанности и исполнять их. Гражданская дееспособность возникает в полном объеме с наступлением совершеннолетия, то есть по достижении 18- летнего возраста.

Спецификой участия несовершеннолетних в гражданском правоотношении является необходимость участия их законных представителей (родителей или лиц, их заменяющих). Обязанность участия родителей в сделках несовершеннолетних детей предусмотрена семейным законодательством, согласно которому родители являются законными представителями своих детей и выступают в защиту их прав и интересов в отношениях с любыми физическими и юридическими лицами, в том числе в судах, без специальных полномочий. Кроме того, в некоторых случаях с целью обеспечения интересов ребенка законодательство РФ предусматривает обязательность согласия органов опеки и попечительства. Так,  опекун не вправе без предварительного разрешения органа опеки и попечительства совершать, а попечитель - давать согласие на совершение сделок по отчуждению, в том числе обмену или дарению имущества подопечного, сдаче его внаем (в аренду), в безвозмездное пользование или в залог, сделок, влекущих отказ от принадлежащих подопечному прав, раздел его имущества или выдел из него долей, а также любых других действий, влекущих уменьшение имущества подопечного.

Гражданское законодательство Российской Федерации  выделяет два вида дееспособности ребенка: дееспособность малолетнего (ребенка до 14 лет) и дееспособность несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет. Таким образом, объем предоставленных правомочий зависит от возраста ребенка.

Усеченная правоспособность и дееспособность ребенка обусловлена тем, что ребенок в силу своего возраста, уровня психического и физического и умственного развития не может в полной мере самостоятельно осознавать последствия тех или иных событий. 

Если ребенок малолетний, то все сделки за него совершаются законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами). За исключением определенного вида сделок.  Так, малолетние, в возрасте от 6 до 14 лет, вправе самостоятельно совершать: 

-мелкие бытовые сделки (сделки, заключаемые на небольшую сумму за наличный расчет, исполняемые при их заключении и имеющие целью удовлетворить личные потребности (покупка продуктов, игрушек, канцелярских товаров и т.п.). 

-сделки, направленные на безвозмездное получение выгоды, не требующие нотариального удостоверения либо государственной регистрации; В данном случае имеются в виду в первую очередь сделки дарения, в соответствии с которыми малолетний получает какую-то ценность (вещь, деньги) в дар, т.е. "безвозмездную выгоду". 

-сделки по распоряжению средствами, предоставленными законным представителем или с согласия последнего третьим лицом для определенной цели или для свободного распоряжения. При этом, "свободное распоряжение" малолетнего будет осуществляться с одобрения родителей, усыновителей, опекуна.

Следует отметить, что имущественную ответственность по сделкам малолетнего, в том числе по сделкам, совершенным им самостоятельно, несут его родители, усыновители или опекуны, если не докажут, что обязательство было нарушено не по их вине. Эти лица в соответствии с законом также отвечают за вред, причиненный малолетними.

Объем же дееспособности ребенка в возрасте от 14 до 18 лет немного больше. Такие участники гражданского правоотношения обладают правом совершать сделки с письменного согласия законных представителей, а также ряд сделок самостоятельно:

-распоряжаться своими заработком, стипендией и иными доходами;

-осуществлять права автора произведения науки, литературы или искусства, изобретения или иного охраняемого законом результата своей интеллектуальной деятельности;

-в соответствии с законом вносить вклады в кредитные организации и распоряжаться ими; Несовершеннолетний вправе самостоятельно сделать вклад и в полной мере распоряжаться им, если он лично внес деньги на свое имя. Если же вклад внесен другим лицом на имя несовершеннолетнего, достигшего 14 лет, или перешел к нему по наследству, то он вправе распоряжаться им только с письменного согласия родителей (усыновителей, попечителя).

-совершать сделки, разрешенные  для малолетних.

Несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет самостоятельно несут имущественную ответственность по сделкам, а также за причиненный ими вред. В случае, когда у несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет  нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред должен быть возмещен полностью или в недостающей части его родителями (усыновителями) или попечителем, если они не докажут, что вред возник не по их вине. При этом указанная обязанность по возмещению вреда, причиненного несовершеннолетним в возрасте от 14 до 18 лет, прекращается по достижении совершеннолетия, либо в случаях, когда до достижения совершеннолетия у причинителя вреда появились доходы или иное имущество, достаточные для возмещения вреда, либо когда он до достижения совершеннолетия приобрел дееспособность.
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