Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий Межевого городского поселения



Опубликовывается органом муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения во исполнение требований ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Объектом муниципального контроля в области использования и охраны, особо охраняемых природных территорий Межевого городского поселения.
Муниципальный контроль в области использования и охраны, особо охраняемых природных территорий местного значения осуществляется в форме проверок выполнения физическими лицами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами (далее - обязательные требования), в установленной сфере деятельности.
Взаимодействие при проведении проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294 - ФЗ «О защите юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Задачей муниципального контроля в области использования и охраны, особо охраняемых природных территорий местного значения является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и гражданами законодательства в области природоохранной деятельности.
Исполнение муниципальной функции осуществляется администрацией Межевого городского поселения. Непосредственное исполнение прав и обязанностей по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля в области использования и охраны, особо охраняемых природных территорий местного значения Межевого городского поселения осуществляется должностным лицом, уполномоченным на проведение проверок.
На территории Межевого городского поселения проверок по муниципальному контролю в области использования и охраны, особо охраняемых природных территорий местного значения за 2019 год не проводилось.
