[bookmark: _GoBack]16 июля 2018 года на коллегии Контрольно-счетной палаты Саткинского муниципального района рассмотрен и утвержден отчет аудитора Палаты по результатам оценки полноты и обеспечения законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам Муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа               № 10».
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; Правил обоснования закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015г. № 555; Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013г. № 1084                   «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»; Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013г. № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения».
По итогам контрольного мероприятия для принятия организационных и других мер по устранению допущенных нарушений направлены представление и предписание директору Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 10». Отчет о результатах проверки направлен Главе Саткинского муниципального района и председателю Собрания депутатов Саткинского муниципального района.
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