11 июля 2017 года на коллегии Контрольно-счетной палаты Саткинского муниципального района рассмотрен и утвержден отчет заместителя председателя по результатам проверки, проведенной в Управлении социальной защиты населения Администрации Саткинского муниципального района по вопросу «Проверка исполнения публично-нормативных обязательств за счет средств бюджета Саткинского муниципального района».
Проверенный период: 2016 год и текущий период 2017 года.
Проверкой личных дел по вопросу обоснованности выплат Почетным гражданам нарушений не установлено. Проверкой, проведенной сплошным методом по банковским операциям (в части проверяемых средств) по кассовым выплатам Почетным гражданам, нарушений не установлено. Денежные средства перечислялись получателям на их лицевые счета в размерах трех величин прожиточного минимума в Челябинской области на душу населения. 
В ходе контрольного мероприятия была проведена встречная проверка в Администрации Саткинского муниципального района по вопросу правомочности назначения и правильности исчисления размеров пенсии за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы. Проверкой наличия документов, необходимых для назначения пенсии за выслугу лет, в личных делах получателей пенсии, сформированных в отделе кадровой работы и муниципальной службы Управления делами и организационной работы Администрации, нарушений не установлено. Проверкой правильности определения стажа муниципальной службы, учитываемого для назначения пенсии для выслуги лет, а также порядка расчета размера пенсии, нарушений не выявлено.
Проверкой правильности начисления и выплаты ежемесячной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы, нарушений не выявлено. Проверкой, проведенной сплошным методом по банковским операциям (в части проверяемых средств), нарушений не установлено.
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