[bookmark: _GoBack]За период с марта по май 2017 года Контрольно-счетной палатой Саткинского муниципального района проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств на предмет соблюдения требований о порядке составления и предоставления бюджетной отчетности об исполнении бюджетов Саткинского муниципального района и входящих в его состав поселений. Проверкой охвачены 39 главных администраторов бюджетных средств.
Проверенный период: 2016 год. 
В результате контрольных мероприятий установлено несоответствие отдельных показателей между отчетными и учетными данными, искажение отчетных данных, нарушение порядка применения бюджетной классификации РФ, нарушение ст.34 БК РФ (неэффективное использование бюджетных средств), нарушение требований Инструкции по бюджетному учету и методологии бухгалтерского учета, отвлечение средств в дебиторскую задолженность.
По итогам контрольных мероприятий для принятия организационных и других мер по устранению допущенных нарушений, направлено 23 представления руководителям учреждений. 

