В целях стимулирования развития малого предпринимательства 

 28.01.2015 принят  Закон Челябинской области  № 101-ЗО «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов для индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной системы налогообложения и  патентной системы налогообложения на территории Челябинской области».

При этом налогоплательщики - индивидуальные предприниматели должны отвечать определенным требованиям:

- индивидуальный предприниматель должен быть впервые зарегистрирован в качестве налогоплательщика после 31.01.2015 г., нулевую ставку не могут применять индивидуальные предприниматели, снявшиеся с учета в связи с прекращением деятельности и вновь зарегистрированные;
- индивидуальный предприниматель должен осуществлять предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, с 2016 года - в сфере бытовых услуг населению

 (виды предпринимательской деятельности в производственной, социальной и научной сферах, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 0%, устанавливаются субъектами РФ на основании Общероссийского классификатора услуг населению и (или) Общероссийского классификатора видов экономической деятельности).

Применять налоговую ставку в размере 0% налогоплательщики - индивидуальные предприниматели вправе со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно в течение двух налоговых периодов (налоговым периодом по упрощенной системе налогообложения и по патентной системе налогообложения признается календарный год). Подать заявление на применение налоговой ставки в размере 0% можно одновременно с документами на  регистрацию физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.  
Положения о налоговых каникулах будут действовать до 1 января 2021 г.

 Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.ru
