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Управление Пенсионного фонда

в Саткинском районе Челябинской области
 www.pfrf.ru/ot_chel/, 4-33-15

Пресс-релиз

О продлении вступления в Программу

государственного софинансирования  пенсии

       Уважаемые граждане,  в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 30.04.2008 № 56-ФЗ у Вас появилось право вступить не позднее 31 декабря 2014 года в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии и начать уплату указанных взносов  в период с ноября  по 31 января 2015 года.

       Государственная поддержка формирования пенсионных накоплений осуществляется в течение 10 лет начиная с года, следующего за годом уплаты застрахованными лицами дополнительных страховых взносов.

       Право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, имеют застрахованные лица, которые, на день подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии не являются получателями ни одного из видов пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации и в течение года, уплатили дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии в сумме не менее 2 000 рублей.
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