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Нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в деятельности кулинарии

В конце ноября 2021 года Саткинской городской прокуратурой с должностных лиц Территориального отдела Роспотребнадзора проведена проверка исполнения индивидуальным предпринимателем г. Сатка требований законодательства в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов в магазине. По результатам проверки выявлены следующие нарушения закона.

В торговом помещении на витринах для продажи расположена булочная продукция, салаты без наименования, упакованные в пластиковые контейнеры, готовые обеденные наборы. На указанных продуктах отсутствует маркировочная информация. На ряде салатов также отсутствует наименование и цена продукта. Также на витринах имеются кондитерские изделия с кремом. Сведения о дате, часе изготовлении и сроке годности отсутствуют.

В торговом помещении расположен кулер с бутилированной водой для продажи. При визуальном осмотре бутыли с водой обнаружено, что внутренние и внешние стенки бутыли загрязнены, имеются признаки гниения, зазеленения. Документы, подтверждающие происхождение воды, не предоставлены. Также в торговом помещении обнаружена нераспечатанная бутыль с водой. При визуальном осмотре обнаружено, что внутренние и внешние стенки бутыли загрязнены, имеются признаки гниения, зазеленения. Документы, подтверждающие происхождение воды, не предоставлены. 

В торговом помещении имеется кофемашина, осуществляющая подготовку кофейных напитков для продажи. Возле кофемашины под столом расположена бутыль с водой, к чему подключена кофемашина (трубка для подачи воды, электрошнур с электронасосом в кофемашину помещены в бутыль с водой). При осмотре указанного бутыля установлено, что крышка бутыля не закреплена, имеется возможность попадания в бутыль инородных веществ. Документы, подтверждающие происхождение воды, не предоставлены. Трубка для подачи воды, электрокабель, электронасос в кофемашине сильно загрязнены: на стенках трубки, электрокабеля, электронасоса имеется гнилостный темный налет.

В ходе осмотра продуктов питания выявлена многочисленная просроченная продукция.

По фактам выявленных нарушений городской прокуратурой в отношении индивидуального предпринимателя возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренные ст. 6.6, ч. 1 ст. 14.8, ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, дела направлены в компетентные органы для рассмотрения по существу.

В настоящий момент все дела об административных правонарушениях рассмотрены, индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности по каждому административному правонарушению.

