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Результаты проверки законодательства о военной службе
Проведенной Саткинской городской прокуратурой проверкой по заданию прокуратуры Челябинской области выявлены нарушения законодательства о воинском учете в деятельности образовательных учреждений среднего профессионального образования, расположенных на территории Саткинского муниципального района.

В ходе проверки установлено, что в военных комиссариатах Челябинской области, р. Башкортостан состоят на воинском учете 6 граждан, подлежащих призыву на военную службу, обучающихся в образовательных учреждениях Саткинского района.

Установлено, что соответствующие лица досрочно отчислены из состава обучающихся вышеуказанных образовательных организаций. Однако приказы об отчислении указанных лиц своевременно в 2-недельный срок в военный комиссариаты по месту жительства отчисленных студентов не поступили, что исключило возможность их призыва на военную службу в ходе весенне-летней кампании 2021 года. 

По результатам проверки городской прокуратурой в августе 2021 года в адрес директоров образовательных учреждений внесены 2 представления, которые в настоящий момент рассмотрены, удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица.
