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Нарушения в сфере торговой деятельности
Проведенной в марте 2022 года проверкой муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Саткинского района в сфере торговой деятельности выявлены несоответствия с требованиями вышестоящего законодательства.

Так, органами местного самоуправления в связи с внесенными 30.03.2021 и 02.11.2021 изменениями в Закон Челябинской области от 09.04.2020 № 131-ЗО «О порядке и условиях размещения НТО на земельных участках, находящихся в государственной собственности Челябинской области или муниципальной собственности, землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута» соответствующие Положения, действующие на территории муниципальных образований, а также методики расчета платы за размещение нестационарного торгового объекта на территориях муниципалитета, в соответствие с действующим законодательством не приведены. Среди нарушений установлено, что органами местного самоуправления применяются незаконные сроки подготовки и направления после принятия решения о заключении договора на размещение нестационарного торгового объекта без проведения торгов, в Положениях не отражена специфика выдачи, подписания проектов договора как этого требует вышестоящее законодательство.
По фактам выявленных нарушений закона городской прокуратурой 14.03.2022 на противоречащие муниципальные нормативно-правовые акты принесено 9 протестов, а именно: по 2 протеста главе Саткинского муниципального района, главам Саткинского, Бакальского, Сулеинского поселений, 1 протест главе Бердяушского городского поселения.
Также установлено, что на территории Межевого городского поселения Порядок размещения нестационарных торговых объектов без предоставления земельного участка представительным органом местного самоуправления не разработан и не утвержден, на территории Бердяушского городского поселения порядок определения размера платы за размещение нестационарного торгового объекта также не разработан и не утвержден.

 По факту бездействия органа местного самоуправления городской прокуратурой 14.03.2022 председателю Совета депутатов и главе Межевого городского поселения внесено представление, которое находится на рассмотрении, председателю Совета депутатов и Главе Бердяушского городского поселения также внесено представление, которое находится на рассмотрении.
