В целях исполнения поручения Президента Российской Федерации от 26.04.2013 № Пр-936 Саткинской городской прокуратурой организовано ежегодное проведение общероссийского дня приема граждан в прокуратуре города начиная с 12.12.2013 года.

Основной задачей проведения общероссийского дня приёма граждан является реализация прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов, при личных обращениях в прокуратуру города, от уполномоченного лица прокуратуры города, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов.

Общероссийский день приёма граждан в Саткинской городской прокуратуре проводится ежегодно, 12 декабря, в День Конституции Российской Федерации по местному времени с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут в целях обеспечения возможности реализации права на личное обращение заявителям, в том числе осуществляющим трудовую деятельность в день проведения общероссийского дня приёма граждан.

В случаях, если 12 декабря приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным днём, общероссийский день приёма граждан переносится на ближайший следующий за ним рабочий день.

В прокуратуре города в общероссийский день приёма граждан осуществляет прокурор города, либо лицо его официально замещающее, посредствам личного приёма заявителей.

Все жители Саткинского района, а так же приезжие граждане, в указанный день могут реализовать свои права на получение ответов по существу поставленных вопросов при личном обращении в прокуратуру города.
Организация ежегодного проведения общероссийского дня приема граждан в прокуратуре Саткинского района Челябинской области это еще один шаг взаимодействия органов прокуратуры с населением.  
Саткинская городская прокуратура расположена по адресу: ул. Ленина, д.15, г. Сатка, тел. 4-39-09.
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