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Нарушения в сфере предпринимательской деятельности.
В связи с введением в действие Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле», а также порядка его применения городской прокуратурой 30.07.2021 с органами местного самоуправления (органами муниципального контроля) проведено совещание, направленное на разъяснение положений Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле», а также порядка его применения.

На указанном совещании сообщалось о необходимости разработки новых положений о каждом виде муниципального контроля в соответствии с требованиями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ, а также программ профилактики правонарушений.
В рамках исполнения должностными лицами органа муниципального контроля положений Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле» 28.12.2021 городской прокуратурой проведен мониторинг официального интернет-сайтов (страниц) органом муниципального контроля Саткинского района. По результатам мониторинга городской прокуратурой выявлены следующие нарушения закона.

Положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по каждому виду муниципального контроля на 2022 год должны быть приняты органом муниципального контроля и опубликованы ими на официальном интернет-сайте органа муниципального контроля не позднее 27 декабря 2021 года.
По результатам проведенного мониторинга установлено, что не всеми органами местного самоуправления возложенные на них законом полномочия исполняются надлежащим образом, соответствующие программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по всем видам муниципального контроля на 2022 год своевременно не опубликованы.
По фактам допущенных нарушений закона городской прокуратурой в адрес главы Бакальского городского поселения 28.12.2021 внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо (в 2022 году). Также городской прокуратурой по фактам допущенных нарушений вышеуказанной категории вносились представления главе администрации Саткинского района (21.01.2022, представление рассмотрено, удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо), главе Сулеинского городского поселения (17.01.2022, рассмотрено, удовлетворено, виновное лицо к ответственности не привлекалось в связи с увольнением), главе Межевого городского поселения (18.01.2022, рассмотрено, удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо), в отношении главы Сулеинского городского поселения 20.01.2022 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ (дело рассмотрено 11.02.2022, вынесено наказание в виде штрафа), в отношении главы Межевого городского поселения 24.01.2022 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ (дело рассмотрено 11.02.2022, вынесено наказание в виде штрафа).
