В рамках исполнения задания прокуратуры Челябинской области прокуратурой города проверена деятельность индивидуального предпринимателя В., который предоставлял гостиничные услуги (услуги хостела).
В ходе проверки установлено, что индивидуальным предпринимателем предоставляются гостиничные услуги в жилом помещении расположенном в многоквартирном доме г. Сатка.
Частью 3 статьи 17 Жилищного кодекса Российской Федерации установлено, что не допускается размещение в жилых помещениях промышленных производств, гостиниц, а также осуществление в жилых помещениях миссионерской деятельности, за исключением случаев, предусмотренных статьей 16 Федерального закона от 26 сентября 1997 года             № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях». Жилое помещение в многоквартирном доме не может использоваться для предоставления гостиничных услуг.
По факту выявленных нарушений прокуратурой города в отношении индивидуального предпринимателя В. возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 7.21 КоАП РФ, материалы дела направлены в Златоустовский территориальный отдел Управления «Государственная жилищная инспекция».
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