Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по коллективному обращению работников по факту снижения премиальных выплат заработной платы в обществе с ограниченной ответственностью «Бакальское рудоуправление», которой выявлены нарушения закона.

Установлено, что вопреки требованиям трудового законодательства Российской Федерации, регулирующих установление и выплату доплат и надбавок за условия труда, приказом директора общества премиальная часть за март 2014 года работников предприятия снижена на сумму убытков от выявленных краж, в размере 100%. 

Виновных лиц в хищении электрооборудования из электрошкафа самоходной буровой установки Boomer 281 не установлено, тем самым работодатель, злоупотребляя своим правом, целенаправленно снизил поощрительную часть заработной платы работников. В тоже время оснований для снижения поощрительных выплат не имеется, так как локальными нормативными актами не предусмотрено снижение премиальных выплат от краж на предприятии. 

Таким образом, такое снижение поощрительной части от выявленных краж, предусмотренное приказом директора общества, ухудшает положение работников по сравнению с положением, установленными трудовым законодательством, и не подлежит применению.

По результатам проверки в адрес директора Бакальского рудоуправления внесено представление об устранении нарушений законодательства о труде и об охране труда, которое находится на рассмотрении.
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