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01 октября 2019 года мировым судьей судебного участка № 1 города Сатка и Саткинского района вынесен приговор в отношении ранее судимой Р., 1983 г.р., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного статьей 322.2  Уголовного кодекса Российской Федерации («Фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации»).  

Установлено, что в июне 2019 года Р. по просьбе ранее знакомой С. зарегистрировала у себя в жилом доме С. и ее двоих несовершеннолетних детей. При этом Р. не имела намерения предоставить С. и ее детям свое помещение для фактического проживания. Кроме этого, как было установлено, принадлежащий Р. дом не был пригоден для проживания (отсутствовали часть кровли, стены, стекла в окнах).   

Приговором мирового судьи от 01.10.2019 Р. признана виновной в совершении указанного преступления, и ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 11 месяцев, условно с испытательным сроком 1 год 7 месяцев.  
Приговор в законную силу не вступил.

Старший помощник Саткинского

городского прокурора 
младший советник юстиции
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