
Саткинской городской прокуратурой по заданию прокуратуры Челябинской области в ГБУЗ «Районная больница  г. Сатка» проведена проверка исполнения требований законодательства Российской Федерации при реализации национальных проектов в рамках освоения бюджетных средств, выделенных во исполнение национального проекта «Здравоохранение», в ходе которой выявлены нарушения.

Так, в рамках национального проекта «Здравоохранение» между ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» и Министерством здравоохранения Челябинской области 22.04.2019 заключено Соглашение о предоставлении целевой субсидии на обеспечение проживающих на территории Челябинской области лиц старше трудоспособного возраста, страдающих определенными заболеваниями системы кровообращения, лекарственными препаратами для коррекции артериального давления и статинами в амбулаторно-поликлинических условиях.

В целях реализации выделенных денежных средств между учреждением здравоохранения и  АО «Областной аптечный склад» в августе 2019 года заключен контракт на поставку лекарственных препаратов в период с  августа 2019 года по декабрь 2020 года.

Однако Соглашением предусмотрено, что ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» обязана освоить выделенные деньги на покупку лекарственных препаратов до конца 2019 года. В случае не освоения в срок, нереализованные денежные средства необходимо возвратить в Министерство здравоохранения Челябинской области.
С учетом того, что заключенный контракт содержит условие исполнения договора в 2020 году, исполнение обязательств ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» по оплате поставленных лекарственных средств АО «Областной аптечный склад» в 2020 году невозможно.

Кроме того, прокуратурой города установлено, что контракт не содержит существенных условий (сроков поставки, графика), что может повлечь нарушение прав граждан на своевременное обеспечение необходимыми лекарственными средствами.
По фактам выявленных нарушений прокуратурой города главному врачу ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Д.Л. Мельников 8(35161) 4-39-29
