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Проверкой исполнения трудового законодательства, проведенной прокуратурой города в одном из муниципальных унитарных предприятий, расположенных на территории Бакальского городского поселения в ходе рассмотрения коллективного обращения, выявлены нарушения закона.
   Установлено, что трудовые договоры с работниками организации не заключены, фактически существующие трудовые отношения завуалированы договорами оказания услуг под гражданско-правовые. 

  Перед несколькими работниками имеется задолженность по оплате оказанных услуг.

По результатам проверки прокуратурой города в отношении директора предприятия возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 5.27 частью 1 и частью 4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых государственной инспекцией труда в Челябинской области на виновное должностное лицо наложены административные штрафы в размере 3000 рублей и 10 000 рублей соответственно. Постановления вступили в законную силу.

По факту неисполнения законных требований прокурора, связанных с непредоставлением документов и информации при проведении проверки, в отношении указанного должностного лица также возбуждено дело об административном правонарушении по статье 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (находится в суде на рассмотрении).  

В интересах заявителей в суд направлено 2 заявления о выдаче судебных приказов по взысканию имеющейся задолженности (рассмотрены, удовлетворены).  
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