Практика применения статьи 238 Уголовного кодекса РФ
Уголовная ответственность по статье 238 Уголовного кодекса РФ наступает за производство, хранение, перевозку либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности. 

Пленум Верховного суда Российской Федерации урегулировал проблемные вопросы, возникающие при рассмотрении судами уголовных дел данной категории. 

В частности, разъяснено, что уголовная ответственность по части 1 или по пунктам «а,б» части 2 статьи 238 Уголовного кодекса РФ наступает при условии реальной опасности (не потенциальной) для жизни или здоровья человека опасности товаров, продукции, работ или услуг.

В силу того, что деяния, предусмотренные статьей 238 Уголовного кодекса РФ, посягают на общественные отношения, связанные с охраной здоровья населения, потерпевшим по уголовному делу о таком преступлении может быть признано физическое лицо независимо от того, состояло ли оно в договорных отношениях с лицом (организацией), осуществлявшим производство, хранение или перевозку в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья человека (далее - требования безопасности), неправомерные выдачу или использование официального документа, удостоверяющего соответствие указанных товаров, работ или услуг требованиям безопасности.

Также Пленум в постановлении подчеркнул, что если нарушение водителем правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств при оказании услуги по перевозке пассажиров, повлекшее тяжкие последствия, было связано, к примеру, с нахождением водителя в состоянии опьянения или отсутствием у него необходимой профессиональной подготовки, то руководитель организации или работник, ответственный за обеспечение требований безопасности, допустивший такого водителя к оказанию услуг, не отвечающих требованиям безопасности, несет уголовную ответственность по части 1 или пунктам «а,б» части 2 статьи 238 Уголовного кодекса РФ, а водитель – по соответствующей части статьи 264 Уголовного кодекса РФ. 
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