Наркотические средства представляют опасность для здоровья и жизни человека, а потому производство, распространение и употребление этих веществ запрещено законом.
Число наркоманов в Российской Федерации увеличилось в десять раз за последние десять лет, при этом объем потребления ими афганского героина колеблется от 75 до 80 тонн в год. От наркотиков в России умирает людей больше (в настоящее время, по оценкам правительства, от 30 тысяч до 40 тысяч человек ежегодно), чем погибло советских солдат во время вторжения Советской армии и последовавшей за этим семилетней военной кампании в Афганистане", - подчеркивается в докладе экспертов ООН.»( Данные 2009 года).
6 и 9 сентября 2013 года Саткинским городским судом вынесены обвинительные приговоры в отношении жителей г. Сатки, работников ООО «Комбинат Магнезит» и ООО НПК «Магнезит» соответственно Нуйкова Максима, 1986 года рождения и Сайног Алексея, 1980 года рожденичя по ч. 2 ст. 228 УК РФ - незаконные приобретение без цели сбыта наркотических средств совершенные в крупном размере.
Нуйков и Сайног приобретали у неизвестных граждан курительную смесь «СПАЙС».

Оба осужденных работают, (Сайног имеет малолетнего ребенка) уже совершали аналогичные преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 228 УК РФ, за что были подвергнуты наказанию в виде штрафа в доход государства в размере 10 000 рублей каждый. Штраф ими до рассмотрения дела по новому обвинению был уплачен.
Дела, ввиду полного согласия подсудимых с предъявленным обвинением рассмотрены в порядке особого судопроизводства. 
С учетом требований закона о назначении наказания и наличия иных обстоятельств, являющихся смягчающими виновным за совершенные вновь преступления, являющиеся тяжкими (наказание за них предусмотрено в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей) Нуйкову и Сайног назначено наказание 3 года 6 месяцев лишения свободы со штрафом 10 000 рублей каждому. Наказание в виде лишения свободы - условно с испытательным сроком 2 года каждому. 
Наверняка для каждого из них 10 000 рублей не лишние, так стоит ли ставить семью в тяжелое материальное положение, покупая наркотические  средства, губить свое здоровье, жизнь, заставлять переживать и расстраиваться своих близких, любимых людней, получать судимость и платить штраф?    
Приговор в законную силу не вступил.   
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