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Проверка по вопросу неполучения почты.
Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по обращению А. по вопросу неполучения им пенсии.
В ходе проверки установлено, что А. является получателем страховой пенсии, ежемесячной денежной выплаты. Гражданину А. запланирована выплата страховой пенсии за декабрь 2019 года.
Вместе с тем, на момент проверки соответствующая денежная выплата за декабрь 2019 года А. почтовым органом не доставлена, в доставочном документе подпись получателя не стоит.

Опрошенный почтальон Б. пояснила, что доставила почту по месту фактического проживания А. Однако А. на месте не было. Почтальоном указанные денежные средства переданы знакомой заявителя А. – гражданке В., которая проживала в вышеуказанном доме.


По фактам выявленных нарушений городской прокуратурой в адрес начальника ОПС Златоуст Златоустовского Почтампа УФПС Челябинской области – филиала ФГУП «Почта России» в ноябре 2020 года внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено. Руководством Златоустовского почтампа принято решение произвести А. возмещение страховой пенсии. По факту допущенных нарушений 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Д.Л. Мельников, 8(35161)4-39-29
