1

Выявленные нарушения в деятельности работников медицинского учреждения.
Саткинской городской прокуратурой по информации, поступившей из ОМВД России по Саткинскому району, проведена проверка по факту неуведомления ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» органа полиции о факте поступления в медицинское учреждение жителя города Сатка с телесными повреждениями.
Положением пункта 9 части 1 статьи 79 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» закреплены обязанности медицинских организаций по информированию органов внутренних дел о поступлении пациентов, в отношении которых имеются достаточные основания полагать, что вред их здоровью причинен в результате противоправных действий.

В ходе проведенной проверки установлено, что в декабре 2021 года в ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» доставлена житель города с множественными телесными повреждениями. Работникам медицинского учреждения житель пояснила, что находилась в дворе дома в алкогольном опьянении, поскользнулась и упала на собачью будку. Вследствие ухудшения состояния в медицинское учреждение Симоненко Н.И. обратилась на следующий день. Через неделю женщина от полученных травм скончалась в больнице.

В день поступления в ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» работники медицинского учреждения информацию о возможных криминальных травмах лица в орган полиции не направляли, сославшись на доводы пациента. Однако множественность и характер телесных повреждений не позволяет сделать однозначный вывод об их некриминальном получении.

В связи с выявленными нарушениями закона городской прокуратурой в адрес руководителя медицинского учреждения внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.


Ранее городской прокуратурой выявлялись подобные нарушения закона. Так, в 2019 году по телефонному сообщению на вызов выезжала бригада скорой медицинской помощи для оказания скорой неотложной помощи Г.

Согласно сведениям из карты вызова скорой медицинской помощи у Г. имелись жалобы на головную боль, имелась рана в волосистой части головы, рана в области третьего пальца левой кисти. Со слов Г. установлено, что его избили на улице вечером 13.02.2019, сознание не терял, обстоятельства травмы помнит хорошо.


По результатам осмотра Г. оказана медицинская помощь, он направлен в ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» в травмпункт. Однако, в нарушение указанных требований закона, информация  в ОМВД России по Саткинскому району учреждением здравоохранения направлена не была, в связи с чем правоохранительными органами Саткинского района проверка по данному факту своевременно не организована.  

