В Саткинскую городскую прокуратуру поступили обращения жителей города Бакал,  по вопросу ненадлежащего теплоснабжения многоквартирного дома. 

Проверкой, проведенной совместно со специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Челябинской области в Саткинском районе 26 февраля 2014 года, установлены нарушения требований пункта 4.1. Санитарных правил и норм 2.1.2.2645-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях» от 10 июня 2010 года, а именно, в квартире температура воздуха составила 15 градусов, при нормативе 18-24 градусов.

  Параметры теплоносителя на вводе в многоквартирный дом  соответствовали установленным нормативам, а также температурному графику, что подтверждается актом проверки. 

Кроме того, проведенной проверкой также установлено, что в квартире   в местах стыков стен плесень.

Собственниками многоквартирного дома заключен договор оказания услуг по содержанию и текущему ремонту общего имущества.

Обслуживающая организация, являясь исполнителем по договору оказания услуг по содержанию и текущему ремонту, несет ответственность перед собственниками, как за выполнение работ, так и за состояние общего имущества в многоквартирном доме необходимом для предоставления коммунальных услуг надлежащего качества.

В силу пункта 42 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года, управляющие организации и лица, оказывающие услуги и выполняющие работы при непосредственном управлении многоквартирным домом, отвечают перед собственниками помещений за нарушение своих обязательств и несут ответственность за надлежащее содержание общего имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором.
В силу пункта 4.2. Правил, организация по обслуживанию жилищного фонда должна обеспечивать заданный температурно-влажностный режим внутри здания, теплозащиту, влагозащиту наружных стен. Стыки панелей должны отвечать трем требованиям: водозащиты, воздухозащиты,  теплозащиты.  

Участки стен, промерзающие или отсыревающие вследствие недостаточной теплозащиты, а также стены с малой теплоустойчивостью в жарких районах необходимо утеплять.

Указанные выше обязанности юридическим лицом не исполнены.

По фактам выявленных нарушений, прокурором города в отношении общества с ограниченной ответственностью 14 марта 2014 года возбуждено дело об административном правонарушении по статье 7.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которого, юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 40 000 рублей.

Обслуживающая организация обратилась в Арбитражный суд Челябинской области с заявлением к Министерству строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области об оспаривании постановления по делу об административном правонарушении.  

Решением Арбитражного суда Челябинской области отказано в удовлетворение требований юридического лица. Не согласившись с вынесенным решением, юридическое лицо обжаловало его в Восемнадцатый Арбитражный апелляционный суд Челябинской области. Решением Восемнадцатого Арбитражного суда Челябинской области в удовлетворении требований обслуживающей организации отказано, решение Арбитражного суда Челябинской области оставлено без изменения. Судебный акт в законную силу не вступил.
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