Городской прокуратурой в 2021 и 2022 годах проводились проверки по обращению жителей ул. Ольховая г. Сатка о систематическом затоплении улицы, затрудненном проезде и проходе. 
В ходе проверок установлено, что ул. Ольховая г. Сатка имеет сильный уклон, с горной местности протекают грунтовые и талые воды, которые и являются источником систематического затопления улицы. Система водоотвода по улично-дорожной сети не обустроена, вдоль некоторых домов дренажи проложены хозяйственным способом жителями. 
Кроме того, в ходе проверок установлено, что водовод холодного водоснабжения по ул. Ольховая г. Сатка требует проведения капитального ремонта. Происходящие на водоводе аварии также являлись причиной затопления ул. Ольховая г. Сатка. 
Органом местного самоуправления по результатам рассмотрения внесенных актов прокурорского реагирования в целом принимались меры к устранению выявленных нарушений. Вместе с тем, принимаемые меры явились недостаточными для решения вопроса с затоплением улично-дорожной сети. 
В мае 2022 года городской прокуратурой в суд предъявлено исковое заявление о возложении на администрацию Саткинского муниципального района обязанности обустроить систему водоотвода для приема дренажных вод и поверхностного стока на всей протяженности ул. Ольховая г. Сатка и провести капитальный ремонт водовода холодного водоснабжения по ул. Ольховая г. Сатка, за исключением участка сети, на котором ранее частично капитальный ремонт уже произведен. 
Исковое заявление находится на рассмотрении. 
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