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Результаты проверки учреждения, оказывающего социальные услуги стационарного типа.
Проведенной Саткинской городской прокуратурой совместно с участием должностных лиц Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Челябинской области в Саткинском, Ашинском и Катав-Ивановском районах проверкой в августе 2021 года деятельности учреждения, оказывающего социальные услуги стационарного типа (далее по тексту - Учреждение), выявлены нарушения законодательства в сфере реализации пищевой продукции.

В ходе осмотра помещений установлено, что в складском и холодильных помещениях Учреждения находятся продукты, которые подготовлены для использования в питании людей, получающие социальные услуги в стационарной форме в Учреждении.

В ходе осмотра выявлены нарушения требований технических регламентов к продукции и связанным с требованиями к продукции процессам хранения и реализации, а именно: ряд продуктов используется с нарушенным сроком годности, установленным изготовителем, что не может обеспечить безопасность пищевой продукции.
Также по некоторым пищевым продуктам установлено отсутствие возможности оценить прослеживаемость продукции от изготовителя до поставщика по наименованию, по дате изготовления, по сроку годности.

Нарушение требований технических регламентов находится в прямой взаимосвязи с процессами хранения и реализации продукции. От выполнения или невыполнения вышеуказанных требований, реализуемых в Учреждении напрямую зависит безопасность используемой продукции для питания проживающих учреждения.

Неисполнение уполномоченными лицами учреждения требований федерального законодательства в реализации пищевой продукции нарушает права лиц, проживающих в указанном учреждении, на безопасное употребление пищевой продукции.

По факту выявленных нарушений закона городской прокуратурой в адрес директора учреждения внесено представление об устранении нарушения законодательства, которое рассмотрено, удовлетворено. Виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в отношении Учреждения городской прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в Арбитражный суд Челябинской области. В настоящий момент судом вынесено решение о привлечении юридического лица к административной ответственности.

