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Саткинской городской прокуратурой по заданию прокуратуры Челябинской области в деятельности администрации Саткинского муниципального района проведена проверка соблюдения законодательства об охране объектов культурного наследия.

В ходе проверки установлено, что в муниципальной собственности Саткинского района имеются объекты культурного наследия регионального значения, а именно: дворец культуры «Магнезит», здание начального училища, дом купца Алпатова.
В преамбуле Федерального закона от 25.06.2002 г. № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее по тексту – Закон № 73-ФЗ) закреплено, что объекты культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации представляют собой уникальную ценность для всего многонационального народа Российской Федерации и являются неотъемлемой частью всемирного культурного наследия.
В Российской Федерации гарантируется сохранность объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в интересах настоящего и будущего поколений многонационального народа Российской Федерации.

Государственная охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) является одной из приоритетных задач органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.

В соответствии с пунктом 7 Положения о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12.09.2015 № 972 (далее по тексту – Постановление № 972), разработка проектов зон охраны объектов культурного наследия и проектов объединенной зоны охраны объектов культурного наследия может осуществляться за счет средств собственников объектов культурного наследия.

Разработка проектов зон охраны объектов культурного наследия, проекта объединенной зоны охраны объектов культурного наследия осуществляется физическими или юридическими лицами на основе материалов историко-архитектурных, историко-градостроительных и архивных исследований (далее - историко-культурные исследования), а также с использованием данных государственного кадастра недвижимости при их наличии (пункт 3 Постановления № 972).
Непринятие мер по разработке проектов зон охраны вышеуказанных объектов культурного наследия регионального значения администрацией Саткинского муниципального района нарушает законные интересы общества и государства, связанные с сохранением объектов исторического и культурного наследия, расположенных на территории Саткинского муниципального района.
По фактам выявленных нарушений городской прокуратурой в адрес главы района внесено представление, которое удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо. 
