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Результаты проверки по обращению о нарушении экологического законодательства.
Проведенной Саткинской городской прокуратурой в августе 2021 года проверкой по обращению рекреационной зоны выявлены нарушения экологического законодательства, законодательства в сфере торговой деятельности.

Городской прокуратурой с участием представителей администрации Саткинского муниципального района, иных заинтересованных лиц проведен осмотр земельного участка возле кемпинга «Кургазакский», земельного участка «Майская поляна». На расстоянии около 800 м от кемпинга «Кургазакский» обнаружен автобус марки «ПАЗ». Транспортное средство переоборудовано под нестационарный торговый объект, в котором осуществляется продажа пищевых продуктов. Доступ в автомобиль свободный, внутри находится торговая витрина для товаров. Автобус без двигателя, на колесах, государственный регистрационный знак отсутствует. Транспортное средство расположено вблизи р. Ай, на расстоянии менее 100 метров от берега реки. Согласно сведениям, предоставленным из ОГИБДД ОМВД России по Саткинскому району регистрация вышеуказанного транспортного средства прекращена в связи со смертью собственника. Сведений о фактическом собственнике не имеется.

Согласно открытым сведениям, расположенным на официальном сайте министерства экологии Челябинской области, интернет сайте «Водоохранная зона» (URL-адрес: https://vodoohrannayazona.ru) протяженность реки Ай составляет 549 км, ширина водоохраной зоны - 200 м.

Таким образом, вышеуказанное транспортное средство расположено на территории водоохранной зоны р. Ай, что является нарушением требований ч. 15 ст. 65 Водного кодекса Российской Федерации, п.п. 9, 24, 35 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Кроме того, вышеуказанный автомобиль обладает признаками нестационарного торгового объекта, предусмотренными п. 6 ст. 2 Федерального закона от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ. Также имеются сведения об осуществлении в указанном автомобиле торговой деятельности, внутри автомобиля расположена торговая витрина.

 Поскольку его размещение не согласовано с органом местного самоуправления, сведения о нем в схеме размещения нестационарных торговых объектов не имеется, договор на размещение нестационарного торгового объекта с органом местного самоуправления не заключен, расположение и функционирование соответствующего нестационарного торгового объекта является нарушением требований 
ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», ст. 2 закона Челябинской области от 09.04.2020 № 131-ЗО.

В связи с неустановлением собственника автомобиля по фактам выявленных нарушений городской прокуратурой в адрес главы Саткинского муниципального района в августе 2021 года внесено представление, которое в настоящий момент рассмотрено, удовлетворено. Вышеуказанный автомобиль в рекреационной зоне больше не расположен.
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