Нарушение законодательства о медицинском обеспечении лиц, страдающих сахарным диабетом.
В ходе проверки, проведенной городской прокуратурой в декабре 2021 года установлено, что на территории Саткинского муниципального района зарегистрировано и проживают 2906 человек (взрослое население), страдающих заболеванием «сахарный диабет». Указанной категории граждан в целях лечения и диагностики заболевания законом предусмотрено право на получение лекарственных препаратов, а также изделий медицинского назначения, в том числе тест-полосок для определения содержания глюкозы в крови, по рецептам врачей на безвозмездной основе.

Вопреки требованиям закона в 2021 году работниками ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» на приобретение лекарств, направленных на борьбу с сахарным диабетом, выданы рецепты 1696 пациентам, на приобретение тест-полосок выданы рецепты 595 пациентам, тест-полосками не обеспечено 79,52% пациентов, что является нарушением их законных прав на обеспечение медицинскими изделиями на безвозмездной основе.

По фактам выявленных нарушений закона городской прокуратурой главному врачу ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» 23.12.2021 внесено представление об устранении нарушения законодательства. В настоящий момент представление рассмотрено, удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.
