Административная ответственность за массовое распространение, производство и хранение экстремистских материалов
Текст
 Поделиться
Федеральным законом от 13.06.2023 № 231-ФЗ внесены изменения в ст. 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в соответствии с которыми предусмотрена административная ответственность за массовое распространение экстремистских материалов, указанных в пункте 3 статьи 1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», либо их производство или хранение в целях массового распространения, за исключением случаев, предусмотренных частями 4.1 и 6 статьи 13.15, статьями 13.37, 20.3 и 20.3.2 КоАП РФ, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
Так, за производство либо выпуск продукции в средства массовой информации с призывами к экстремизму или c его оправданием, а также распространение подобной информации владельцем аудиовизуального сервиса, наказывают по специальным нормам.
В диспозицию общей нормы об ответственности за производство и распространение экстремистских материалов включили иные материалы, которые указаны в Законе о противодействии экстремистской деятельности.
Указанная норма закона предусматривает ответственность вплоть до административного ареста сроком до 15 суток.
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