           Саткинской городской прокуратурой по обращению жителей города Бакала по вопросу ненадлежащего теплоснабжения, выявлены нарушения в деятельности общества с ограниченной ответственностью «УралЭнергоДевелопмент», администрации Бакальского городского поселения.  

Проведенной проверкой 06 февраля 2014 года совместно со специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Челябинской области в Саткинском районе установлено следующее. Параметры теплоносителя на вводе в многоквартирные дома при температуре наружного воздуха «-24°C» не соответствуют установленным нормативам. 

Так, температура воды в подающем трубопроводе в доме №16 по улице Крупской составляет 57°C, в доме №4 по улице Октябрьской 73°C, в доме №2 по улице Калинина 74°C .

В соответствии с графиком температур сетевой воды на выходе на разводящих трубопроводах города Бакал, при температуре наружного воздуха  «-24°C» параметры теплоносителя на вводе в дом должны составлять 81°C.

 Кроме того, по результатам лабораторных замеров параметров микроклимата в квартире №1 по улице Крупская, 16, в квартире №65 по улице Октябрьская, 4, в квартире №3 по улице Ленина, 6, в квартире №92 по улице Калинина, 2 в городе Бакал, выявлены нарушения требований пункта 4.1. Санитарных правил и норм 2.1.2.2645-10 «Санитарно-эпидемиологические требования условиям проживая в жилых зданиях и помещениях», а именно, температура воздуха составила от 15 до 16 градусов, при нормативе 18-24 градусов.

Проведенной проверкой также установлено, что меры, принимаемые органом местного самоуправления в области муниципального жилищного контроля на территории Бакальского городского поселения явно не соответствуют сложившейся ситуации, переданные должностным лица полномочия не реализуются.

По фактам выявленных нарушений, исполняющим обязанности прокурора города в отношении общества с ограниченной ответственностью «УралЭнергоДевелопмент» возбуждено два производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 6.4, 7.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в адрес главы Бакальского городского поселения внесено представление, которые в настоящий момент находятся на рассмотрении.
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