Деятельность комиссий по противодействию коррупции.
В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» основными формами работы субъектов общественного контроля в сфере противодействия коррупции, как правило, являются проведение общественного мониторинга, общественной экспертизы, общественных проверок, общественных расследований по фактам коррупции; участие в работе различных совещательных органов (советов и комиссий) по противодействию коррупции, созданных при органах власти; организация публичных мероприятий по проблемам противодействия коррупции; защита прав отдельных граждан оказанием им правовой помощи и пр. 
Комиссии по противодействию коррупции формируют для ведения антикоррупционной работы в организации. Она нужна, например, чтобы: 
- анализировать и выявлять причины коррупции; 
- готовить предложения по ведению антикоррупционной политики; 
- рассматривать обращения, связанные с коррупцией; 
- координировать мероприятия в рамках планов по противодействию коррупции. 
Такие комиссии создают органы власти и их подведомственные учреждения. Кроме того, их могут формировать в коммерческих (некоммерческих) организациях. 
Комиссия работает в рамках полномочий, которые указаны в соответствующем положении. 
Заседания комиссии собирает председатель по мере необходимости или с периодичностью, указанной в положении (например, раз в квартал). 
На всех заседаниях ведется протокол. Его подписывают члены комиссии, присутствовавшие на заседании. 
Если в ходе работы комиссия выявила административные нарушения или преступления, председатель должен направить эти материалы в уполномоченные органы. 
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