Приговором Саткинского городского суда Челябинской области от 27 июня  2017 года установлено, что фельдшер МУЗ «Саткинской ЦРБ» совершила  преступления, предусмотренные  ч.1 ст. 292, ч. 3 ст. 159 УК РФ (служебный подлог, мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).


В период с 01 марта 2015 года по 01 декабря 2015 жительница г. Сатка, занимая должность фельдшера в поликлинике № 1 МУЗ «Саткинской ЦРБ» сфальсифицировала медицинские документы, путем внесения в них заведомо ложных сведений о проведении диспансеризации определенных групп взрослого застрахованного населения. На основании вышеуказанных документов, главным врачом МУЗ «Саткинской ЦРБ» издан приказ об установлении стимулирующих надбавок медицинским работникам, на основании которого, сотрудниками бухгалтерии на лицевой счет подсудимой перечислены денежные средства за законченные случаи диспансеризации на общую сумму 1448 рублей. 

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления, личности подсудимой, суд назначил ей наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 7 месяцев, условно с испытательным сроком 1 год.


Приговор  не   вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора Пицик А.С.
