24 июля 2013 года Саткинским городским судом вынесен обвинительный приговор в отношении жительницы г. Сатка, ранее не судимой – Галкиной  Веры, 1966 года рождения по ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.
Преступление
совершено в ночь на
04 апреля 2013 года в частном доме осужденной в г. Сатка. 
В ночное время Галкина В. с сожителем Гузиновым Олегом, 1962 года рождения распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними возникла ссора.  Галкина вооружившись ножом и нанесла им 4 удара потерпевшему: в шею, грудную клетку спереди, сзади, в бедро. 
От нанесенных ударов ножом Гузинов скончался. Галкина с места происшествия скрылась. 
Галкина вину в совершенном преступлении признавала частично. Выдвинула версию, что оборонялась от потерпевшего, который якобы угрожал ей убийством и до этого пытался задушить. Однако указанная версия полностью опровергалась исследованными доказательствами.
Суд признал Галкину виновной и назначил наказание 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, удовлетворив полностью исковые требования потерпевшей о компенсации морального вреда и возмещении материального ущерба. 
Приговор в законную силу не вступил.   
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