Саткинским городским судом 25.10.2013 вынесен приговор в отношении жителя города Копейска Хохрикова Сергея, 1992 года рождения.

Хохриков признан виновным в совершении 8 марта 2013 года убийства Мясникова Станислава, жителя поселка Тайнак Златоустовского городского округа.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.


Бригады из п. Тайнак и г. Копейска, в которых соответственно трудились потерпевший и осужденный трудились в г. Сатка на очистке линии электропередач. В связи с праздничным днем и неудовлетворительными погодными условиями 8 марта 2013 года на работу они не вышли и употребляли спиртные напитки в доме по адресу: г. Сатка, ул. Комсомольская 72-2, где проживали на период выполнения работ. Как обычно, между находящимися в состоянии алкогольного опьянения людьми возникла ссора. В ходе ссоры Хохриков вышел на улицу, где вооружился работающей бензопилой, вернулся в дом, привел цепь пилы в движение и «пилил потерпевшего» (нанес Мясникову  не менее 6 ударов в жизненно-важные части тела – области головы, лица и шеи, а также верхних конечностей). Мясников от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.


Хохриков вину в совершении убийства не признал. Пояснил, что оборонялся от Мясникова, который хотел причинить ему телесные повреждения.  Однако указанные доводы не нашли подтверждения.



С учетом всех обстоятельств преступления, его тяжести и степени общественной опасности суд назначил  Хохрикову наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет 6 месяцев, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. 

Приговор  не  вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора Сливницын К.В. 

Тел.: 4-35-56, факс: 4-39-09.
