Саткинским городским судом 24.06.2015 вынесен приговор в отношении жителя города Сатка Холматова Нуриллы, 1962 года рождения.

Холматов признан виновным в причинении 24 марта 2014 года тяжкого вреда здоровью своей жене Шаманниковой  Татьяны Сергеевны, 1959 года рождения.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.


В вечернее время 24.03.2014, вернувшись из гостей домой, в квартиру по адресу: г. Сатка, ул. Бочарова, 9-44 Холматов, испытывая личные неприяненные отношения к Шаманниковой Т.С. нанес не менее 16 ударов кулаками и ногами в лицо и волосистую часть головы, грудную клетку и область живота. От полученных телесных повреждений Шаманникова скончалась на месте происшествия.       

Холматов вину в совершенном преступлении не признавал, выдвигал различные версии случившегося - от падений потерпевшей на улице, в подъезде дома и в квартире, до оказания помощи в виде искусственного дыхания в результате которого, якобы мог причинить ей тупую травму живота с повреждением ребер и внутренних органов, вызвавших внутрибрюшное кровотечение.

Суд назначил Холматову наказание в виде лишения свободы, на срок 7 лет 6 месяцев, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. 

Приговор  не  вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора Сливницын К.В. 

Тел.: 4-35-56, факс: 4-39-09.
