Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по обращению   по вопросу правомерности повышения платы за наем жилого помещения, в ходе которой установлено следующее.

Согласно ст. 156 Жилищного кодекса РФ, размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем), платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда определяется исходя из занимаемой общей площади.

Размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем), платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и размер платы за содержание жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, устанавливаются органами местного самоуправления.

Плата за наем устанавливается в соответствии с методическими указаниями, утвержденными федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Проведенной проверкой установлено, что постановлением администрации утверждена плата за пользование жилыми помещениями (плата за наем) по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда. 

Так,  размер платы за наем составил 7,85 рублей. Согласно ранее действовавшему постановлению ставка за наем составляла 0,60 рублей. Таким образом, рост платы за наем в сравнении с предыдущим периодом составил 7,25 рублей. 

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение требований вышеприведенных норма закона, размер платы за наем жилых помещений установлен без учета качества и благоустройства жилого помещения, месторасположения дома.

По фактам выявленных нарушений, прокурором города на указанный нормативный правовой акт принесен протест, в адрес главы поселения внесено представление. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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