Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по обращению по вопросу законности начисления платы за наем жилого помещения органом местного самоуправления, в ходе которой установлено следующее.

В соответствии со ст.ст. 60-62 Жилищного кодекса РФ, по договору социального найма жилого помещения одна сторона - собственник жилого помещения государственного жилищного фонда или муниципального жилищного фонда (действующие от его имени уполномоченный государственный орган или уполномоченный орган местного самоуправления) либо управомоченное им лицо (наймодатель) обязуется передать другой стороне - гражданину (нанимателю) жилое помещение во владение и в пользование для проживания в нем.

В соответствии со ст. 83 Жилищного кодекса РФ, в случае выезда нанимателя и членов его семьи в другое место жительства договор социального найма жилого помещения считается расторгнутым со дня выезда, если иное не предусмотрено федеральным законом.

Договор социального найма жилого помещения также прекращается в связи с утратой (разрушением) жилого помещения, со смертью одиноко проживавшего нанимателя.

Проведенной прокуратурой города проверкой установлено, что заявитель ранее являлась нанимателем жилого помещения, на основании договора социального найма. Постановлением главы органа местного самоуправления названный многоквартирный жилой дом признан аварийным и подлежащим сносу, по состоянию на текущую дату демонтирован.

Однако в нарушение требований ст. 83 Жилищного кодекса РФ, заявителю до сих пор производится начисление и предъявление к оплате платежных документов за наем помещения, ранее расположенного в демонтированном доме.

По фактам выявленных нарушений, прокурором города в адрес главы администрации внесено представление. По результатам рассмотрения которого произведен перерасчет, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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