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 Саткинской городской прокуратурой по заявлению гражданина, обратившегося в городскую прокуратуру, по вопросу отказа в присвоении звания Ветеран труда Челябинской области проведена проверка.  

    Установлено, что вопреки требованиям закона органом социальной защиты населения необходимое содействие в получении сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица в целях подтверждения имеющегося страхового стажа, необходимого для реализации права на присвоение звания «Ветеран труда Челябинской области», заявителю не оказано ни при подготовке документов личного дела на получение почетного звания, ни после получения отказа Министерства социальных отношений Челябинской области в присвоении такого звания и рекомендации выполнить определенные действия. 

   По результатам проведенной проверки городской прокуратурой начальнику УСЗН администрации Саткинского муниципального района внесено представление об устранении нарушений закона, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, после повторного направления в Министерство социальных отношений Челябинской области дооформленных документов личного дела заявителя  принято решение о присвоении ему звания «Ветеран труда Челябинской области». 
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