В феврале 2017 году Саткинским городским судом осужден 27-летний житель города Сатка, который из гаражей ГСК «Доломит» украл имущество, принадлежащее 63-летнему пенсионеру.
Ночью в один из дней декабря прошлого года молодой мужчина влез на крышу гаража и с помощью, принесенной с собой кувалды, проделал в крыше отверстие, через которое и проник внутрь. В последующем он вынес из данного гаража ценное имущество, в том числе сварочный аппарат и комплект зимней резины автомобиля, которые присвоил себе. 

Как выяснилось в ходе следствия, злоумышленник имел постоянное место работы, женат и воспитывает несовершеннолетнего ребенка. Ранее он уже неоднократно привлекался к уголовно ответственности за хищения чужого имущества, но суд при назначении наказания учел, что подсудимый полностью признал свою вину, всячески способствовал раскрытию преступления и даже добровольно возместил потерпевшему ущерб.

Приговором Саткинского городского суда он признан виновным по пункту «б» части 2 статьи 158 Уголовного кодекса РФ и ему назначено наказание в виде условного лишения свободы на срок два года. В течение ещё одного года осужденный будет отбывать испытательный срок.
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