Продавая краденое – сам становишься преступником!
11 июля 2017 года за совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 175 Уголовного кодекса РФ, осужден 34-летний неработающий житель г. Бакал, который продал украденные его сожительницей вещи, тем самым совершив «заранее необещанный сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем».
Поздно ночью в один из дней февраля 2017 года его избранница совершила хищение нескольких дорогих электроинструментов, проникнув в веранду своих соседей по ул. Советской в г. Бакал. А уже на следующее утро она похвасталась украденным перед сожителем и рассказала о том, как они ей «достались». 

Хотя мужчина в момент совершения кражи мирно спал у себя дома и не подозревал о намерениях подруги пойти на воровство, он решил извлечь из этой ситуации выгоду и продал все похищенное, как своё собственное, в п. Рудничном случайно проезжающим автовладельцам, а вырученные средства потратил на приобретение сигарет, спиртного и продуктов питания.
Ранее мужчина уже был судим за разбой, но поскольку при расследовании данного преступления он сотрудничал со следствием, суд определил ему наказание в виде лишения свободы условно. Теперь в течение года «незадачливый предприниматель» будет находиться под пристальным контролем уголовно-исполнительной инспекции.
Важно знать и то, что совершение аналогичного преступления группой лиц (ч. 2 ст. 175 УК РФ) или с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 175 УК РФ) являются более тяжкими и наказываются значительно строже. Максимально возможное наказание – это лишение свободы до 7 лет со штрафов до 80 тысяч рублей.                  
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