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Приговором Саткинского городского суда от 18.05.2021                                      44-летняя жительница города Бакал, признана виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса РФ (умышленное причинение смерти другому человеку), ей назначено наказание в виде лишения свободы на 8 лет 20 дней с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Установлено, что 05 ноября 2020 года она совершила убийство бывшего сожителя 1960 года рождения при следующих обстоятельствах.

В вечернее время 05 ноября 2021 года женщина и мужчина распивали спиртные напитки в её квартире по адресу: г. Бакал, ул. 50 лет ВЛКСМ. Между ними на бытовой почве возникла ссора, в ходе которой обвиняемая подошла со спины к стоящему на балконе мужчине, когда тот курил, и руками вытолкнула его с балкона отчего мужчина упал с высоты 5 этажа на асфальтированную площадку перед домом и от полученных в результате падения телесных повреждений скончался на месте происшествия.

Осужденная являлась безработной, ранее уже привлекалась к уголовной ответственности по ч.1 ст. 105 УК РФ в 2001 году, судима по ст. 115 УК РФ, имеет инвалидность, которую приобрела за полгода до произошедшего в результате падения с балкона 4 этажа в этом же доме (упала по своей неосторожности). 

Приговор не вступил в законную силу, прокурором и осужденной приговор обжалован.





     Помощник Саткинского городского прокурора 











    Акула Е.Ю.
