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Саткинским городским судом 01.06.2021 к двум годам реального лишения свободы приговорен 34-летний житель посёлка Бердяуш, работающий вальщиком леса, за совершение преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст. 115 Уголовного кодекса РФ (причинение лёгкого вреда здоровью человека),          п. «з» ч.2 ст. 112 Уголовного кодекса РФ (причинение вреда здоровью средней тяжести).
В суде установлено, что 10 октября 2020 года в ходе совместного распития спиртного мужчина пришёл в ярость, после того, как родственники жены высказали ему замечания по поводу неподобающего поведения в семье. Дебошир вооружился молотком и сильно избил двух женщин, которым в следствие этого потребовалось оказание неотложной медицинской помощи.

Мужчина полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, активно способствовал расследованию, но потерпевшая, получившая наиболее серьёзные телесные повреждения, его не простила, поэтому суд с учётом «дерзкого» характера преступления определил, что отбывать наказание виновнику придётся в колонии-поселение, а также ему предстоит выплатить потерпевшей компенсацию морального вреда в сумме 180 тысяч рублей.   

Приговор не вступил в законную силу.
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