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Саткинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований природоохранного законодательства в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Бакальское рудоуправление». 

В соответствии со статьей 23 Федерального закона «Об охране окружающей среды» от 10 января 2002 года, статьями 1 и 7 Федерального закона «Об охране атмосферного воздуха» от 04 мая 1999 года, статьями 1 и 11 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», юридические лица в своей деятельности не должны оказывать негативное воздействие на окружающую среду.


Установлено, что в собственности общества с ограниченной ответственностью «Бакальское рудоуправление» находятся здания Химлаборатории, помещения которой предназначены для хранения и использования химических веществ, являющихся загрязняющими атмосферный воздух веществами. 

На момент проверки в Химлаборатории отсутствует исполнительная документация на установки и системы противопожарной защиты объекта; не обеспечено проведение ремонтных работ по планово-предупредительному ремонту систем противопожарной защиты зданий; не организовано проведение  проверок работоспособности средств противопожарной защиты объекта; не установлено эвакуационное освещение по маршрутам эвакуации.


Таким образом, в помещениях Химлаборатории не обеспечена пожарная безопасность, в то время как пожар на объекте может повлечь за собой загрязнение вредными химическими веществами атмосферного воздуха, земли, растительности, а также причинить ущерб здоровью неопределенного круга лиц и объектам животного мира, привести к  возникновению чрезвычайной ситуации. 


По результатам проверки на имя директора организации внесено представление об устранении нарушений закона.


В суд направлено заявление о понуждении организации к исполнению закона.


Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.  

