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Саткинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере лесопользования в деятельности арендаторов лесных участков Саткинского района.

В соответствии со статьями 4, 88 и 94 Лесного кодекса Российской Федерации, юридические лица относятся к участникам лесных отношений. Использование лесов в Российской Федерации является платным. За использование лесов вносится арендная плата или плата по договору купли-продажи лесных насаждений.

Установлено, что общество с ограниченной ответственностью «Дорисс-Урал» является арендатором лесного участка, расположенного по адресу: Саткинский район, Бердяушское участковое лесничество, квартал 85, выдел 26, относящегося к землям лесного фонда. Участок предоставлен в аренду для строительства и эксплуатации линейного объекта (технологической дороги от карьера Бердяушского месторождения доломитов до дробильно-сортировочного щебеночного завода).

Однако, на момент проверки такая плата за 4 квартал 2016 года организацией не внесена, что свидетельствует о нарушении законодательства о лесопользовании в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Дорисс-Урал». 

По результатам проверки на имя директора организации внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится на рассмотрении. 

