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Саткинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в деятельности Администрации Бакальского городского поселения по вопросу надлежащего содержания сетей теплоснабжения Бакальского городского поселения.

Установлено, что тепловые сети, расположенные на территории Бакальского городского поселения, находятся в муниципальной собственности, содержатся в ненадлежащем состоянии, тепловая изоляция частично отсутствует.

Указанное обстоятельство создает угрозу нарушения жилищных прав граждан, а также права на получение коммунального ресурса надлежащего качества.
По результатам проверки прокурором города в Саткинский городской суд направлено 6 исковых заявлений, с требованием обязать Администрацию Бакальского городского поселения привести в нормативное состояние тепловые сети, расположенные на территории города Бакала, а также выполнить устройство тепловой изоляции данного объекта теплоснабжения в соответствии со строительными нормами и правилами.
 
 Решением Саткинского городского суда от 24.08.2017 исковые требования прокурора рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.
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