          В Саткинскую городскую прокуратуру поступило обращение жителей поселка Иркускан Бакальского городского посления по вопросу ненадлежащего водоснабжения.

Согласно пункту 3 постановления Правительства РФ от 06 мая 2011года. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», предоставление коммунальных услуг потребителю осуществляется круглосуточно (коммунальной услуги по отоплению - круглосуточно в течение отопительного периода), то есть бесперебойно либо с перерывами, не превышающими продолжительность, соответствующую требованиям к качеству коммунальных услуг. 
Допустимая продолжительность перерыва подачи холодной воды 8 часов (суммарно) в течение 1 месяца, 4 часа единовременно, при аварии в централизованных сетях инженерно-технического обеспечения холодного водоснабжения - в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о техническом регулировании, установленными для наружных водопроводных сетей и сооружений.

Ранее прокуратурой города проводилась проверка, в ходе которой установлено, что водоснабжение поселка Иркускан осуществляется с систематическими перебоями. По фактам выявленных нарушений в адрес ресурсоснабжающей организации 15 декабря 2014 года внесено представление. Согласно ответа на представление от 15 января 2015 года, водоснабжение поселка восстановлено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Однако в ходе повторно проведенной проверки установлено, что коммунальные услуги жителям поселка Иркускан должным образом не предоставлены.

По фактам выявленных нарушений, прокурором города 23 января 2015 года в интересах неопределенного круга лиц направлено исковое заявление об обязании ресурсоснабжающей организации обеспечить бесперебойную подачу холодного водоснабжения жителям поселка Иркускан.

Акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении. 
Помощник Саткинского 

городского прокурора                                                                        Я.П. Зоркина

