         Саткинской городской прокуратурой по обращению Панюшкиной по вопросу ненадлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме №33 по улице Коммунистической в Сулеинском городском поселении, выявлены нарушения закона. 

Проведенной прокуратурой города проверкой установлено, что кровля дома №33 по улице Коммунистическая содержится в ненадлежащем состоянии, по всему периметру потолка квартиры №4 трещины, кровля держится за счет подпорок, что подтверждается актом от 19.07.2013.

           На обращение товарищества собственников жилья «Премьера», осуществляющего управление домом №33 по улице Коммунистической в Сулеинском городском поселении, от 26.08.2013, о признании дома ветхо-аварийным, Администрация Сулеинского городского поселения ответила отказом, мотивируя отсутствием  правоустанавливающих документов.

           По факту бездействия Администрации Сулеинского городского поселения к принятию мер о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, Саткинским городским прокурором 08.10.2013 внесено представление.

           Согласно ответа на представление от 08.11.2013 , межведомственной комиссией дом №33 по улице Коммунистической в Сулеинском городском поселении признан подлежащим частичному ремонту.

           В соответствии с актом от 30 октября 2013 года  в состав комиссии вошли: Глава Сулеинского городского поселения, заместитель главы Сулеинского городского поселения, а также юрист-консульт, что противоречит требованиям Постановления Правительства РФ №47 «Об утверждении положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» от 28 января 2006 года.

           По фактам выявленных нарушений, в порядке статьи 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прокурором города 29 ноября 2013 года направлено исковое заявление в Саткинский городской суд в интересах неопределенного круга лиц об обязании Администрации Сулеинского городского поселения создать межведомственную комиссию  в целях признания многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

            Исковое заявление находится на рассмотрении.

Помощник прокурора                                                                Я.П. Зоркина
