Разъясняет помощник Саткинского городского прокурора 

Соловьева Елена Георгиевна
Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 02.08.2017 № 606н утверждены Правила подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала и перечня документов, необходимых для реализации права распоряжения средствами материнского (семейного) капитала.  
Правилами, в частности:

уточняется перечень документов, прилагаемых к заявлению, порядок подачи заявления в Пенсионный фонд Российской Федерации лично, через представителя, по почте, через многофункциональный центр, а также в электронном виде;

обновляются требования к содержанию заявления о выплате материнского (семейного) капитала, приводится список документов, ознакомление с которыми подтверждает подпись на заявлении;

корректируется перечень случаев, в которых допускается подача заявления об использовании материнского (семейного) капитала до истечения 3-летнего срока со дня рождения (усыновления, удочерения) второго и последующего ребенка. К таким случаям, в частности, относится использование средств на первоначальный взнос и погашение ипотеки или на покупку товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Кроме того, обновляются требования к содержанию заявления об аннулировании ранее поданного заявления.

Утратившим силу признается приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. N 779н «Об утверждении Правил подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала».
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 02.08.2016 № 606н  «Об утверждении Правил подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала и перечня документов, необходимых для реализации права распоряжения средствами материнского (семейного) капитала»  зарегистрирован в Министерстве юстиции Российской федерации  22.11.2017 N 48973), вступает в силу 04.12.2017. 
