Изменения административного законодательства
1.
Изменены законодательные нормы, предусматривающие ответственность за хищение чужого имущества


Федеральными законами от 03.07.2016 N 323-ФЗ  и 326-ФЗ внесены существенные изменения в нормы Уголовного, Уголовно-процессуального кодексов Российской Федерации и КоАП РФ, регулирующие ответственность за хищение чужого имущества.


Законодателем увеличена сумма, достаточная для признания хищения уголовно наказуемым деянием. Размер хищения для вменения такого квалифицирующего признака увеличен с 1000 рублей до 2500 рублей.


В примечании к статье 158 УК РФ (кража) повышена сумма, достаточная для признания кражи, совершенной со значительным ущербом гражданину. Размер кражи для вменения данного квалифицирующего признака увеличен с 2500 рублей до 5000 рублей.


Кроме того, в Уголовном кодексе РФ появилась новая статья 158.1, которая предусматривает ответственность за мелкое хищение, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию.


Так, согласно положениям новой нормы закона, мелкое хищение чужого имущества (путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии квалифицирующих признаков), совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до шести месяцев, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до двух месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.


Также внесены поправки в статью 7.27 КоАП РФ. Эта норма состоит из двух частей. Первая часть предусматривает административную ответственность за мелкое хищение, если стоимость похищенного не превышает 1000 рублей, а частью второй установлена ответственность за мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты. Совершение повторного хищения в указанных размерах, лицом ранее подвергнутым административному взысканию, влечет уголовную ответственность.


Нововведения начали действовать с 15 июля 2016 года.
2.
С 4 октября текущего года ужесточена административная ответственность для недобросовестных работодателей, задерживающих либо выплачивающих неполностью заработную плату своим работникам


Действительно статья 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополнена новыми составами. 

Теперь, за невыплату или неполную выплату в установленный срок заработной платы, если эти действия не содержат уголовно- наказуемого деяния, предусмотрена ответственность в виде:
- предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; 
- для индивидуальных предпринимателей, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; 
на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

В случае повторного совершения подобного правонарушения нарушителю грозит наказание вплоть до дисквалификации до трех лет; а для юридических лиц штраф в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
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