Разъясняет помощник Саткинского городского прокурора Соловьева Елена Георгиевна
При возникновении спора о возмещении страховщиком, который застраховал гражданскую ответственность лица, причинившего вред, в счет страхового возмещения вреда, возмещенного страховщиком, осуществившим прямое возмещение убытков, спор рассматривается комиссией, образованной профессиональным объединением страховщиков, в течение 20 календарных дней, за исключением нерабочих праздничных дней, со дня поступления в комиссию заявления страховщика. 
Таким образом, споры между страховщиками (страховыми компаниями) о прямом возмещении убытков разрешаются с 26 августа 2017 года по новым правилам – комиссией профессионального объединения страховщиков за 20 календарных дней со дня поступления заявления. В срок не входят нерабочие праздничные дни.
Досудебный порядок по таким спорам обязателен. Иски, которые поданы до этой даты, суд рассмотрит вне зависимости от того, соблюдал ли истец этот порядок.
Поправки касаются споров, которые связаны с исполнением соглашения о прямом возмещении убытков. Это споры, по которым страховщик причинителя вреда обязан в счет выплаты по обязательноу страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств компенсировать страховой компании потерпевшего возмещенный вред.
В случае несогласия страховщика с решением комиссии или непринятия комиссией решения в установленный срок спор рассматривается арбитражным судом по исковому заявлению страховщика.

Федеральный закон от 26.07.2017 N 197-ФЗ « О внесении изменений в статьи 14.1 и 24 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств»  (вступил в силу 26 августа 2017 года).
        Помощник Саткинского городского прокурора  Соловьева Е.Г.
