Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жителей ул. Куйбышева г. Сатка по факту сжигания бытовых отходов в результате осуществления предпринимательской деятельности одной из организации Саткинского района, которой выявлены нарушения закона.

Проверкой проведенной совместно со специалистами отдела по охране окружающей среды Саткинского муниципального района, территориального отдела территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области в Саткинском районе установлено, что индивидуальный предприниматель осуществляет деятельность по заготовке, хранению, переработки и реализации лома черных, цветных металлов. 

Также установлено, что индивидуальный предприниматель осуществляя предпринимательскую деятельность, производил несанкционированный обжиг отходов черных и цветных металлов с последующим извлечением из массы ценного компонента металлического состава.

Кроме того, в ходе проведенной проверки в деятельности предпринимателя выявлены нарушения условий, предусмотренных лицензией. 

По результатам проведенной проверки Саткинским городским прокурором в отношении индивидуального предпринимателя вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренных ст. ст. 8.1, 8.2, ч. 3 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов, несоблюдение эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления или иными опасными веществами, а также осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).

Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
Прокурора города
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