Приговором Саткинского городского суда от 05.06.2013 года житель города Сатка Могутин Максим 1994 года рождения  осужден по ч. 1 ст. 158, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ с применением ч. 3 ст. 69, ч. 5 ст. 74, ст. 70 УК РФ к 3 годам 6 месяцам лишения свободы  без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии  общего  режима.

 Могутин ранее дважды судимый за умышленные преступления: кражу (в 2010 г.) и применение насилия в отношении представителя власти – сотрудника полиции (в декабре 2012 года), к условной мере наказаия, в период испытательного срока 30.12.2012 совершил грабеж - то есть открытое хищение чужого имущества с применением насилия не опасного для жизни и здоровья и 19.02.2013 кражу.

Принимая во внимание, что Могутин ущерб до судебного заседания не возместил, характеризуется отрицательно, состоит на учете у психиатра и нарколога на путь исправления не встал, суд отменил ему условное осуждение по предыдущему приговору, сложил наказания, назначенные за совершенные преступления и направил Могутина в места лишения свободы. 

Приговор вступил законную силу 15.06.2013 года.   

Информацию подготовил помощник Саткинского городского прокурора младший советник юстиции Сливницын К.В., тел -4-35-56, факс 4-39-09.
