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Саткинской городской прокуратурой на системной основе проводятся надзорные мероприятия по соблюдению трудовых прав работников на своевременную выплату заработной платы. 

В 2019 году по результатам проверок прокуратурой города выявлено 197 нарушений закона. В суд в интересах работников прокурором направлено 137 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы и исковых заявлений о признании факта трудовых отношений, взыскании задолженности по заработной плате (135 из которых рассмотрены и удовлетворены). По постановлениям прокурора по фактам нарушений, связанных с оплатой труда, государственной инспекцией труда в Челябинской области и мировым судьей к административной ответственности в виде штрафа по разным составам правонарушений, связанных с оплатой труда работников привлечено 15 должностных лиц. По фактам выявленных нарушений закона, связанных с оплатой труда, внесено 11 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 8 человек. Руководителям предприятий-должников объявлено 7 предостережений о недопустимости нарушения закона. На локальные правовые акты в сфере оплаты труда, противоречащие закону, принесено 7 протестов, по результатам рассмотрения которых в локальные правовые акты организаций внесены необходимые изменения.
При проведении проверок выявлялись нарушения, не только связанные с нарушением прав работников на выплату заработной платы в рамках трудовых отношений, но и факты невыплаты заработной платы при привлечении работников к трудовой деятельности без оформления трудовых отношений и заключения гражданско-правового договора, содержащего признаки фактически регулируемых трудовых отношений.

Необходимо отметить, что сбор доказательств фактически существующих трудовых отношений зачастую затруднен в связи с оказываемым противодействием со стороны работодателя, в таком случае крайне важными являются любые документы по выполняемой работе, предоставляемые работником. При наличии доказательств, подтверждающих наличие вины работодателя, решается вопрос о его привлечении к административной ответственности, в интересах работников в суд направляются иски о признании факта трудовых отношений и взыскания заработной платы. 
Хочется предостеречь работников о возможных злоупотреблениях со стороны работодателя: отсутствие выданного работодателем работнику в течение трех рабочих дней со дня фактического допущения к работе экземпляра трудового договора, подписанного сторонами (в соответствии с требованиями ст. 67 Трудового кодекса РФ), должно являться для работника тревожным сигналом о возможных проблемах с получением оплаты за выполненную работу в будущем. 
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