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 Саткинской городской прокуратурой на основании информации, предоставленной отделом надзорной деятельности № 4 Управления надзорной деятельности Главного управления Министерства  Российской Федерации по   делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий проведена проверка соблюдения администрацией Бердяушского городского поселения  требований законодательства в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, которой выявлены нарушения.

 В ходе проведения проверки установлено, что отделом надзорной деятельности № 4 Управления надзорной деятельности Главного управления Министерства  Российской Федерации по   делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий на основании Указа Президента Российской Федерации от 17 июля 2012 года № 1015 «О мерах по ликвидации последствий стихийного бедствия- наводнения в Краснодарском крае» проведена внеплановая выездная проверка в отношении администрации Бердяушского городского поселения на предмет выполнения требований законодательства в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

По результатам проверки, администрации Бердяушского городского поселения выданы предписания  со сроком исполнения до 01 июня 2013 года.

В период с 28 октября 2013 года  по 07 ноября 2013 проведена внеплановая выездная проверка в отношении администрации Бердяушского городского поселения с целью осуществления контроля за выполнением ранее выданных предписания, в ходе которой установлено, что предписания не исполнены.

Проведенной прокуратурой города проверкой  подтвержден факт бездействия администрации Бердяушского городского поселения по проведению необходимых  мероприятий   в области гражданской обороны, защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. В нарушение требований законодательства  в поселении отсутствует специализированная техническая система оповещения информирования населения на территории поселения в п. Жукатау; паспорт безопасности поселения; не разработан план по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов; не проведено повышение квалификации членами комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций; не проводятся соответствующие обучения; отсутствует программа обучения;  не создан резерв материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций; не определен объем и не создан  резерв финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций;  не разработан план гражданской обороны Бердяушского городского поселения; не разработан план  основных мероприятий в области  гражданской обороны;  не созданы в целях гражданской обороны запасы материально-технических, продовольственных, медицинских средств; работники администрации не обеспечены в необходимом объеме средствами индивидуальной защиты.
        По фактам выявленных нарушений Саткинским городским прокурором направлено 2 исковых заявления в порядке ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации о понуждении администрации муниципального образования «Бердяушское городское поселение»  выполнить требования законодательства  в области  гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

        Заявления находятся на рассмотрении.
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