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По-прежнему распространены случаи, когда граждане привлекаются к трудовой деятельности без оформления трудовых отношений. Такое нарушение работодателями трудовых прав граждан снижает уровень социальной защищенности работников, так как взыскать принудительно неофициальную заработную плату, а также восстановить иные нарушенные трудовые права не всегда представляется возможным.          


Трудовой договор в соответствии со ст. 67 Трудового кодекса РФ заключается в письменной форме, при этом один экземпляр договора должен быть передан работнику. При фактическом допущении работника к работе работодатель обязан оформить с ним трудовой договор в письменной форме не позднее трех рабочих дней со дня фактического допущения к работе.

Отсутствие выданного работодателем работнику в течение указанного срока экземпляра трудового договора, подписанного сторонами, должно являться для работника тревожным сигналом о возможных проблемах с получением оплаты за выполненную работу в будущем. 

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем (п. 4 ст. 5.27 КоАП РФ), а в случае совершения аналогичных противоправных действий лицом, ранее уже подвергавшимся административному наказанию (п. 5 ст. 5.27 КоАП РФ), - ужесточающая виды и размеры административного наказания.
  Прокуратурой города ежегодно выявляются факты перечисленных правонарушений, виновные лица привлекаются к административной ответственности, в интересах работников в суд направляются иски о признании факта трудовых отношений и взыскания заработной платы. В связи с тем, что работодатель при проведении проверки может препятствовать в сборе и получении необходимых доказательств, немаловажное значение имеет предоставление работниками любых документов, имеющих отношение к выполнявшейся работе.
Так, проверкой, проведенной прокуратурой города в ходе рассмотрения обращения гражданина установлено, что  генеральный директор одной из организаций уклонился от оформления трудового договора с заявителем, хотя допустил к работе и частично выплатил заработную плату. 

  По результатам прокурорской проверки в отношении руководителя организации возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.27 ч. 4 КоАП РФ, в суд направлено исковое заявление об установлении факта трудовых  отношений, взыскании суммы долга по заработной плате. 
Кроме того, по факту неисполнения законных требований прокурора, связанных с непредоставлением требуемых документов и информации в период проверки, в отношении указанного должностного лица также возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ.  

По итогам рассмотрения постановлений прокуратуры города виновное лицо привлечено государственной инспекцией труда и мировым судьей к ответственности в виде административных штрафов, исковое заявление удовлетворено судом в полном объеме. 

В другом случае, проверкой, проведенной по обращению работника о невыплате заработной платы, установлен факт заключения гражданско-правового договора, содержащего признаки фактически регулируемых трудовых отношений.

По результатам проверки в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.27 ч. 4 КоАП РФ, постановлением государственной инспекции труда на виновное лицо наложен административный штраф, задолженность перед работником погашена в полном объеме.   
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