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Проверкой исполнения трудового законодательства, проведенной прокуратурой города в обществе с ограниченной ответственностью «Торговая фирма «Оникс» в ходе рассмотрения обращения гражданина, выявлены нарушения закона.
Установлено, что в нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации генеральный директор указанной организации уклонился от оформления трудового договора с заявителем, хотя допустил к работе и частично выплатил заработную плату. 

  По результатам прокурорской проверки в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Торговая фирма «Оникс» возбуждено дело об административном правонарушении по статье 5.27 части 4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в суд направлено исковое заявление об установлении факта трудовых  отношений, взыскании суммы долга по заработной плате. 
Кроме того, по факту неисполнения законных требований прокурора, связанных с непредоставлением требуемых документов и информации в период проверки, в отношении указанного должностного лица также возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ.  

По итогам рассмотрения постановлений прокуратуры города виновное лицо привлечено государственной инспекцией труда и мировым судьей к ответственности в виде административных штрафов, исковое заявление удовлетворено судом в полном объеме. 
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