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Нарушение закона при ценообразовании на твердое топливо
Саткинской городской прокуратурой по результатам проверки исполнения законодательства о ценообразовании на твердое печное бытовое топливо установлено, что на территории Челябинской области Министерством тарифного регулирования и энергетики Челябинской области установлены розничные цены на твердое топливо, реализуемое в том числе, гражданам, управляющим организациям, для удовлетворения жилищно-бытовых потребностей.

Предельные розничные цены на твердое топливо, реализуемое населению Саткинского муниципального района составляет: уголь – 5621 рублей за 1 тонну, дрова – 1140 рублей за 1 кубический метр.
По имеющимся сведениям на территории Саткинского муниципального района продажа твердого топлива осуществляется по ценам, существенно превышающим установленные тарифы. Так, выявлены факты продажи твердого топлива по ценам практически в 2 раза больше от предельно установленной цены.

В связи с вышеизложенным, городской прокуратурой в отношении двух поставщиков твердого топлива в декабре 2022 года возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.6                  КоАП РФ, которые направлены для рассмотрения в территориальный отдел Роспотребнадзора. 

Кроме того, в органы местного самоуправления района направлена информация о необходимости принятия дополнительных мер по обеспечению прав жителей на приобретение твердого топлива в рамках установленных предельных цен.
