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Саткинской городской прокуратурой по заявлению гражданина проведена проверка по вопросу невыплаты расчетных сумм при увольнении. 

   Установлено, что  заявитель является должником по алиментным обязательствам в пользу несовершеннолетних детей, в связи с чем работодатель имеет право удерживать до 70% его заработка, остающегося после удержания налога на доходы физических лиц. 

   Вместе с тем,  работодателем гарантированный остаток после произведенных удержаний из заработной платы не сохранен, при увольнении работника также полностью удержан остаток ранее выданного предприятием займа денежных средств. Соглашение о рассрочке платежа между сторонами трудового договора не заключалось. В результате  работник оказался полностью лишенным заработной платы.     
   По результатам проверки по фактам выявленных нарушений закона руководителю предприятия  городской прокуратурой внесено представление, по результатам рассмотрения которого неправомерно удержанная работодателем сумма возвращена работнику, лицо, виновное в допущенных нарушениях закона, привлечено к дисциплинарной ответственности.  
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