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  Саткинской городской прокуратурой по коллективному обращению о невыплате заработной платы  проведена проверка, которой установлено, что перед работниками организации имеется задолженность по выплате заработной платы за июль 2022 г., отпускным,  кроме того, при увольнении работников в сентябре 2022 г. работодателем не начислены и не выплачены работникам  компенсации за неиспользованные отпуска при увольнении.


В связи с тем, что работодателем запрошенные городской прокуратурой документы по обращению не представлены, в отношении руководителя организации возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ за неисполнение законных требований прокурора, вытекающих из его законных полномочий. По результатам рассмотрения судом постановления прокуратуры виновному лицу вынесено наказание в виде административного штрафа. 
   В интересах обратившихся работников городской прокуратурой в суд направлены исковые заявления о взыскании заработной платы, отпускных, компенсации за неиспользованный отпуск, взыскании денежной компенсации за невыплаченные в установленный срок суммы и компенсации морального вреда.  В ходе рассмотрения дел в суде организацией приняты меры к добровольному погашению задолженности по заработной плате, отпускным, выплате компенсации за неиспользованные отпуска работникам. В настоящее время на рассмотрении суда находятся требования о взыскании в пользу работников денежной компенсации за невыплаченные в установленный срок суммы и компенсации морального вреда.
Кроме того, генеральный директор организации по постановлению городской прокуратуры привлечен к административной ответственности  по ст. 5.27 ч. 6 КоАП РФ по факту невыплаты в установленный срок заработной платы с назначением административного штрафа.  
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