Незаконное использование чужого товарного знака.

В декабре 2023 года Саткинской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт в отношении жителя г. Златоуст, свершившего незаконное использование средств индивидуализации товара (работ, услуг).
Так, в ходе расследования уголовного дела правоохранительными органами установлено, что данный гражданин в июне 2023 года в ходе осуществления своей деятельности, связанной с розничной торговлей обувью, возник преступный умысел, направленный на незаконное использование чужого товарного знака, путем приобретения для дальнейшей реализации неоригинальной продукции, то есть с целью извлечения личной материальной выгоды, без заключения соглашения с правообладателем об использовании товарного знака на приобретаемый товар – приобрел с целью дальнейшей реализации у неустановленного в ходе дознания лица заведомого для него контрафактный товар. 
Реализуя свой преступный умысел, в июне 2023 года обвиняемый продолжал продажу контрафактной продукции под видом оригинальной. 
Преступные действия обвиняемого квалифицируются по ч. 1 ст. 180 Уголовного кодекса Российской Федерации, как незаконное использование чужого товарного знака, знака обслуживания, наименование места происхождение товара или сходных с ними обозначений для однородных товаров, если это деяние совершено неоднократно или причинило крупный ущерб.
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Помощник городского прокурора 			                              А.А. Спирин 





