Приговором Саткинского городского суда от 11 сентября 2014 года гражданин А.   признан виновным и осужден  по ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Преступления совершено  при следующих обстоятельствах.


11 мая 2014 года в вечернее время в Саткинском районе подсудимый А. и другие лица находились на участке строящейся грунтовой дороги, расположенной на расстоянии 100 метров от 287 км. автодороги «Бирск-Тастуба-Сатка». Между потерпевшим и подсудимым произошел конфликт, в ходе которого потерпевший  нанес один удар палкой по левой руке подсудимого. Подсудимый, имея при себе нож, испытывая  личную неприязнь, умышленно нанес один удар ножом  в грудную клетку потерпевшего, а затем нанес второй удар в правую ягодичную область.  


Согласно заключению судебно-медицинского эксперта  потерпевшему причинена колото-резаная рана  левой боковой поверхности грудной клетки, проникающая  в полость перикарда с повреждением левого желудочка сердца.


С учетом всех обстоятельств суд назначил  подсудимому  наказание в виде  лишения свободы  на срок 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также судом постановлено взыскать с подсудимого более 100 000 рублей в счет  возмещения потерпевшему  материального  и морального вреда.


Приговор  не   вступил в законную силу.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.
