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Саткинская городская прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении ранее неоднократно судимого Л., который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.

Предварительным следствием установлено, что в дневное время 26 июля 2013 года, находясь по ул. Калинина, г. Сатка, Л. И К. распивали спиртные напитки.

В ходе распития спиртных напитков между Л. и К. произошла ссора. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений у Л. возник преступный умысел на убийство К.

Реализуя свой преступный умысел, направленный на убийство потерпевшего, Л. приискал шнурок, взяв его в руки, подошел к потерпевшему сзади, накинул на его шею шнурок и умышленно сдавил шнурком органы шеи К. 
Опасаясь за свою жизнь, К. стал оказывать Л. сопротивление, пытаясь вырваться, отчего шнурок в руках подсудимого порвался. 
Реализуя свой преступный умысел, направленный на убийство, бросил шнурок, забежал на кухню, где вооружился ножом, взяв его в правую руку.

Доводя свой преступный умысел до конца, прошел в комнату, где находился потерпевший и умышленно нанес клинком ножа не менее 10 ударов в область спины, живота и верхних конечностей потерпевшего.

После этого Л., полагая, что К.от нанесенных ему повреждений скончался, никаких мер по оказанию медицинской помощи не предпринимал, с целью сокрытия совершенного преступления переместил труп  в ванную комнату и лег спать. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

После утверждения прокурором обвинительного заключения материалы уголовного дела направлены для рассмотрения по существу в Саткинский городской суд.

Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.
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