1

Саткинская городская прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении гражданки Н., которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.

Предварительным следствием установлено, что в вечернее время 19 ноября 2013 года, находясь в квартире по ул. Пролетарская в г. Сатка, подсудимая и потерпевший распивали спиртные напитки.

В ходе распития спиртных напитков между ними произошла ссора. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений у Н. возник преступный умысел на убийство потерпевшего.

Реализуя свой преступный умысел, направленный на убийство потерпевшего, подсудимая вооружилась ножом, подошла к лежащему на диване потерпевшему и умышленно нанесла клинком ножа не менее 2 ударов в жизненно-важную часть тела – область передней поверхности грудной клетки и не менее 1 удара в область передней брюшной стенки потерпевшего.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

После утверждения прокурором обвинительного заключения материалы уголовного дела направлены для рассмотрения по существу в Саткинский городской суд.

Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.
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