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Саткинская городская прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении гражданки В., который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации – убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, а также трех граждан в совершении преступления, предусмотренного статьей 316 Уголовного кодекса Российской Федерации - заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений.
Предварительным следствием установлено, что в период с 01 декабря 2011 года по 31 декабря 2011 года, находясь по ул. Есенина, пос. Сулея, Саткинского района, четверо подсудимых и потерпевший Р. употребляли спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков между подсудимой В. И потерпевшим Р. произошла ссора. На почве внезапно возникших личных неприязненных отношений у подсудимой возник преступный умысел на убийство потерпевшего.
Реализуя свой преступный умысел, направленный на убийство потерпевшего, В. приискала веревку, взяв ее в руки, подошла к лежащему потерпевшему, села на потерпевшего сверху, руками растянула веревку и стала удерживать веревку на передней поверхности шеи потерпевшего, тем самым сдавливая органы шеи. Подсудимая удерживала веревку в таком положении, пока потерпевший не перестал подавать признаки жизни. От полученных травм потерпевший скончался на месте преступления. 
Впоследствии, В., совместно со своими знакомыми, сокрыли совершенное преступление, замотав  труп в покрывало, перевязав покрывало с трупом веревками, и переместили труп в лесной массив.

После утверждения прокурором обвинительного заключения материалы уголовного дела направлены для рассмотрения по существу в Саткинский городской суд.

Санкция статьи 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет, санкция статьи 316 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.
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