ЧТО ТАКОЕ ОСКОРБЛЕНИЕ ?
В последнее время граждане все чаще обращаются в правоохранительные органы с заявлениями, о привлечении виновных к ответственности за оскорбление.
Административно наказуемым, согласно ч. 1 ст. 5.61. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.


Таким образом, оскорбление представляет собой выраженную в неприличной форме отрицательную оценку личности потерпевшего, имеющую обобщенный характер и унижающую его  честь и достоинство.


Обязательным условием признака административного правонарушения в действиях субъекта является неприличная форма. Неприличной следует считать циничную, глубоко противоречащую нравственным нормам, правилам поведения в обществе форму унизительного обращения с человеком (например, в виде цензурных выражений, плевка в лицо, циничных прикосновений к телу и т.д.).

Действующим законодательством предусмотрено:

1) возбуждение дела об административном правонарушении прокурором при подтверждении факта высказывания отрицательной оценки личности потерпевшего в грубой неприличной форме совокупностью доказательств; 

2) правонарушитель достиг 16-ти летнего возраста; 

3) не истек 3-х месячный срок со дня правонарушения;

4) наказание за правонарушение – штраф в доход государства до 3000 рублей.   
Разъяснил законодательство помощник Саткинского городского прокурора Сливницын К.В. 

Тел.: 4-35-56, факс: 4-39-09.
