Особенности освобождения от уголовной ответственности по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности

           Гуманизация законодательства, затрагивающего интересы предпринимателей, привела к появлению в Уголовном кодексе Российской Федерации статьи, предусматривающей освобождение от уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере экономической деятельности.
           Федеральным законом от 07.12.2011 №420-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, появилась статья 76.1. «Освобождение от уголовной ответственности по делам о преступлениях в сфере экономической деятельности». Согласно части первой данной статьи лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное статьями 198 -199.1 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если ущерб, причиненный бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления, возмещен в полном объеме.
           В части второй указано, что лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное частью первой статьи 171, частью первой статьи 171.1, частью первой статьи 172, частью второй статьи 176, статьей 177, частями первой и второй статьи 180, частями третьей и четвертой статьи 184, частью первой статьи 185, статьей 185.1, частью первой статьи 185.2, статьей 185.3, частью первой статьи 185.4, статьей 193, частью первой статьи 194, статьями 195 - 197 и 199.2 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если возместило ущерб, причиненный гражданину, организации или государству в результате совершения преступления, и перечислило в федеральный бюджет денежное возмещение в размере пятикратной суммы причиненного ущерба либо перечислило в федеральный бюджет доход, полученный в результате совершения преступления, и денежное возмещение в размере пятикратной суммы дохода, полученного в результате совершения преступления.
            Таким образом, лицо, обвиняемое в совершении преступления в сфере экономической деятельности, освобождается от уголовной ответственности при соблюдении четырех условий:
1) совершено преступление из предусмотренного законом перечня;
2) данное преступление совершено впервые;
3) возмещен ущерб, причиненный гражданину, организации или
государству в результате совершения преступления (перечислен в федеральный бюджет доход, полученный в результате совершения преступления);
4) перечислено в федеральный бюджет денежное возмещение в размере пятикратной суммы причиненного ущерба (полученного дохода).
            Круг преступлений, на которых распространяются новые правила прекращения уголовного преследования, включает в себя 20 составов, которые условно могут быть подразделены на следующие группы:
-преступления в области предпринимательской деятельности;
-преступления в области рынка ценных бумаг;
-преступления против интересов кредиторов;
-преступления в области уклонения от уплаты обязательных платежей;
-преступления в области банкротства;
-иные преступления (подкуп участников и организаторов профессиональных спортивных соревнований и зрелищных коммерческих конкурсов; невозвращение из-за границы средств в иностранной валюте).
             В заключение хочется отметить, что введение данной статьи существенно упростило порядок освобождения от уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере экономической деятельности и при выполнении виновным совокупности необходимых и достаточных условий (элементов), включенных в конструкцию данной нормы, позволяет избежать применения к нему принудительных мер уголовно-правового воздействия.
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