Саткинской городской прокуратурой по заявлению Алексюк Елены проведена проверка о ненадлежащей организации Администрацией Бакальского городского поселения уличного освещения на улице Революции в городе Бакал, которой выявлены нарушения закона.

В соответствии с пунктом 21 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункта 20 части 1 статьи 41 Устава Бакальского городского поселения, организация освещения улиц относится к вопросам местного значения поселения.

Согласно пункту 5 части 1 статьи 3 Федерального закона от 10 декабря 1995 года «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности» объекты, предназначенные для освещения автомобильных дорог, являются элементами обустройства автомобильных дорог.
В соответствии с пунктом 4.6 ГОСТ Р 50597-93 «Автомобильные дороги и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», доля действующих светильников, работающих в вечернем и ночном режимах, должна составлять не менее 95%. 

В нарушение указанных требований закона, на улице Революции города Бакал Саткинского района, протяженностью 1360 метров, наружное искусственное освещение присутствует только на четырех уличных столбах освещения.
По результатам проверки, 06 сентября 2013 года Саткинским городским прокурором в суд направлено исковое заявление об обязании Администрации Бакальского городского поселения привести уличное освещение на улице Революции города Бакал в соответствии с требованиями закона.
09 октября 2013 года Саткинским городским судом исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
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