ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ФИКТИВНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ.

Федеральным законом от 21.12.2013 N 376-ФЗ в уголовный кодекс Российской Федерации внесена Статья 322 прим 3 - Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации. Начало действия – с 3.01.2014 года. 

Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации – то есть постановка их на учет по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилых помещениях без намерения пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).

Наказание: штраф в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Приговором мирового судьи судебного участка № 1 г. Сатка и Саткинского района от 15 октября 2014 года гражданка А.  осуждена за совершение указанного преступления. 

По просьбе своего знакомого, она за вознаграждение 1000 рублей зарегистрировала в своем доме гражданку р. Таджикистан. Последняя у нее фактически не проживала и не собиралась и для А. это было очевидным. Суд назначил А., учитывая ее семейное и материальное положение, минимально возможнее наказание – штраф -5000 рублей. 

Совершение таких преступлений препятствует соответствующим службам осуществлять контроль за гражданами прибывающими в РФ, кроме того в результате привлечения к уголовной ответственности материальной выгоды не получается, одни убытки. Выводы делать Вам.   


Приговор  не  вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора                               К.В. Сливницын.
4-35-56, факс 4-39-09
