«Семейное право»

«Ответственность за несвоевременную уплату алиментов».

Согласно ст. 115 Семейного кодекса Российской федерации при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по соглашению об уплате алиментов, виновное лицо несет ответственность в порядке, предусмотренном этим соглашением. 
При образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной второй процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки. Получатель алиментов вправе также взыскать с виновного в несвоевременной уплате алиментов лица, обязанного уплачивать алименты, все причиненные просрочкой исполнения алиментных обязательств убытки в части, не покрытой неустойкой.
Неустойка, установленная пунктом 2 статьи 115 Семейного кодекса Российской Федерации, является специальной мерой семейно-правовой ответственности, гарантирующей осуществление прав нуждающихся членов семьи на получение содержания, и взыскивается в виде фиксированного размера взимаемых за каждый день просрочки процентов. 
Уплата неустойки наступает в случае образования задолженности по вине плательщика алиментов. Такая ответственность не может быть возложена на плательщика, если задолженность по алиментам образовалась по вине других лиц, в частности, в связи с несвоевременной выплатой заработной платы, задержкой или неправильным перечислением алиментных сумм банками и т.п.

При исчислении неустойки необходимо учитывать, что обязанность по уплате алиментов носит ежемесячный характер, следовательно, неустойку за неуплату алиментов необходимо определять по каждому просроченному месячному платежу, исходя из суммы этого платежа и количества дней его просрочки, определяемого на день вынесения решения суда о взыскании неустойки.
Согласно положений пункта 1 и пункта 4 части 1 статьи 23 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, во взаимосвязи с положениями статьи 24 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, следует, что дела по спорам о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, о взыскании неустойки в связи с несвоевременной уплатой алиментов, в том числе в размере, превышающем пятьдесят тысяч рублей, подсудны мировому судье.

Из ст.132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации усматривается, что к исковому заявлению о взыскании неустойки в связи с задолженностью по уплате алиментов прилагается расчет взыскиваемой денежной суммы, подписанный истцом, его представителем, с копиями в соответствии с количеством ответчиков и третьих лиц.

Кроме того, в соответствии с положениями ст. 333.36 Налогового кодекса Российской Федерации граждане при обращении в суд с данными требованиями освобождены от уплаты госпошлины за подачу иска.
Неустойка по выплате алиментов взыскивается в судебном порядке путем обращения в суд с заявлением заинтересованного лица либо путем обращения такого лица с заявлением в прокуратуру города.

По таким обращениям прокурором в суд может быть направлено заявление в порядке ст. 45 ГПК РФ. 

Так, в 2015 году Саткинским городским прокурором в суд направлено 7 аналогичных заявлений. По 5 из них требования прокурора удовлетворены в полном объеме, два заявления находятся на рассмотрении.  
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