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13 марта 2017 года Саткинским городским судом вынесен приговор в отношении жителя города Бакал Ч., 1992 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 318 Уголовного кодекса Российской Федерации (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих служебных обязанностей).  
В ночное время 01.12.2016 в дежурную часть ОП «Бакальский» ОМВД России по Саткинскому району поступило сообщение о том, что в многоквартирном доме по ул. Леонова в г. Бакале происходит семейная ссора.  Получив указанное сообщение, для выяснения обстоятельств  правонарушения и пресечения его на месте совершения, на указанный адрес оперативным дежурным направлены полицейские взвода ОВО (Нацгвардия) и участковый уполномоченный полиции.  
Приехав на место происшествия, возле многоквартирного дома по ул. Леонова они встретили девушку, которая  сообщила, что ее муж нанес ей побои, и она желает привлечь его к уголовной ответственности по ст. 116 УК РФ (Побои) и попросила сотрудников пресечь противоправные действия ее мужа. Пройдя в квартиру, сотрудники полиции начали опрос потерпевшей, в ходе которого ее муж Ч. продолжил ссору и пытался вновь нанести побои своей супруге.  На правомерные требования сотрудников прекратить свои противоправные действия Ч. не реагировал, замахнулся рукой на супругу, чтобы ударить ее. В связи с этим сотрудник ОВО П. правомерно применил в отношении Ч. физическую силу. В ответ на правомерные действия сотрудника ОВО П., находившийся в состоянии алкогольного опьянения Ч., осознавая, что П. является представителем власти и находится при исполнении им своих должностных обязанностей, умышленно своей головой (областью лба) нанес удар П. в лицо.   
Своими умышленными преступными действиями Ч. причинил потерпевшему П., согласно заключению судебно-медицинского эксперта, ссадину слизистой преддверья рта верхней губы, которая квалифицируется как повреждение, не причинившее вреда здоровью. 
Уголовное дело по обвинению Ч. рассмотрено судом в порядке ст. ст. 314-317 УПК РФ, то есть при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением. 

С учетом обстоятельств совершенного преступления, наличия смягчающих обстоятельств  (признание вины, раскаяние в содеянном, активного способствования раскрытию и расследованию преступления, наличие несовершеннолетних детей), подсудимый принес свои извинения потерпевшему, и отягчающих обстоятельств (состояния алкогольного опьянения) приговором Саткинского городского суда от 13.03.2017 Ч. признан виновным в совершении указанного преступления, и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
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