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Приговором Саткинского городского суда от 06.11.2019  индивидуальный предприниматель города Сатка, признан виновным и осужден по 171.4 УК РФ («Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно, за исключением случаев, предусмотренных статьей 1511  УК РФ».
Преступление совершено при следующих обстоятельствах: 62-летняя жительница города Сатка П., являющаяся индивидуальным предпринимателем в 2018 году была привлечена к административной ответственности по ч.2 ст.14.17.1 КоАП РФ («Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами») за то, что в своем магазине реализовала спиртную продукцию, без соответствующей лицензии, без сопроводительных документов.  

24 мая 2019 года П. зная, что была привлечена к административной ответственности за незаконную розничную продажу спиртосодержащей продукции и не истек 1 год с момента исполнения наказания за совершенное административное правонарушение,  дала указание продавцу своего магазина продать 1 бутылку водки покупателю за 120 рублей, не имея соответствующей лицензии на продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Приговором суда ей назначено наказание в виде исправительных работ сроком 6 месяце с удержанием 5 % заработка в доход государства условно с испытательным сроком 6 месяцев.
Приговор не вступил в законную силу.
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