Покушение на незаконный сбыт синтетических наркотиков

В Саткинский городской суд для рассмотрения по существу направлено уголовное дело по обвинению В. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ – покушение на незаконный сбыт наркотических средства, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в  значительном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от  этого лица обстоятельствам.


Установлено, что гражданин В.  вместе с соучастником производил в том числе на территории Саткинского района, городов Златоуст и Миасс «закладки» с наркотическим средством с целью последующего сбыта потребителям через сеть интернет. Сотрудниками полиции в ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий из незаконного оборота изъято почти 60 «закладок».  


Гражданину В. предъявлено обвинение в совершении 40 преступлений, за совершение каждого предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.
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