Прокуратурой города проведена проверка по обращению гражданина по вопросу отказа  в признании безработным и назначении пособия, которой в деятельности службы занятости населения выявлены нарушения закона.
Установлено, что  гражданин подал заявление в службу занятости населения о предоставлении ему государственной услуги по содействию в поиске подходящей работы, а через три дня заболел  COVID-19, в связи с чем, в срок, установленный для явки в целях предложения подходящей работы и выдачи направлений на работу, в службу занятости населения прийти не смог, о чем сообщил в орган содействия занятости. Несмотря на наличие уважительной причины, службой занятости принято решение об отказе в признании гражданина безработным. Впоследствии указанный гражданин признан безработным с назначением пособия по безработице только через месяц.


По результатам проверки руководителю службы занятости населения городской прокуратурой внесено представление об устранении выявленных нарушений закона с требованиями отменить незаконный приказ и назначить пособие по безработице, по результатам рассмотрения которого незаконный приказ отменен, гражданину назначено пособие по безработице за период нетрудоспособности, осуществлена доплата за спорный период, к виновному должностному лицу применено дисциплинарное взыскание.
Заместитель Саткинского городского прокурора

советник юстиции

Лоскутова И.В.
