	Право обжалования не вступивших в законную силу судебных решений по уголовным делам
С 1 января 2013 года кассационный порядок обжалования судебных решений по уголовным делам судов общей юрисдикции заменен апелляционным.

Установленный единый для всех судов общей юрисдикции апелляционный порядок проверки судебных решений по уголовным делам обусловлен необходимостью повышения гарантированного Конституцией Российской Федерации и федеральными законами уровня судебной защиты прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, вовлеченных в сферу уголовного судопроизводства.  

        В апелляционном порядке обжалуются судебные решения, не вступившие в законную силу: приговор, определение, постановление суда, которыми уголовное дело разрешено по существу, либо определение или постановление, вынесением которых завершено производство по уголовному делу в отношении конкретного лица. К числу таких решений относятся, в частности, приговор, определение (постановление) о прекращении уголовного дела или уголовного преследования, определение (постановление) о применении либо об отказе в применении принудительных мер медицинского характера, определение (постановление) о прекращении уголовного дела в отношении несовершеннолетнего с применением принудительных мер воспитательного воздействия. В апелляционном порядке также можно обжаловать вынесенные в ходе досудебного производства или судебного разбирательства определения и постановления суда, которыми уголовное дело не разрешается по существу или не завершается производство в отношении конкретного лица, а также судебные решения, вынесенные в процессе исполнения итоговых судебных решений.     

         Право апелляционного обжалования судебного решения принадлежит подозреваемому, обвиняемому, подсудимому, осужденному, оправданному, лицу, уголовное дело в отношении которого прекращено, лицу, в отношении которого ведется или велось производство о применении принудительной меры медицинского характера, лицу, в отношении которого принято решение о выдаче для уголовного преследования или исполнения приговора, их защитникам, законным представителям, государственному обвинителю, прокурору и (или) вышестоящему прокурору, частному обвинителю, потерпевшему, их законным представителям и (или) представителям, гражданскому истцу, гражданскому ответчику, их законным представителям и (или) представителям (в части, касающейся гражданского иска), а также иным лицам в той части, в которой обжалуемое судебное решение затрагивает их права и законные интересы (например, лицу, на имущество которого наложен арест в связи с производством по уголовному делу).

Государственный обвинитель, принявший решение обжаловать не вступившее в законную силу судебное решение, вносит апелляционное представление.  Все другие участники уголовного процесса, уполномоченные на обжалование не вступившего в законную силу судебного решения, подают апелляционную жалобу.   асти, в которой обжалуемое ставителям и (или) представителям (в части, касающейся гражданского иска), а также иным лицам в той

            Апелляционная жалоба на решение суда первой инстанции может быть подана в течение 10 суток со дня постановления приговора или вынесения иного решения суда, а осужденным, содержащимся под стражей – в тот же срок со дня вручения ему копии судебного решения.  

Если апелляционная жалоба подана с пропуском срока, она остается без рассмотрения.

          Если срок апелляционного обжалования пропущен по уважительной причине, лица, имеющие право подать апелляционную жалобу, могут ходатайствовать перед судом, постановившим судебное решение, о восстановлении пропущенного срока.

Порядок принесения апелляционной жалобы следующий:

Апелляционная жалоба приносится через суд, вынесший судебное решение.

Жалоба подается:

1. на приговор или иное решение мирового судьи – в районный суд;

2. на приговор или иное решение районного суда – в судебную коллегию по уголовным делам областного суда;

3. на приговор или иное итоговое решение областного суда  - в Судебную коллегию по уголовным делам Верховного Суда Российской Федерации.     

Апелляционная жалоба должна содержать наименование суда апелляционной инстанции, в который подается жалоба; данные о лице, подавшем жалобу, с указанием его процессуального положения, места жительства или места нахождения; указание на судебное решение и наименование суда, его постановившего или вынесшего; доводы лица, подавшего жалобу; перечень прилагаемых к жалобе материалов; подпись лица, подавшего жалобу.  

         Подача апелляционной жалобы приостанавливает приведение приговора, определения, постановления в исполнение. По истечении срока обжалования суд, постановивший приговор или вынесший иное обжалуемое решение, направляет уголовное дело с принесенной жалобой и возражениями на нее в суд апелляционной инстанции, о чем сообщается сторонам.

         Лицо, подавшее жалобу, вправе отозвать ее до начала заседания суда апелляционной инстанции, что прекращает апелляционное производство по этой жалобе.

         Дополнительная жалоба подлежит рассмотрению, если она поступила в суд апелляционной инстанции не позднее чем за 5 суток до начала судебного заседания.

         Суд апелляционной инстанции проверяет по апелляционным жалобам, представлениям законность, обоснованность и справедливость приговора, законность и обоснованность иного решения суда первой инстанции.

          Уголовно-процессуальным законодательством предусмотрены определенные сроки рассмотрения уголовного дела в суде апелляционной инстанции.

           Рассмотрение уголовного дела в апелляционном порядке должно быть начато в районном суде не позднее 15 суток, в областном суде – не позднее 30 суток и в Верховном Суде Российской Федерации – не позднее 45 суток со дня поступления его в суд апелляционной инстанции.

            В судебном заседании при рассмотрении дела судом апелляционной инстанции обязательно участие государственного обвинителя, оправданного, осужденного или лица, в отношении которого прекращено уголовное дело (в случаях, если данное лицо ходатайствует о своем участии в судебном заседании или суд признает его участие необходимым), частного обвинителя либо его законного представителя (в случае, если ими подана апелляционная жалоба), защитника.  

           Согласно ранее действовавшему законодательству, суд, рассматривающий дело в кассационном порядке, проверял законность, обоснованность, справедливость приговора  лишь в той части, в которой оно обжаловано.   

           В настоящее время при рассмотрении уголовного дела в апелляционном порядке суд не связан доводами апелляционных жалобы, представления и вправе проверить производство по уголовному делу в полном объеме. Если по уголовному делу осуждено несколько лиц, а апелляционные жалоба или представление принесены только одним из них либо в отношении некоторых из них, суд апелляционной инстанции вправе проверить уголовное дело в отношении всех осужденных.

           Отличительной особенностью производства по уголовному делу в суде апелляционной инстанции является то обстоятельство, что апелляционный суд непосредственно исследует и проверяет повторно все доказательства по уголовному делу в состязательном уголовном процессе.        Кроме того, апелляционный порядок производства по делу в отличие от ранее действовавшего кассационного порядка предусматривает возможность вызова новых свидетелей, назначение и производство новых судебных экспертиз, истребование вещественных доказательств, документов и других доказательств.  Ранее суд кассационной инстанции проверял, исследовал и принимал свои решения, основываясь в основном только на материалах дела. 

В результате рассмотрения уголовного дела в апелляционном порядке суд принимает одно из решений: оставляет судебное решение без изменения, жалобу – без удовлетворения; отменяет обвинительный приговор и выносит оправдательный приговор; отменяет обвинительный приговор и выносит обвинительный приговор; отменяет приговор, определение, постановление суда первой инстанции и передает уголовное дело на новое судебное разбирательство в суд первой инстанции; отменяет оправдательный приговор и выносит оправдательный приговор; отменяет определение или постановление и выносит обвинительный или оправдательный приговор либо иное судебное решение; отменяет приговор, определение, постановление и возвращает дело прокурору; отменяет приговор, определение, постановление и прекращает уголовное дело; изменяет приговор или иное обжалуемое судебное решение; прекращает апелляционное производство.

Суд апелляционной инстанции повторно рассматривает уголовное дело в апелляционном порядке по апелляционным жалобе, представлению, если апелляционная жалоба осужденного, его защитника или законного представителя, потерпевшего, его законного представителя или представителя либо представление поступили, когда уголовное дело в отношении этого осужденного уже рассмотрено по апелляционным жалобе или представлению другого участника уголовного судопроизводства.             

          Наиболее подробно вопросы  производства в апелляционной инстанции регламентируются соответствующими нормами Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, а также Постановлением Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 27.11.2012 № 26 «О применении норм Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, регулирующих производство в суде апелляционной инстанции».  

Помощник Саткинского городского прокурора Бикеев Д.Г

	




	   


	


        

