Приговором Саткинского городского суда  от 16 сентября  2016 года  житель г. Сатка   Ш. (1982 года рождения, ранее судим, официально нигде не трудоустроен, детей на иждивении не имеет, не женат) совершил  преступление, предусмотренное ч.4 ст. 111УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

 Преступление совершил при следующих обстоятельствах.


В апреле 2016 года подсудимый Ш. пришел в дом к своим знакомым, где стал распивать спиртное. В ходе распития спиртных напитков  между подсудимым и потерпевшим возникла ссора, в ходе которой   Ш. в доме нанес 7 ударов  в область головы и тела потерпевшего, затем вывел его во двор дома, где нанес кулаками и ногами не менее 5 ударов в  лицо и голову потерпевшего. После нанесения ударов оставил потерпевшего во дворе дома. После  чего через некоторое время перевез потерпевшего к себе в дом для оказания помощи самостоятельно, без вызова «Скорой медицинской помощи». Однако потерпевший  в доме подсудимого скончался от причиненных ему телесных повреждений.

В ходе предварительного и судебного следствия подсудимый Ш. вину не признал.


С учетом всех обстоятельств подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием наказания  в исправительной колонии строгого режима.


Приговор  не   вступил в законную силу.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.
