«Принудительная госпитализация гражданина, имеющего диагноз «туберкулез легких» для проведения обследования и лечения».

В соответствии со ст. 13 Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» лица, находящиеся под диспансерным наблюдением в связи с туберкулезом, и больные туберкулезом обязаны:


проводить назначенные медицинскими работниками лечебно-оздоровительные мероприятия;


выполнять правила внутреннего распорядка медицинских противотуберкулезных организаций во время нахождения в таких организациях;


выполнять санитарно-гигиенические правила, установленные для больных туберкулезом, в общественных местах.


В силу ст. 10 Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации», больные заразными формами туберкулеза, неоднократно нарушающие санитарно-противоэпидемический режим, а также умышленно уклоняющиеся от обследования в целях выявления туберкулеза или от лечения туберкулеза, на основании решений суда госпитализируются в медицинские противотуберкулезные организации для обязательных обследования и лечения в стационарных условиях.

С 15 сентября 2015 в силу вступил Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации, в котором определен порядок рассмотрения судом данной категории заявлений.

В соответствии с действующим законодательством на гражданина, которому установлен указанный диагноз, возложена обязанность  проходить регулярное обследование и лечение в медицинских противотуберкулезных организациях. В случае уклонения гражданина от прохождения лечения медицинская организация, а также прокурор в защиту прав, свобод неопределенного круга лиц имеют право обратиться в суд с заявлением о принудительной госпитализации гражданина для прохождения обследования и лечения в соответствующей медицинской организации.
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