Отличие трудового договора от гражданско-правового договора

Договоры подряда, возмездного оказания услуг, поручения и др. договоры, которые юридические лица и индивидуальные предприниматели заключают с гражданами с целью выполнения последними определенных функций, предпочитая заменить трудовые отношения, приобрели неофициальное название «договоры гражданско-правового характера». Такие договоры необходимо отличать от трудовых договоров, поскольку трудовые отношения регулируются иными правилами; права и обязанности сторон существенно отличаются. Характерными признаками трудовых отношений (в отличие от гражданско-правовых) являются:

· выполнение конкретной трудовой функции - работа по определенной специальности, квалификации, должности;

· свои функции работник выполняет всегда лично, в то время как при гражданско-правовом договоре это не обязательно;

· при трудовых отношениях работник должен подчиняться трудовому распорядку организации, чего нет при гражданском договоре;

· в трудовых отношениях оплачивается труд работника, ему выплачивается заработная плата, минимальный уровень которой устанавливается государством; в гражданско-правовых отношениях оплачивается не сама работа, а ее результат, уровень оплаты зависит только от договоренности сторон и никак не связан с государственно установленным минимальным размером оплаты труда;

· условия труда обеспечивает работодатель, в то время как при гражданском договоре, в общем случае, это дело самого работника;

· трудовой договор заключается по правилам, установленным трудовым законодательством (Трудовой кодекс РФ), а различные гражданско-правовые договоры заключаются по правилам гражданского законодательства (Гражданский кодекс РФ). Название договора, как правило, сразу указывает на его характер, однако юридически название договора никак не влияет на содержание отношений.

 При гражданско-правовом договоре:

· стороны в договоре равноправны;

· гарантии, предусмотренные трудовым законодательством, на работника не распространяются;

· вознаграждение по соглашению сторон может быть установлено в любом размере;

· стороны сами определяют конкретные задания и сроки их выполнения;

· ответственность устанавливается договором и не ставится в зависимость от вознаграждения;

· текущий контроль за исполнением договорных обязательств затруднен.

Гражданско-правовой договор безусловно удобен для работодателя (заказчика), поскольку на него не ложатся обязанности по предоставлению оплачиваемого отпуска, повышенной оплате за работу в выходные и праздничные дни, предоставление иных видов отпусков и компенсаций в пользу работника (подрядчика, исполнителя).

Работник при гражданско-правовых отношениях не защищен перед работодателем и в плане расторжения договора.

Однако гражданско-правовой договор отчасти не удобен и для работодателя. Так, согласно гражданско-правовому договору исполнителя нельзя обязать соблюдать правила трудового распорядка, как то находиться на рабочем месте в установленное время, исполнять распоряжения руководителя и т.п. В случае включения таких условий в договор гражданско-правового характера работник вправе обратиться в районный суд по месту работы или месту жительства с иском о признании гражданского договора трудовым. В случае решения суда об удовлетворении такого иска, на работодателя будут наложены обязанности, предусмотренные трудовым законодательством.
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