Саткинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения противопожарного законодательства в части исполнения органами местного самоуправления полномочий по организации обучения населения мерам пожарной безопасности и пропаганды в области пожарной безопасности, профилактике пожаров в жилье.

Проведенной проверкой установлено, что муниципальными образованиями, входящими в состав Саткинского муниципального района, проводится обучение населения мерам пожарной безопасности и пропаганда в области пожарной безопасности, осуществляется содействие распространению пожарно-технических знаний путем заключения договоров на выполнение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселений с Саткинским городским отделением ЧООООО «Всероссийское Добровольное Пожарное Общество».

Согласно заключенным договорам, исполнитель принимает на себя исполнение работ по проведению противопожарной пропаганды среди населения, организации обучения населения мерам пожарной безопасности.

Однако, в нарушение ч. 3 ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года, п. 8 ст. 63 Федерального закона «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» от 22 июля 2008 года № 123-ФЗ, ст.ст. 1, 25, 37, 38 Федерального закона «О пожарной безопасности» от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ, п.п. «г» п. 17 правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 года № 390, администрацией Романовского сельского поселения не в полной мере исполняется законодательство в части обеспечения первичными мерами пожарной безопасности в границах Романовского сельского поселения.

Обучение населения мерам пожарной безопасности и пропаганда в области пожарной безопасности не производится, содействие распространению пожарно-технических знаний не осуществляется.

По результатам проверки, исполняющим обязанности Саткинского городского прокурора на имя главы Романовского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений противопожарного законодательства, которое находится на рассмотрении. 
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