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Саткинской городской прокуратурой по обращению жителей, проживающих по адресу: г. Сатка, Проспект Мира, 13, по вопросу ненадлежащего теплоснабжения в доме, проведена проверка совместно со специалистами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области в Саткинском районе, в ходе которой установлено, что температура воздуха в жилом помещении не соответствует действующим санитарным нормам. 
          По результатам лабораторных исследований, проведенных 24.12.2013 г. специалистами Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области в Саткинском районе по требованию прокурора, установлено, что температура воздуха не  соответствуют действующим санитарным нормам, а именно, в квартире №35 по  Проспекту Мира температура воздуха составила 17 градусов, при гигиеническом нормативе 18-24 градусов по Цельсию).
        Таким образом, требования СанПин ООО «Управляющая компания Западного района»  не выполняются, своевременно мер к устранению неисправностей услуги не принято, необходимые работы не проведены.

По фактам выявленных нарушений, Саткинским городским прокурором в адрес управляющей ООО «Управляющая компания Западного района» внесено представление об устранении нарушений законодательства в жилищно-коммунальной сфере, которое в настоящий момент находится на рассмотрении.  
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