

Проверка в сфере пожарной безопасности 
	Саткинской городской прокуратурой по поручению прокуратуры Челябинской области проведена проверка соблюдения  требований   пожарной    безопасности на объекте с массовым пребывание людей.
На основании ст. 34 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» граждане имеют право на защиту их жизни, здоровья и имущества в случае пожара.
В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» под нарушением требований пожарной безопасности понимается невыполнение или ненадлежащее выполнение специальных условий социального и (или) технического характера, установленных в целях обеспечения пожарной безопасности законодательством Российской Федерации, нормативными документами или уполномоченным государственным органом.
Постановлением от 16.09.2022 № 1479 утверждены Правила Противопожарного режима в Российской Федерации (далее – Постановление № 1479), которые устанавливают порядок содержания зданий, сооружений, помещений организаций в целях обеспечения пожарной безопасности.
Обследование здания МБУ «Дворец культуры «Горняк» Межевого городского поселения, проведенное городской прокуратурой  совместно с Отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Саткинскому и Катав-Ивановскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Челябинской области, выявлены следующие нарушения пожарного законодательства:
-на объекте защиты продолжается эксплуатация системы противопожарной защиты (далее - СПС) с истекшим сроком службы технических средств СПС (более 10 лет);
-руководитель организации не обеспечивает исправное состояние, своевременное обслуживание и ремонт внутреннего противопожарного водопровода, не организует перекатку пожарных рукавов (не реже 1 раза в год);
-руководитель организации или иное должностное лицо, уполномоченное руководителем организации, не определил порядок и сроки проведения работ по очистке вентиляционных камер от горючих отходов и отложений с составлением соответствующего акта.
По результатам проверки директору МБУ «Дворец культуры «Горняк» Межевого городского поселения и главе Межевого городского поселения 08.06.2023 внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится на рассмотрении. 
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