
Прокуратурой города по обращениям жителей поселка Бердяуш о ненадлежащем теплоснабжении в ноябре 2018 года проведена проверка.


Проверкой установлено, что на территории п. Бердяуш одной из организаций, предоставляющей коммунальную услугу теплоснабжения, является ООО «ЖКХ-Бердяуш». Центральная мазутная котельная, расположенная на территории поселения, находится в аренде у ООО «ЖКХ-Бердяуш». 


По результатам выездной проверки на котельную, изучению оперативного журнала и графика температурного режима, прокуратурой установлено, что ООО «ЖКХ-Бердяуш» систематически не обеспечивает бесперебойное отопление жилых помещений в 50 многоквартирных домах п. Бердяуш, а также объектах социального назначения МКОУ «СОШ № 66 р.п. Бердяуш», МКОУ «ДС № 50». 

В отношении ООО «ЖКХ-Бердяуш» по факту выявленных нарушений прокуратурой города возбуждено 2 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.4 КоАП РФ (нарушение санитарно –эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта) и ст. 7.23 КоАП РФ (нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами). 


Дела об административных правонарушениях рассмотрены, ООО «ЖКХ-Бердяуш» признано виновным, организации назначены административные штрафы.   
