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Саткинской  городской  прокуратурой  совместно  с ОГИБДД ОМВД России по Саткинскому району проведена проверка в сфере исполнения законодательства  о безопасности дорожного движения на территории Межевого городского поселения, которой установлено следующее.
	В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к вопросам местного значения городского поселения относится, в том числе дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.
	 В   силу   положений   п. 3  ст. 15  Федерального  закона  от   08.11.2007 № 257-ФЗ  «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения обеспечивается уполномоченными органами местного самоуправления.  
	Проверкой установлено, что на территории Межевого городского поселения на нерегулируемом пешеходном переходе вблизи образовательных учреждений МБОУ «Средняя общеобразовательная школа р.п. Межевой» и МКОУ «Санаторная школа с наличием интерната для обучающихся, нуждающихся в длительном   лечении р.п.  Межевой» горизонтальная  дорожная  разметка плохо различима (изношена), чем нарушено право неопределённого круга лиц, в том числе несовершеннолетних  воспитанников  образовательных  учреждений на безопасность дорожного движения.
	По результатам проверки городской прокуратурой в адрес главы Межевого городского поселения внесено представление об устранении нарушений закона.
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