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Проверка деятельности органа местного самоуправления по вопросу 
постановки на учет бесхозяйных объектов недвижимости

Саткинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения  законодательства в жилищно-коммунальной сфере в деятельности администрации Бердяушского городского поселения, которой установлено следующее.

Согласно Порядку принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей, утвержденному приказом Министерства экономического развития Российской Федерации  от 10.12.2015 № 931 на учет в качестве бесхозяйного имущества принимаются  здания, сооружения, помещения, которые не имеют собственников, или    собственники   которых неизвестны, или от права собственности на которые собственники отказались.


Из   ст. 225 Гражданского кодекса РФ бесхозяйной является вещь, которая не имеет собственника или собственник которой неизвестен либо, если иное не предусмотрено законами, от права собственности на которую собственник отказался.

Бесхозяйные недвижимые вещи принимаются на учет органом, осуществляющим государственную регистрацию права на недвижимое имущество, по заявлению органа местного самоуправления, на территории которого они находятся.

По истечении года со дня постановки бесхозяйной недвижимой вещи на учет орган, уполномоченный управлять муниципальным имуществом, может обратиться в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на эту вещь.
По смыслу указанной выше правовой нормы иные органы данным правом не обладают, следовательно, органы местного самоуправления обязаны принимать меры по постановке бесхозяйного имущества на учет.
В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» государственная регистрация прав на недвижимое имущество – юридический акт признания и подтверждения возникновения, изменения, перехода, прекращения права определенного лица на недвижимое имущество или ограничения такого права и обременения недвижимого имущества. Государственная регистрация прав осуществляется посредством внесения в Единый государственный реестр недвижимости записи о праве на недвижимое имущество, сведения о котором внесены в Единый государственный реестр недвижимости.

В соответствии со статьей 130 Гражданского кодекса РФ к недвижимым вещам относятся жилые и нежилые помещения.

Проверкой установлено,  что на территории Бердяушского городского поселения по адресу: Саткинский район, п. Жукатау в многоквартирном доме  расположено нежилое помещение в котором размещен фельдшерско-акушерский пункт.
Поскольку установлено, что данный объект является бесхозяйным, расположен в административных границах  Бердяушского городского поселения, то обязанность по принятию на учет объекта недвижимого имущества лежит на органе местного самоуправления, который в силу закона является единственным органом обладающим правом подачи заявления о постановке имущества на учет в качестве бесхозяйного.
Несмотря на то, что право собственности на указанное нежилое помещение длительное время не оформлено, объект является бесхозяйным, работы по постановке на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на объекты недвижимого имущества, в   качестве бесхозяйного имущества   начаты органом местного самоуправления только  в 2020 году, по настоящее время указанный объект   недвижимости   на учет как бесхозяйный объект не поставлен. 

Частью 1 статьи 39 Жилищного кодекса РФ на собственников возложено бремя несения расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме.

Частью 1 статьи 158 Жилищного кодекса РФ предусмотрено, что собственник помещения в многоквартирном доме обязан нести расходы на содержание принадлежащего   ему  помещения, а также участвовать в расходах на содержание общего имущества в многоквартирном доме соразмерно своей доле в праве    общей   собственности  на это имущество путем внесения платы за содержание жилого помещения, взносов на капитальный ремонт.

Несвоевременная постановка указанного нежилого помещения в органе, осуществляющем  государственную   регистрацию   прав на объекты недвижимого имущества,    в  качестве  бесхозяйного  имущества,  препятствует регистрации права муниципальной собственности, а следовательно передаче в пользование спорного объекта недвижимости  и несению собственником (пользователем) обязанности  как по содержанию   нежилого помещения, так и по содержанию, текущему ремонту общего имущества в жилом доме.
По выявленным нарушениям закона в адрес главы администрации Бердяушского городского поселения внесено представление об устранении нарушений закона,   рассмотрение   которого находится на контроле прокуратуры города.

Помощник Саткинского городского прокурора

Соловьева Е.Г. 

