09 декабря 2015 года Мировым судьей судебного участка № 2 г Сатка и Саткинского района вынесен обвинительный приговор в отношении Чванова Кирилла, 03 октября 1993 года рождения.

Чванов 21.08.2015 и 16.09.2015 управлял автомобилем находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 

Суд согласился с мнением государственного обвинителя о необходимости назначения Чванову наказания в виде реального лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима исходя из данных о его личности, поскольку другим способом исправление осужденного не достигается. Чванов ранее судимый за умышленное преступление средней тяжести к исправительным работам. Последние заменены на лишение свободы. После освобождения осужден за умышленные преступления средней и небольшой тяжести к условной мере наказания, испытательный срок по одному из приговоров продлевался. Пьяным за руль сел в период испытательных сроков по вышеуказанным приговорам, менее чем через 3 месяца после освобождения из мест лишения свободы, и повторно, сел пьяным за руль менее чем через месяц. 
Приговор - 3 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с лишением права управлять транспортным средством на 3 года. 

Приговор в законную силу не вступил.

Информацию подготовил помощник прокурора  К.В. Сливницын, тел.: 4-35-56, факс 4-39-09

