Приговором Саткинского городского суда от 8 сентября 2014 года гражданин Ф. и К. (жители пос. М. Бердяуш Саткинского района)  признаны виновными и осуждены  по ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору).

Преступления совершено  при следующих обстоятельствах.


3 мая 2014 года  в ночное время в пос. М. Бердяуш Саткинского района подсудимые находились в состоянии алкогольного опьянения. Увидев автомашину  «Мерседес» - самосвал, водитель которой остановился возле водопроводной колонки, чтобы набрать питьевую воду, договорились на совершение разбойного нападения на водителя данной автомашины.

Подойдя к потерпевшему, Ф. и К. совместно стали наносились удары  кулаками и ногами, при этом требовали деньги. Проверив карманы куртки потерпевшего, Ф. нашел и забрал 200 рублей. После чего   из автомашины потерпевшего похитили документы на имя потерпевшего, сотовый телефон и другое имущество. Также подсудимые разбили боковые зеркала автомашины стоимостью 54000 рублей, чтобы потерпевший не увидел их, когда отъезжал от водопроводной колонки. 

С учетом всех обстоятельств суд назначил  подсудимым   наказание в виде  лишения свободы  на срок 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также судом постановлено взыскать с подсудимых  100 000 рублей в счет  возмещения потерпевшему   морального вреда, материального  ущерба 54000 рублей.


Приговор  не   вступил в законную силу.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.
