Уголовная ответственность за уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей

Одной из правовых норм, защищающих несовершеннолетних детей в современной России, является ч.1 ст. 157 УК РФ, устанавливающая уголовную ответственность за неисполнение лицами своих обязанностей, закрепленных за ними ст.ст. 80,85 Семейного кодекса РФ, а именно обязанностей по содержанию своих несовершеннолетних детей, а также совершеннолетних нетрудоспособных детей, нуждающихся в помощи.
Статья 157 УК РФ состоит из двух частей и предусматривает ответственность  за два самостоятельных состава преступления:
-
злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда алиментов на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста;

-
злостное уклонение совершеннолетних трудоспособных детей от уплаты по решению суда средств на содержание нетрудоспособных родителей.

Как показывает анализ судебной практики, большую  часть подсудимых по ст. 157 УК РФ составляют уклоняющиеся от уплаты алиментов трудоспособные, однако не желающие работать лица, существующие за счет случайных заработков.

Согласно ст. 80,85 Семейного кодекса РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей, а также нетрудоспособных совершеннолетних детей, нуждающихся в помощи. Трудоспособные совершеннолетние дети обязаны содержать своих нетрудоспособных, нуждающихся в помощи, родителей и заботиться о них. За исключением случаев, когда дети освобождены от обязанности по содержанию своих нетрудоспособных родителей, если судом установлено, что родители уклонялись от выполнения обязанностей родителей. Также дети освобождаются от уплаты алиментов родителям, лишенным родительских прав.

 Обязанность уплачивать алименты возникает вне зависимости от наличия или отсутствия заработка, иного дохода у лица, в силу закона и судебного решения. Установление размера этого дохода может иметь значение лишь для суда при определении наказания.
Кроме того,  лицо, лишенное родительских прав, если с него взысканы алименты, также может быть привлечено к уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ, поскольку лишение родительских прав не освобождает родителей от обязанности содержать детей. В то же время усыновители, решение об усыновлении в отношении которых было отменено, не могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ.

Уклонение от содержания детей или родителей заключается в категорическом отказе выполнить решение судьи о взыскании алиментов или в активных действиях, свидетельствующих о таком уклонении. Наличие  незначительных выплат в счет  погашения задолженности по уплате алиментов, несопоставимых с общим размером задолженности, дарение разовых подарков детям, покупка вещей также не исключает возможности привлечения лица к уголовной ответственности по ст.  157 УК РФ.
Важно подчеркнуть, что уголовная ответственность за уклонение  от уплаты алиментов может наступить только в случае, если алименты должны выплачиваться по решению суда. Если же супруги заключили оглашение об уплате алиментов, не невыполнение такого соглашения  должно повлечь за собой ответственность, предусмотренную этим соглашением, уголовная же ответственность в этом случае невозможна.

До 7 декабря 2011 года  за уклонение от уплаты алиментов не предусматривалось наказание в виде лишения свободы. Но Федеральным Законом РФ  № 420-ФЗ от 07.12.2011 года в санкцию  ст. 157 УК РФ добавлен и такой вид наказания. Теперь за уклонение от уплаты средств  на содержание детей или нетрудоспособных родителей предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.
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