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Проверка исполнения требований законодательства о гражданской обороне,

 в сфере защиты населения и территорий  от  чрезвычайных  ситуаций  
природного  и  техногенного характера

Саткинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о гражданской обороне и в сфере защиты населения и территорий  от  чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техногенного характера на территории Бердяушского городского поселения Саткинского муниципального района.

В соответствии со статьей 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года к вопросам местного значения городского поселения относятся, в том числе участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения, организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Проверкой установлено,  что  в  нарушение  требований действующего законодательства  в  муниципальном  образовании  «Бердяушское городское поселение»  Саткинского муниципального района План основных мероприятий в сфере гражданской обороны на 2021 год не согласован с Главным управлением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Челябинской области, не обеспечены  запасы материально-технических средств в соответствии с  номенклатурой резерва материальных ресурсов для решения вопросов гражданской обороны и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

По факту выявленных нарушений закона городской прокуратурой на имя главы Бердяушского городского поселения 14 апреля 2021 года внесено представление, однако нарушения закона не устранены. 


В связи с чем в суд прокуратурой города в суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на орган местного самоуправления устранить выявленные нарушения закона.

Решением Саткинского городского суда от 04 июня 2021 года требования прокуратуры города удовлетворены, исполнение судебного акта поставлено на контроль в прокуратуре города.
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