Саткинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения  законодательства, регламентирующего порядок реализации субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права на приобретение арендованного ими имущества, находящегося в муниципальной собственности, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности должностных лиц Управление земельными и имущественными отношениями администрации Саткинского муниципального района.

В ходе проверки выявлены нарушения процедуры и сроков заключения договоров купли-продажи арендуемого субъектами предпринимательской деятельности государственного и муниципального имущества. 
Так решение о приватизации арендуемого индивидуальным предпринимателем имущества принято 07.09.2016, однако предложение с проектом договора купли-продажи в нарушение 10-дневного срока, предусмотренного законом, вручено предпринимателю только 23.09.2016.  Аналогичные нарушения допущены при уведомлении 4 субъектов предпринимательской деятельности. Кроме того, при заключении договоров купли-продажи арендуемого имущества с указанными лицами нарушен 30-дневный срок, предусмотренный ст.4 Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ.

Также проверкой установлено, что должностными лицами Управления земельными и имущественными отношениями администрации Саткинского муниципального района не принято мер к разработке и утверждению нормативно-правового акта, регламентирующего порядок  формирования, ведения, обязательного  опубликования   информации о государственном и муниципальном имуществе, свободном от прав третьих лиц, предназначенном для использования в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства. 

Кроме того, проверкой выявлены нарушения в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг, а также в сфере муниципального нормотворчества.
По итогам проверки прокуратурой города главе Саткинского муниципального района  внесено представление об устранении нарушений законодательства при реализации субъектами предпринимательской деятельности преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
Помощник Саткинского городского прокурора

Стародубцева Кира Андреевна 
Тел. 8(35161)4-35-56
