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Саткинской городской прокуратурой по обращению ООО «Шихан»  по вопросу ненадлежащей температуры теплоносителя на вводе в домах по ул. Щорса, Шевченко, Южная, Первомайская, Ленина, Крупская  в г. Бакале   проведена проверка, в ходе которой установлено, что параметры температуры горячего водоснабжения на подаче в вышеуказанных домах не соответствуют требованиям действующего законодательства.  
В соответствии с п. 4-5 приложения №1 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354, исполнителем должно быть обеспечено бесперебойное круглосуточное горячее водоснабжение в течение года с учетом допустимых отклонений температуры в точке разбора для открытой системы водоснабжения: не менее 60°C в дневное время, с отклонением не более 3°C.
По фактам выявленных нарушений, Саткинским городским прокурором в адрес директора ООО «УралЭнергоДевелопмент» внесено представление об устранении нарушений законодательства в жилищно-коммунальной сфере, которое в настоящий момент находится на рассмотрении.  
 Помощник прокурора

   


                       Я.П. Зоркина
