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В преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной Войне Саткинской городской прокуратурой с участием сотрудников органов социальной защиты населения организован выездной прием (на дому) ветеранов Великой Отечественной Войны.

Работниками прокуратуры принято 13 ветеранов, у 6 ветеранов приняты письменные обращения по вопросам обеспечения медицинскими изделиями, предоставления жилищно-коммунальных услуг, содержания общего имущества в жилых многоквартирных домах. По обращениям организованы проверки.

Так, организована проверка по обращению ветерана В., который пояснил, что проживает в жилом многоквартирном доме в г. Сатка. Нижняя ступень крыльца подъезда, в котором проживает ветеран, отсутствует, а поручни крыльца сломаны, в связи с чем ветеран испытывает неудобства при подъеме домой. 

Прокуратурой города на имя главы Саткинского муниципального района и управляющей организации (индивидуального предпринимателя Дерябина П.В.) направлена информация, по результатам рассмотрения которой органом местного самоуправления и управляющей организации на крыльце ветерана установлена дополнительная ступень, проведен ремонт поручней крыльца.  
Проведена проверка по обращению ветерана Г., являющейся инвалидом 1 группы, которая пояснила, что в связи с состоянием здоровья нуждается в таких средствах реабилитации, как кресло-коляска, противопролежневый матрац, впитывающие пеленки, памперсы. Кроме того, ветеран нуждается в постоянном постороннем уходе.

По результатам проверки муниципальным бюджетным учреждением  «Комплексный центр социального обслуживания населения» Саткинского муниципального района ветерану в пользование предоставлено кресло-коляска. Ветерану разъяснено, что для решения вопроса о предоставлении противопролежневого матраца, впитывающих пеленок и памперсов, в также предоставлении социальных услуг в форме социального обслуживания на дому, она вправе обратиться с заявлением в органы социальной защиты населения Администрации Саткинского муниципального района. 
Проведена проверка по обращению ветерана Б., который пояснил, что проживает в жилом многоквартирном доме в г. Сатка. В непосредственной близости с фундаментом дома и газопроводом находятся деревья и сухостои, создающие угрозу повреждения конструкций дома и его инженерных коммуникаций.

Прокуратурой города в адрес управляющей организации дома (общества с ограниченной ответственностью «Энергосистемы») направлена информация о необходимости проведения обследования зеленых насаждений и сухостоев, расположенных на придомовой территории указанного жилого многоквартирного дома. По результатам рассмотрения информации управляющей организацией и собственниками жилых помещений дома принято решение о сносе зеленых насаждений и сухостоев на придомовой территории, создающих угрозу повреждения конструкций жилого дома и его инженерных коммуникаций, в срок до 01 мая 2019 года.

Остальные обращения ветеранов касались вопросов о разъяснении положений действующего законодательства в сфере предоставления социальных выплат и льгот, оплаты коммунальных услуг.     
Т.В. Пономарева, (835161) 43929
