Приговором Саткинского городского суда от 13 января 2014 года гражданин Ш. (житель п. Бердяуш, ранее неоднократно судимый, не работающий 1983 года рождения)  осужден по п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение  чужого имущества, совершенная  с незаконным проникновением в жилище).


Ш. достоверно зная, что хозяева одного из домов, расположенного в п. Бердяуш, на ул. Калинина в нем не  проживают, так как уехали, 7 декабря 2012 года в вечернее время незаконно проник в дом. Из дома Ш. похитил телевизор и обогреватель, причинив ущерб на сумму 3000 рублей. 


В указанном доме Ш. ранее с разрешения хозяйки, проживал со своей сожительницей. 

В дальнейшем с похищенным имуществом Ш. «переезжал» на места своего проживания.

О совершенном преступлении Ш., будучи взятым под стражу и осужденным по другому уголовному делу, сообщил в явке с повинной. Однако в суде Ш. вину не признал, пояснял, что явка была получена от него путем обмана.

Суд, тщательно и всесторонне проверив доказательства по делу, пришел к убеждению о доказанности вины Ш. в инкриминируемом ему деянии.    

С учетом всех обстоятельств,  суд назначил  гражданину ему  наказание в виде лишения свободы на срок 2 года. Присоединив указанное наказание к наказанию по предыдущему приговору, окончательно назначено наказание 4 года лишения свободы. 


Приговор  не  вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора                               К.В. Сливницын.
