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Система газоснабжения в микрорайоне Иволга Бакальского городского поселения

Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жителей микрорайона Иволга Бакальского городского поселения на бездействия органа местного самоуправления по принятию системы газоснабжения микрорайона Иволга в муниципальную собственность.
Проверкой установлено, что в декабре 2001 года осуществлен монтаж системы газоснабжения в микрорайоне Иволга Бакальского городского поселения. Однако система газоснабжения, состоящая из Газораспределительного пункта, а также подводящего газопровода высокого давления и газопровода низкого давления до потребителей в собственность не оформлена, муниципальной собственностью Бакальского городского поселения не является, является бесхозяйным объектом. 


Согласно действующего законодательства только орган местного самоуправления является единственным органом, обладающим правом подачи заявления о постановке имущества на учет в качестве бесхозяйного.
По результатам проверки в суд направлено исковое заявление в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц о возложении обязанности на орган местного самоуправления принять предусмотренные законом меры по постановке на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на объекты недвижимого имущества, в качестве бесхозяйного имущества объекты газового хозяйства, расположенные в микрорайоне Иволга Бакальского городского поселения. 

Решением Саткинского городского суда от 19 мая 2017 года требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры города.
Помощник Саткинского городского прокурора

Соловьева Е.Г.  
Е.Г. Соловьева, (835161) 43556
