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В соответствии с пунктом 3 статьи 14.1 Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» от 24 июля 1998 года N 124-ФЗ, статьи 21-1 Закона Челябинской области от 28 ноября 2002 N 125-ЗО "О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Челябинской области" родители в целях предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию обязаны принимать меры по недопущению нахождения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет с 22 до 6 часов в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.


В ходе проверки административных материалов, рассмотренных комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Саткинского муниципального района, установлено, что гражданка П. привлечена к административной ответственности по статье 20.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по факту нахождения несовершеннолетнего Д., 2000 года рождения,  в состоянии опьянения. Из материалов дела следует, что несовершеннолетний Д. около 01.00  часов 01 января 2015 года с разрешения матери ушел к другу, фамилия которого ей не известна, и не находился дома всю ночь. В результате несовершеннолетний в ночное время  на площади возле дворца культуры «Магнезит» города Сатка употребил алкоголь и попал в реанимационное отделение лечебного учреждения с  острым экзогенным отравлением алкоголем. Согласно характеристике из средней общеобразовательной школы №40 успеваемость ребенка – неудовлетворительная, занятия Д. часто прогуливает, опаздывает в школу без уважительной причины. Родительские собрания мать посещает нерегулярно.    


Вопреки требованиям статьи 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, пункта 1 статьи 2 Федерального закона «Об основах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» причины и условия, способствовавшие совершению Д. правонарушения, предусмотренного ст. 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав не исследованы.  Комиссия не дала оценки ненадлежащему выполнению П. родительских обязанностей по воспитанию и обучению несовершеннолетнего Д., и, как следствие, отсутствию контроля за поведением ребенка. Вопрос о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, перед Подразделением по делам несовершеннолетних Отдела Министерства внутренних дел России по Саткинскому району не ставился.

 По результатам проверки прокурором в отношении П. возбуждено дело об административном правонарушении по части 1 статьи 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию и обучению несовершеннолетних), Главе Саткинского муниципального района внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.
Старший помощник прокурора И.Лоскутова
