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Проверка соблюдения законодательства 
в сфере обеспечения автоматическими установками пожарной сигнализации

Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по факту нарушения законодательства в сфере обеспечения автоматическими установками пожарной сигнализации, иных требований пожарной безопасности объектов с постоянным и временным пребыванием людей.

Согласно статье 37 Федерального закона от 21 декабря 1994 «О пожарной безопасности», руководители организации обязаны: соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания, постановления и иные законные требования должностных лиц пожарной охраны, разрабатывать и осуществлять меры пожарной безопасности, содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты.

Проверкой, проведенной прокуратурой города в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Районная больница города Сатка», установлены нарушения, а именно: на путях эвакуации в корпусе детского соматического отделения, здании поликлиники  отсутствует аварийное освещение;  здание поликлиники, административного корпуса не оборудовано системой автоматической пожарной сигнализации и оповещения о пожаре.

По результатам проверки на имя исполняющего обязанности главного врача  Государственного бюджетного учреждения здравоохранения ««Районная больница города Сатка» внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении. 
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