Татаурова Наталья обратилась в Саткинскую городскую прокуратуру с заявлением о предъявлении в интересах ее несовершеннолетней дочери Стариковой Татьяны иска о возмещении компенсации морального вреда, полученного в результате причинения по неосторожности несовершеннолетним Павленко Алексеем одного удара бутылкой по лбу несовершеннолетней Стариковой Татьяне.

В обоснование заявления Татаурова Наталья указала, что не может самостоятельно защитить права и законные интересы своей несовершеннолетней дочери, поскольку является юридически неграмотной и не имеет материальной возможности оплатить услуги, гарантированной Конституцией Российской Федерации, юридической помощи, реализовать право на судебную защиту. 

В ходе проверки установлено, что вина несовершеннолетнего Павленко Алексея в причинении вреда здоровью несовершеннолетней Стариковой Татьяны подтверждается совокупностью добытых по делу доказательств.
Несовершеннолетний возраст Стариковой Татьяны, состояние её здоровья, тяжелая жизненная ситуация, в которую она попала, обязывают прокурора встать на защиту интересов Стариковой Татьяны и отстаивать их в судебном порядке, поскольку ответчик добровольно материальной и иной помощи пострадавшей не оказал. 

По результатам проверки, 06 августа 2013 года Саткинским городским прокурором направлено исковое заявление в интересах несовершеннолетней Стариковой Татьяны к родителям несовершеннолетнего Павленко Алексея, Павленко Лилии и Павленко Кириллу о возмещении компенсации морального вреда в размере десяти тысяч рублей.
В ходе судебного заседания 03 октября 2013 года стороны заключили мировое соглашение о добровольном возмещении компенсации морального вреда в полном объеме, причиненного несовершеннолетней Стариковой Татьяне. 
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