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Саткинской городской прокуратурой в августе 2013 года проведена проверка состояния законности в сфере обеспечения безопасности в учреждениях, организующих отдых и оздоровление детей.


Проверкой установлено, что в деятельности МАУ «Детский оздоровительный лагерь Уралец» и  МАУ «Детский оздоровительный лагерь им. Г.М. Лаптева» допущены нарушения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 
Так, на пищеблоке в МАУ «Детский оздоровительный лагерь Уралец» имелся неполный комплект уборочного инвентаря для санитарного узла, нарушено товарное соседство при хранении в одной холодильной камере продуктов питания.


В ходе проведенной проверки в МАУ«Детский оздоровительный лагерь им. Г.М. Лаптева» установлено, что в накопительной ведомости потребления основных продуктов питания за период имелся незначительный недобор в среднем на одного человека по некоторым продуктам.

По результатам проведенной проверки в отношении директора МАУ «ДОЛ Уралец»  возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 6.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В адрес управления образования Саткинского муниципального района внесено представление с требованием об устранении нарушений закона в деятельности  МАУ «Детский оздоровительный лагерь Уралец» и  МАУ «Детский оздоровительный лагерь им. Г.М. Лаптева» и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности. 

 
По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования директор МАУ «ДОЛ Уралец» привлечена к административной ответственности и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей. Кроме того, руководители  указанных учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности в виде объявления замечаний.


Вместе с тем, несмотря на выявленные нарушения закона, проведенной проверкой установлено, что в летний период 2013 года на территории Саткинского района в целом созданы надлежащие условия для отдыха, оздоровления детей.
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