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    20 мая 2014 года  мировым судом судебного участка № 2 г. Сатки и Саткинского района  вынесен обвинительный приговор в отношении жительницы г. Сатка, Татьяны Б, 1992 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 УК РФ -мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем предоставления банку заведомо ложных и недостоверных сведений.

Приговором суда установлено, 10.11.2013 года, Татьяна Б., находясь в магазине ЗАО сотовой связи, реализуя свой преступный умысел, направленный на мошеннические действия, то есть хищение денежных средств, путем предоставления банку заведомо ложных и недостоверных сведений, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью  незаконного получения денежного кредита  в    банковской организации в размере 50000 рублей,  умышленно ввела в заблуждение уполномоченного данным банком на оформление кредитных договоров работника магазина сотвой связи и предоставила заведомо ложные и недостоверные сведения, о том, что официально трудоустроена и получает заработную плату. 

Обманутая  уполномоченная банком сотрудник магазина сотовой связи, заключила с Татьяной Б. кредитный договор, согласно условиям, которого банковская организация предоставила Татьяне Б. банковскую карту, на счету которой находились денежные средства в размере 50000 рублей.

В дальнейшем, Татьяна Б. незаконно активировала банковскую карту, предоставленную ей банковской организацией, и незаконно сняла со счета данной банковской карты денежные средства в сумме 50000 рублей. Затем, Таьяна Б. похищенными денежными средствами распорядилась по своему усмотрению и платежей по данному кредиту не вносила. 

Вину по предъявленному обвинению Татьяна Б. признала полностью и уголовное дело в отношении нее рассмотрено в особом порядке.

При  назначении наказания суд учел, что Татьяна Б. ранее не судима, полностью признала вину, активно способствовала раскрытию и расследованию преступления, положительно характеризуются.
С учетом всех смягчающих и отсутствием  отягчающих вину обстоятельств, суд назначил Татьяне Б. наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием 5% из заработной платы в доход государства. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание постановлено считать условным с испытательным сроком 6 месяцев. Кроме того, суд обязал осужденную возместить банковской организации ущерб в размере 50000 рублей.


Приговор не вступил в законную силу.

Помощник прокурора 
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