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   13 апреля 2015 года  Саткинским городским судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Сатка, Сергея С., 1988 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ –незаконное приобретение, хранение и ношение огнестрельного оружия.

Приговором суда установлено, что летом 2005 года Сергей С на территории Саткинского района нашел револьвер калибра 9 мм модели «Бюльдог» и решил оставить его себе. Указанное оружие принес к себе домой, где незаконно хранил в кармане куртки.

09 января 2015 года, Сергей С., надев куртку, где лежал пистолет, пошел в один из магазинов г. Сатки.

По пути следования, Серегея С. остановили сотрудник полиции и при личном досмотре обнаружили оружие.

Согласно заключению экспертизы, изъятый у Сергея С. револьвер, является револьвером калибра 9 мм модели «Бульдог», производства Бельгии начала 20 века, относится к боевому нарезному огнестрельному оружию. 

Вину по предъявленному обвинению Сергей С.  признал полностью и уголовное дело в отношении нее рассмотрено в особом порядке.

При  назначении наказания суд учел, что Сергей С.ранее не был судим, полностью признал вину, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, положительно характеризуются, что является смягчающими вину обстоятельствами.
Суд назначил Сергею С. наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, Но с учетом всех смягчающих и отсутствием  отягчающих вину обстоятельств, указанное наказание в виде лишения свободы суд постановил считать условным и установил осужденному испытательный срок в 1 год, в течении которого Сергей С. должен доказать свое исправление.

 Сергей С. мог бы избежать уголовной ответственности на законных основаниях, если бы при обнаружении оружия своевременно сдал его сотрудникам правоохранительных органов, а также мог получить денежное вознаграждения в рамках проведения правоохранительными органами операции «Оружие».


Приговор не вступил в законную силу.

Помощник прокурора 
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