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31 марта 2015 года  мировым судом судебного участка № 1 г. Сатки и Саткинского района  вынесен обвинительный приговор в отношении жительницы г. Сатка, Александры Е., 1960 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ - Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации
Приговором суда установлено, что в июне 2014, к Александре Е. обратился не имеющий гражданства Российской Федерации мужчина с просьбой о постановке на регистрационный учет по месту пребывания в жилом помещении принадлежащей Александре Е., без намерения фактически проживать в указанном жилом помещении.

В нарушения действующего законодательства о миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства, Александра Е. осуществила фиктивную постановку на учет по месту пребывания лица без гражданства в принадлежащем ей жилом помещении. При этом у нее не было намерений фактически предоставить указанное жилое помещение. 
Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации (статья 322.3. Уголовного кодекса РФ)-наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет,  либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Вину по предъявленному обвинению Александра Е. признала полностью и уголовное дело в отношении нее рассмотрено в особом порядке.

При  назначении наказания суд учел, что Александра Е. ранее не судима, полностью признала вину, положительно характеризуются.
С учетом совокупности смягчающих и отсутствием  отягчающих вину обстоятельств, суд назначил Александре Е. наказание с применением ст. 64 Уголовного кодекса РФ в виде штрафа в размере 5000 рублей, то есть более мягкое, чем предусмотрено санкцией статьи 322.3. Уголовного кодекса РФ.


Приговор не вступил в законную силу.

Помощник прокурора 
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