Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по обращениям работников о нарушении трудового законодательства в деятельности ООО «Арт-Групп», ООО «Дорисс-Урал», ООО «Уралэнергосервис», ООО «Бакальское рудоуправление». 

В ходе проведенных проверок в деятельности указанный организаций выявлены грубые нарушения законодательства о труде, а именно: несвоевременная выплата заработной платы и отпускных; нарушение порядка прекращения трудовых отношений; отсутствие выплаты денежной компенсации в размере не ниже 1/300 действующей в это время ставки рефинансирования ЦБ РФ от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. 

По результатам проведенных проверок Саткинским городским прокурором в отношении ООО «Дорисс-Урал», директора ООО «Арт-Групп», генерального директора ООО «Уралэнергосервис», директора ООО «Бакальского рудоуправление», юридического лица ООО «Бакальское рудоуправление» вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нарушение трудового законодательства. Кроме того, в адрес руководителей указанных организаций внесены представления об устранении нарушений трудового законодательства, а также прокурором города объявлены предостережения о недопустимости повторного совершения административных правонарушений в области трудового законодательства. 

По результатам рассмотрения постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении, указанные лица подвергнуты административным наказаниям в виде штрафов.

Представления находятся на рассмотрении. 
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