Прокуратура города информирует

Саткинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с биологическими отходами на территории Саткинского муниципального района, которой выявлены нарушения закона. 

           Проверкой установлено, что в Саткинском районе имеется три действующих скотомогильника, на территориях Межевого городского поселения, Айлинского сельского поселения, Бакальского городского поселения. Территории указанных скотомогильников не огорожены забором, крышки биотермических ям не имеют запирающих устройств, имеются иные нарушения закона в сфере утилизации и уничтожения биологических отходов.

 По результатам проверки прокурором города в Саткинский городской суд направлены исковые заявления. Согласно действующего законодательства обязанность по приведению в надлежащее санитарное состояние указанных скотомогильников возложена на Правительство Челябинской области.  

           Решениями Саткинского городского суда от 13 января 2017 года исковые требования прокурора к Правительству Челябинской области удовлетворены. Исполнение решений суда находится на контроле Саткинской городской прокуратуры. 
