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      Саткинской городской прокуратурой по обращению Бельского Д.А. о ненадлежащем содержании общего имущества многоквартирного дома обществом с ограниченной ответственностью «Жилищная управляющая компания» проведена проверка, в ходе которой установлено, что  ремонтные работы  по замене изношенных стояков холодного водоснабжения и водоотведения управляющей компанией своевременно не проведены.   

Восстановление системы водоснабжения и водоотведения, произведено силами собственников.
        Согласно ч.1, п. 2.3. ч.2 ст. 161 Жилищного кодекса РФ, управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом. 

При управлении многоквартирным домом управляющая организация несет ответственность перед собственниками помещений в многоквартирном доме за оказание всех услуг и (или) выполнение работ, которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества в данном доме и качество которых должно соответствовать требованиям технических регламентов и установленных Правительством РФ правил содержания общего имущества в многоквартирном доме.

        По фактам выявленных нарушений, исполняющим обязанности Саткинского городского прокурора на имя управляющей общества с ограниченной ответственностью «Жилищная управляющая компания» внесено представление об устранении нарушений законодательства в жилищно-коммунальной сфере, которое в настоящий момент находится на рассмотрении.
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