Приговором Саткинского городского суда от 03.04.2013 года Сорокина Оксана, 1983 года рождения, ранее дважды судимая за причинение побоев, указанные судимости сняты и погашены, осуждена по ч. 1 ст. 105 УК РФ – убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку. Назначено наказание – 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в ИК общего режима. 

Сорокина Оксана будучи разведенной и лишенной родительских прав в отношении двоих своих малолетних детей проживала отдельно от мужа и детей в доме у своей знакомой.  В вечернее время 5 января 2013 года она пришла к бывшему мужу Сорокину Владимиру, проживавшему с детьми в доме № 10  по ул. Вагонная в поселке Бердяуш Саткинского района.  Вместе стали распивать спиртные напитки. Также в доме находился их 10-ти летний сын.

Ночью, когда Сорокин с сыном легли спать, между Сорокиной и Сорокиным В. возникла ссора на почве личных неприязненных отношений. Сорокина связала мужу руки ремнем, после чего в кухне вооружилась ножом, пришла в спальню и нанесла лежащему на кровати Сорокину удар ножом в грудную клетку. После этого Сорокина никаких мер к оказанию помощи  Сорокину не приняла, с места преступления, забрав сына, скрылась. 
На первоначальном этапе предварительного следствия Сорокина рассказывала об указанных обстоятельствах убийства Сорокина, а в дальнейшем сообщила, о том, что якобы Соркин ей угрожал, ударил дважды головой о стену и даже со связанными руками толкал ее. 
Следственные действия, направленные на установление обстоятельств происшествия были выполнены, что позволило опровергнуть версию о противоправном поведении Сорокина по отношению к Сорокиной в момент совершения преступления.

В судебном заседании Сорокина винновой себя признала полностью.
Приговор в законную силу не вступил. Государственный обвинитель считает его правосудным.
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