Гражданско-правовая ответственность за нарушение федерального законодательства при расходовании средств материнского (семейного) капитала, проблемы и примеры судебной практики.

Саткинской городской прокуратурой, совместно с Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в Саткинском районе Челябинской области и Саткинским отделом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области на постоянной основе проводится проверка исполнения законодательства об использовании материнского капитала.

В соответствии с п.п. 6 и 8 Правил направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2007 года, для направления части средств материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий лицо, получившее сертификат, с заявлением о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала предоставляет, в том числе, засвидетельствованное в установленном законодательством Российской Федерации порядке письменное обязательство лица (лиц), являющегося покупателем по договору купли-продажи жилого помещения (договору купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа) с использованием средств (части средств) материнского (семейного) капитала, оформить жилое помещение в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению в течение 6 месяцев после перечисления Пенсионным фондом Российской Федерации средств материнского (семейного) капитала лицу, осуществляющему отчуждение жилого помещения.

В нарушение указанных требований закона, неоднократно выявлялись случаи, когда граждане приобретали жилое помещение на средства материнского (семейного) капитала, но в нарушение установленных законом правил и оснований в общую долевую собственность детей не оформляли.

По всем фактам выявленных нарушений, Саткинским городским прокурором направляются исковые заявления в Саткинский городской суд с требованием о признании действия (бездействия) незаконным и обязании оформить в общую долевую собственность своих несовершеннолетних детей. 

Помощник Саткинского 

городского прокурора

юрист 3 класса                                                                                   Е.Е. Шипулин

30.04.2013

