Приговором Саткинского городского суда Челябинской области  от 03 октября  2017 года установлено, что жительницей г. Бакала, не достигшей  совершеннолетнего возраста – Р., 1998 г.р. совершено преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину). 

В октября 2015 года несовершеннолетняя Р.,  находясь в поликлинике № 1 МУЗ «Саткинская ЦРБ», воспользовавшись тем, что за ее преступными действиями никто не наблюдает, похитила из сумки, которую потерпевшая К. положила на подоконник, кошелек с находившимися в нем денежными средствами, банковской картой и запиской, на которой указан пин  - код от банковской карты. Впоследствии, используя пин – код от банковской карты Р. были произведены неоднократные операции по снятию денежных средств. Преступными действиями Р. потерпевшей К. причинен ущерб на общую сумму 23 000 рублей, который для потерпевшей является значительным.


В декабре 2016 года уголовное дело в отношении несовершеннолетней Р. по обвинению в совершении преступления, предусмотренного  п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ с утвержденным Саткинским городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Однако в июле 2017 года Саткинский городским судом вынесено постановление о приостановлении рассмотрения уголовного дела в связи с необходимость проведения розыскных мероприятий в отношении Р. и изменения меры пресечения с подписки о невыезде и надлежащем поведении на заключение под стражу, поскольку местонахождения Р. не известно, ею нарушена избранная мера пресечения, Р. в суд не является, скрылась от суда. 

Р. изменена мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении на меру пресечения в виде заключения под стражу.  Рассмотрение уголовного дела продолжено в августе 2017 года после розыска подсудимой. 

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления, личности подсудимой, суд назначил ей наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год, возложив на осужденную обязательства встать на учет в специализированный орган, осуществляющий контроль за осужденными (УИИ по месту жительства) , не реже 1 раза в месяц являться на регистрацию в УИИ по месту жительства в определенные УИИ дни, не менять постоянного места жительства без уведомления УИИ. 


Гражданский иск судом удовлетворен, в пользу потерпевшей К. с Р. взысканы денежные средства. 


Мера пресечения Р. – заключение под стражу изменена на подписку о невыезде и надлежащем поведении, которая отменена после вступления в законную силу приговора суде. Р. освобождена из – под стражи в зале суда.  


Приговор  вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора Уткина О.А.
