Приговором Саткинского городского суда Челябинской области  от 21 ноября 2017 года установлено, что девятнадцатилетним О. совершено преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). 


В январе 2017 в ночное время О., находящийся в состоянии алкогольного опьянения, с целью воспрепятствования законным действиям сотрудников полиции по пресечению неправомерных действий неизвестных лиц, в том числе О., нарушающих общественный порядок, применяя насилие, не опасное для жизни и здоровья, умышленно кулаком нанес не менее одного удара одному из сотрудников полиции. 

 
На следствии О. полностью не признал свою вину в совершенном преступлении, в суде свою вину признал частично, указал, что удар нанес случайно, когда размахивал руками в разные стороны. Также О. утверждал, что не видел кого ударил, куда именно нанесен удар. 


Рассмотрев собранные по уголовному делу доказательства, суд критически отнесся к доводам подсудимого, счел их как способ защиты и желание уйти от уголовной ответственности и обоснованности пришел к выводу о виновности О. в преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 318 УК РФ. 


 С учетом всех обстоятельств совершенного преступления, личности подсудимого, суд назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год условно с испытательным сроком 1 год, возложив на осужденного обязательства встать на учет в специализированный орган, осуществляющий контроль за осужденными (УИИ по месту жительства) , не реже 1 раза в месяц являться на регистрацию в УИИ по месту жительства в определенные УИИ дни, не менять постоянного места жительства без уведомления УИИ. 


Приговор  вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора Уткина О.А.
