Статьей 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» от 24 ноября 1995 года установлены меры по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры. Органы местного самоуправления и организации независимо от организационно-правовых форм создают условия инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников) для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры. 
Планировка и застройка городов, других населенных пунктов, формирование жилых и рекреационных зон, разработка проектных решений на новое строительство и реконструкцию зданий, сооружений и их комплексов, а также разработка и производство транспортных средств общего пользования, средств связи и информации без приспособления указанных объектов для доступа к ним инвалидов и использования их инвалидами не допускаются.
В случаях, когда действующие объекты невозможно полностью приспособить для нужд инвалидов, собственниками этих объектов должны осуществляться по согласованию с общественными объединениями инвалидов меры, обеспечивающие удовлетворение минимальных потребностей инвалидов.
На каждой стоянке (остановке) автотранспортных средств, в том числе около зданий, занимаемых органами местного самоуправления, должно выделяться не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для парковки специальных автотранспортных средств инвалидов, которые не должны занимать иные транспортные средства. Инвалиды пользуются местами для парковки специальных автотранспортных средств бесплатно.
Ежегодно Саткинской городской прокуратурой проводятся проверки исполнения законодательства о социальной защите инвалидов в районе.
В случае выявления фактов отсутствия свободного доступа к объектам социальной инфраструктуры для инвалидов, прокурором города в отношении руководителей организаций и предприятий выносятся постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 9.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: уклонение от исполнения требований доступности для инвалидов объектов инженерной, транспортной и социальной инфраструктур.
В случае отсутствия мест для парковки (стоянки) автотранспортных средств инвалидов виновное лицо привлекается к административной ответственности по ст. 5.43 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: нарушение требований законодательства, предусматривающих выделение на автомобильных стоянках (остановках) мест для специальных автотранспортных средств инвалидов. 
В случае, если виновные в нарушении прав инвалидов лица добровольно не устранили в своей деятельности нарушения закона, прокурор города обращается в суд с заявлением о понуждении их к исполнению закона. 
        Любой гражданин, обладающий сведениями о нарушении в Саткинском районе прав инвалидов на благоприятную жизненную среду, вправе обратиться с заявлением в Саткинскую городскую прокуратуру.  
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