С 1 января 2021 года устанавливаются требования к лесоразведению
	
Приказом Министерства природы России от 30.07.2020 N 541
утверждены Правил лесоразведения, состава проекта лесоразведения, порядка его разработки, зарегистрированные в Минюсте России 25.11.2020 N 61095.
	Лесоразведение осуществляется на землях лесного фонда и землях иных категорий (землях сельскохозяйственного назначения, землях населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения, землях особо охраняемых территорий и объектов, землях водного фонда, землях запаса), на которых ранее не произрастали леса, в целях предотвращения эрозии почв и других связанных с повышением потенциала лесов целях.
	Лесоразведение осуществляется:
-лицами, осуществляющими рубку лесных насаждений при использовании лесов;
-лицами, осуществляющими строительство зданий, строений, сооружений в границах лесопарковых зеленых поясов либо ходатайствующими об изменении их границ, в том числе в целях перевода земель лесного фонда, включенных в состав лесопарковых зеленых поясов, в земли иных категорий;
-правообладателями земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения, земель населенных пунктов, земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения, земель особо охраняемых территорий и объектов, земель водного фонда, земель запаса, в рамках осуществления работ в целях охраны таких земель;
-органами государственной власти, органами местного самоуправления в рамках осуществления мероприятий по лесоразведению.
	Работы по лесоразведению осуществляются путем создания искусственных лесных насаждений: посадки сеянцев, саженцев, в том числе с закрытой корневой системой, черенков или посева семян лесных растений.
	Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2021 года и действует до 1 января 2027 года.
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