Приговором Саткинского городского судам  от 4 марта 2015 года житель г. Бакал гражданин М. (ранее неоднократно судим и отбывал наказания в местах лишения свободы, состоит на учете у психиатра, не работал, злоупотреблял спиртными напитками)  осужден по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Преступление совершил при следующих обстоятельствах.


 8 ноября 2014 года около 00 часов  подсудимый и потерпевший находились  на лестничной площадке 2 этажа 1 подъезда дома   в г. Бакал. При этом потерпевший от соседей направлялся к себе домой, а подсудимый пришел  в данный подъезд к своему знакомому, проживающего в этом же подъезде, для распития спиртных напитков. У подсудимого на почве внезапно возникших неприязненных отношений к потерпевшему  возник умысел на его убийство. Реализуя преступный умысел, подсудимый, достал из правого  рукава своей куртки нож, взяв его в правую руку, и нанес клинком ножа не менее 1 удара в область головы и не менее 1 удара  в область грудной клетки потерпевшего.  После этого, подсудимый, полагая, что  потерпевший от нанесенных ему повреждений скончался, с места совершения преступления скрылся, никаких мер по оказанию ему медицинской помощи не предпринимал. Потерпевший же был  госпитализирован в МУЗ «Саткинская ЦРБ», где от полученных телесных повреждений  скончался.

Потерпевший исключительно положительно характеризовался, работал, не злоупотреблял спиртными напитками. У него остались 2 несовершеннолетних детей, в том числе  дочь, которой  на момент преступления было 1,5 года.


С учетом всех обстоятельств судом подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком  на 11 лет с отбыванием  в исправительной колонии строгого режима.


Кроме того, судом постановлено взыскать в пользу потерпевших в связи с потерей сын и отца  компенсацию морального вреда в сумме 600 000 рублей.


Приговор  не   вступил в законную силу.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.
