Приговором Саткинского городского суда  от 5 апреля  2016 года  житель г. Бакал  (1982 года рождения, не судим, не работал) совершил  преступление, предусмотренное ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

 Преступление совершил при следующих обстоятельствах.


16 августа 2015 года подсудимый П. и его сожительница (1983 года рождения) распивали спиртное в квартире дома № 2 по улице Октябрьской города Бакал Саткинского района. Квартира располагается на 5 этаже дома. В ходе распития спиртных напитков, подсудимый открыл окно на улицу, повредив стекло оконной рамы, взял сожительницу на руки, поднес ее к открытому окну, уложил на подоконник окна и вытолкнул из окна вниз, отчего потерпевшая упала с 5 этажа на землю перед домом. С полученными в результате падения с пятого этажа квартиры потерпевшая была  госпитализирована 16 августа 2015 года в реанимационное отделение  Саткинской Центральной Больницы, где 21 августа 2015 года от полученных телесных повреждений скончалась.


В ходе предварительного и судебного следствия подсудимый П. вину не признал, так как происходящее не помнит, считает, что совершить данное преступление не мог. Однако   его вина в совершении убийства своей сожительницы  полностью доказана показаниями 3 очевидцев, которые видели, как он сбросил женщину из окна пятого этажа.


Проведенной по делу  стационарной комплексной судебной психолого-психиатрической экспертизой, подсудимый  признан вменяемым и подлежащим уголовной ответственности.


С учетом всех обстоятельств подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания  в исправительной колонии строгого режима.


Приговор  не   вступил в законную силу.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.
