Саткинская городская прокуратура разъясняет

«УГОЛОВНАЯ И АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТСВЕТСТВЕННОСТЬ В СФЕРЕ ОБОРОТА НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ»

Оборот наркотических средств ограничен в Российской Федерации, в связи с этим действующее законодательство устанавливает административную и уголовную ответственность.

Административная ответственность установлена за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. Санкцией ст. 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрен административный арест на срок до 15 суток.

Уголовная ответственность в сфере оборота наркотических средств установлена ст. ст. 228 – 229 Уголовного кодекса Российской Федерации за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку, производство, сбыт, пересылку, контрабанду,  хищение, вымогательство, а также нарушение правил оборота, либо склонение к потреблению наркотических средств или психотропных веществ, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.

Санкциями указанных статей Уголовного кодекса РФ предусмотрено наказание до 20 лет лишения свободы со штрафом либо без такового и с ограничением свободы или без такового, кроме того санкцией ст. 229.1 УК РФ предусмотрено пожизненное лишением свободы

Однако, и КоАП РФ и УК РФ предусматривают основание освобождения от ответственности – добровольная сдача наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
Федеральным законом от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» определено, что является:

наркотическим средством - вещества синтетического или естественного происхождения, препараты, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, в том числе Единой конвенцией о наркотических средствах 1961 года;
психотропным веществом - вещества синтетического или естественного происхождения, препараты, природные материалы, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, в том числе Конвенцией о психотропных веществах 1971 года;

прекурсором - вещества, часто используемые при производстве, изготовлении, переработке наркотических средств и психотропных веществ, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, в том числе Конвенцией Организации Объединенных Наций о борьбе против незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ 1988 года;


аналогом наркотических средств и психотропных веществ - запрещенные для оборота в Российской Федерации вещества синтетического или естественного происхождения, не включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, химическая структура и свойства которых сходны с химической структурой и со свойствами наркотических средств и психотропных веществ, психоактивное действие которых они воспроизводят.
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