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В Саткинский городской суд направлено уголовное дело в отношении жителей Кигинского района Республики Башкортостан , ранее судимых,  по обвинению в совершении  преступления, предусмотренного  п. «в» ч.3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере. Преступление совершено при следующих обстоятельствах.


 Подсудимые А. и Х.,  заступив  на дежурство в качестве охранников  на территорию ПАО «Комбинат Магнезит»  20 декабря 2021 года, задержали похитителя  21 секции толкающего конвейера, общей стоимостью 987 000 рублей, который  похититель пытался вывезти в багажнике своей автомашины с территории ПАО «Комбинат Магнезит».

 При этом  у подсудимых А. и Х. возник преступный умысел на хищение 6 секция толкающего конвейера с целью сдать в пункт приема металлолома. Реализуя свой преступный умысел, подсудимые погрузили 6 секций конвейера в свою автомашину  и сдали в пункт приема металла.

Уголовное дело находится на рассмотрении.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.



