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03 июня 2014 года мировым судьей судебного участка № 2 г. Сатка и Саткинского района Челябинской области вынесен приговор в отношении З., 1947 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112  Уголовного кодекса Российской Федерации (то есть умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью человека).
Несовершеннолетняя С., 1998 года рождения в г. Сатка проживала со своим опекуном Б. и матерью последней З (тетей несовершеннолетней С.). 
29 марта 2014, в вечернее время в квартире между вышеуказанными лицами произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. Во время ссоры З. умышленно с силой нанесла два удара ногами в область правой руки и тела несовершеннолетней С., от чего последняя испытал физическую боль.   
Согласно заключению судебно-медицинского эксперта у несовершеннолетней С. установлен перелом 10 ребра справа без смещения, который квалифицируется как вред здоровью средней тяжести.   
Уголовное дело по обвинению З. рассмотрено судом в порядке ст. ст. 314-317 УПК РФ, то есть при согласии обвиняемой с предъявленным ему обвинением. 

Приговором мирового судьи от 03.06.2014 З. признана виновным в совершении указанного преступления, и ей назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев.  
Приговор в законную силу не вступил.
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