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01 апреля 2016 года мировым судьей судебного участка № 3 города Сатка и Саткинского района вынесен приговор в отношении жителя города Сатка В. 1949 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части второй статьи 116 Уголовного кодекса Российской Федерации (нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса, совершенные из хулиганских побуждений). 

21 января 2016 года около 15 часов 30 минут  В., находясь  в лесном массиве Западного микрорайона в 300 метрах к западу от здания «Детской юношеской спортивной школы имени Гундарцева», расположенного по адресу:  Челябинская область, Саткинский район, город Сатка, проспект Мира, 13 «а»,  беспричинно спровоцировал конфликт с несовершеннолетней Д., 07 февраля 2009 года рождения, из хулиганских побуждений, игнорируя общепризнанные нормы морали и нравственности, выражая явное неуважение к личности, беспричинно, умышленно нанес потерпевшей удар лыжной палкой в область шеи.  Несовершеннолетняя Д. от нанесенного удара испытала резкую физическую боль в области шеи слева и заплакала. В это время находившаяся в 20 метрах мать несовершеннолетней потерпевшей – Д. Н., видя агрессивно настроенного В., с целью прекращения его хулиганских действий, стала делать В. правомерные замечания по поводу его агрессивного поведения, и только после этого В. прекратил свои противоправные действия в отношении несовершеннолетней Д.

Согласно заключению судебно - медицинского эксперта В. умышленно причинил Д. тускло-багровый полосовидный кровоподтек на левой боковой поверхности шеи.


 В ходе производства дознания и судебного следствия В. вину в совершенном преступлении не признал. Однако, суд, исследовав все доказательства вины подсудимого, представленные государственным обвинителем, посчитал, что их совокупность достаточна, чтобы признать подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии.   
С учетом обстоятельств совершенного преступления, наличия смягчающих обстоятельств  (состояния здоровья) и отягчающих обстоятельств (совершение преступления в отношении малолетнего) приговором мирового судьи В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «а» части второй статьи 116 Уголовного кодекса Российской Федерации  и ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год.  
 Приговор в законную силу не вступил.
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