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10 февраля 2014 года мировым судьей судебного участка № 1 города Сатка и Саткинского района вынесен приговор в отношении жителя города Сатка А., 1966 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пунктом «г» части первой статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконная охота, если это деяние совершено на особо охраняемой территории).  
25 октября 2011 года А., не имея разрешение на ношение и хранение огнестрельного охотничьего оружия, не имя охотничьего билета, путевки на право охоты, разрешения на добычу охотничьих ресурсов с целью незаконной охоты прибыл на территорию ФГБУ «Национальный парк «Зюраткуль», относящийся к особо охраняемой территории, где произвел из ружья несколько выстрелов. 

Согласно части 2 статьи 57 ФЗ от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» к охоте приравнивается нахождение в охотничьих угодьях физических лиц с орудиями охоты.  
В ходе производства предварительного расследования А. вину в совершенном преступлении не признал.

Однако, суд, исследовав все доказательства вины подсудимого, представленные государственным обвинителем, посчитал, что их совокупность достаточна, чтобы признать подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии.   

Приговором мирового судьи А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «г» части первой статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей в доход государства.

На основании п. «а» ч. 1 ст. 78 УК РФ от назначенного наказания А. освобожден в связи с истечением срока давности привлечения к уголовной ответственности.  

Приговор в законную силу не вступил.
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