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14 августа 2014 Саткинским городским судом  вынесен приговор в отношении двух жителей города Сатка Е., 1966 года рождения и Р., 1960 года рождения, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного частью  третьей статьи 256 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, с применением способа массового истребления в местах нереста или на миграционных путях к ним, совершенная группой лиц по предварительному сговору).  
25 мая 2014 года Е. и Р. по предварительному сговору между собой, находясь на территории Саткинского городского пруда, с целью вылова рыбы, установили в водоем рыболовную сеть, выловив рыбу породы «лещ» в количестве 47 штук. В результате своих действий причинили ущерб Нижнеобскому территориальному управлению Федерального агентства по рыболовству на сумму 1175 рублей. 

Е. и Р. были задержаны сотрудниками полиции на месте совершения преступления.  
В ходе производства дознания по уголовному делу Е. и Р. вину в совершенном преступлении признали полностью, добровольно возместили ущерб.

Приговором суда Е. и Р. признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ Уголовного кодекса Российской Федерации.

С учетом обстоятельств смягчающих ответственность (первой судимости, признания вины, раскаяния в содеянном, активного способствования раскрытию и расследованию преступления, добровольного возмещения ущерба, наличия у Е. несовершеннолетнего ребенка и его пенсионного возраста) и отсутствием отягчающих обстоятельств, суд применил к подсудимым ст. 64 УК РФ (Назначение более мягкого наказания, чем предусмотрено заданное преступление) и назначил подсудимым наказание в виде штрафа в доход государства Е. – 25 000 рублей, Р.- 30000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.
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