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          Мировым судьей судебного участка № 4 города Сатка и Саткинского района вынесен приговор в отношении ранее не судимого жителя города Бакал В., 1980 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 245 Уголовного кодекса РФ, а именно жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и страданий, повлекшее его увечье.

 
Установлено, что в ночное время 03 октября 2020 года В. в подъезде  дома в городе Бакал, где он фактически проживает, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя пневматический пистолет снаряженный свинцовым пулями в целях причинения боли и страданий животному выполнил не менее 5 выстрелов в беспородную собаку по кличке «Джек», живущую в подъезде данного дома.  
Жильцы дома присматривали за собакой около 2 лет, дали ей кличку «Джек», разрешали находиться в подъезде, подкармливали её, возили к ветеринару. Сотрудниками Благотворительного фонда помощи животным «Открытое сердце» собаке оказана ветеринарная помощь по извлечению свинцовых пуль, однако одну пулю извлечь так и не удалось, в связи с тем, что применение медицинских препаратов необходимых для операции может сильнее навредить животному. После произошедшего собака находилась под наблюдением у ветеринаров и одного из жильцов дома, который приютил её у себя в квартире.  

В ходе производства дознания по уголовному делу В. вину в совершенном преступлении признал полностью, раскаялся в содеянном, активно способствовал расследованию преступления.
Приговором суда В признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ Уголовного кодекса Российской Федерации.

С учетом обстоятельств, смягчающих ответственность (признания вины, раскаяния в содеянном, активного способствования раскрытию и расследованию преступления, наличия у В. троих несовершеннолетних детей) и отсутствием отягчающих обстоятельств, суд назначил подсудимому наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства 10 процентов заработка.  

Приговор в законную силу не вступил.

