«Требования о взыскании компенсация морального вреда, причиненного преступлением»
Статьей 151 Гражданского кодекса Российской Федерации  предусмотрено, что если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями лица, которому причинен вред. 
Требования о компенсации морального вреда, причиненного преступлением, вытекают из уголовного дела, приговор по которому вступил в законную силу. В связи, с чем факт совершения в отношении потерпевшего преступных действий, не подлежит доказыванию либо оспариванию в судебном порядке. Данные факты являются установленными в соответствии с ч. 4 ст. 61 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.


По таким обращениям прокурором в суд может быть направлено заявление в порядке ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации. 


Так, в 2015 году Саткинским городским прокурором в суд направлены иски о взыскании компенсации морального вреда в связи с совершением в отношении гражданина преступлением.

  Требования прокурора удовлетворены, взыскана компенсация морального вреда. 
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