Саткинским городским судом рассмотрено уголовное дело по факту управления автомобилем, находясь в состоянии опьянения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.
Установлено, что гражданин Г. ранее привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения в виде административного ареста на срок 10 суток, согласно ст. 4.6 КоАП РФ лицо считается подвергнутым административному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления. Однако, гражданин Г. должных выводов для себя не сделал и вновь сел за руль автомобиля в алкогольном опьянении, как и в прошлый раз его задержали сотрудники ДПС ОГИБДД ОМВД России по Саткинскому району, было проведено освидетельствование, на основании которого в содержание абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе у Г. составило 0,81 мг/л.
На этот раз, наказание уже было назначено в соответствии с Уголовным Кодексом Российской Федерации. Приговором Саткинского городского суда гражданин Г. был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 80 часов, с лишением водительского удостоверения на срок 2 года.
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