Мировым судьей Саткинского района рассмотрено уголовное дело по факту умышленного причинения легкого вреда здоровью
Следствием установлено, что между Г. и М. во время распития спиртных напитков возник конфликт, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, Г. нанес М. не менее 3-х ударов кулаком по лицу, затем схватил нож и нанес М. один удар кухонным ножом в область грудной клетки.
В результате преступных действий Г. потерпевшему была причинена непроникающая колото-резанная рана, потребовавшая её ушивания, что повлекло кратковременное расстройство здоровью.
С учетом того, что подсудимый ранее неоднократно судим за совершение аналогичных преступлений против жизни и здоровья человека, отбывал наказание в местах лишения свободы, через непродолжительный промежуток времени после освобождения из мест лишения свободы вновь совершил преступление, приговором суда от 08 июня 2022 года Г. признан  виновным в совершении преступления, предусмотренного в. «в» ч. 2 ст. 115  УК РФ, судом назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.
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