Проверка по обращению по факту неуплаты алиментов
Семейным кодексом Российской Федерации установлено равенство прав и обязанностей родителей в отношении своих детей. 

Согласно ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. Порядок и форма предоставления содержания несовершеннолетним детям определяются родителями самостоятельно.

Родители вправе заключить соглашение о содержании своих несовершеннолетних детей (соглашение об уплате алиментов).
В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.
Согласно п.п.1,2 ст. 60 Семейного кодекса Российской Федерации ребенок имеет право на получение содержания от своих родителей и других членов семьи в порядке и в размерах, которые установлены разделом V настоящего Кодекса. 

Суммы, причитающиеся ребенку в качестве алиментов, пенсий, пособий, поступают в распоряжение родителей (лиц, их заменяющих) и расходуются ими на содержание, воспитание и образование ребенка.
Проверкой проведенной прокуратурой города по обращению установлено, что в пользу несовершеннолетнего взысканы алименты в размере ¼ части заработной платы и (или) иного дохода. 

Постановлением судебного пристава-исполнителя возбуждено исполнительное производство. У должника перед взыскателем имеется задолженность по уплате алиментов. 
Согласно ст. 115 Семейного кодекса Российской Федерации при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по соглашению об уплате алиментов, виновное лицо несет ответственность в порядке, предусмотренном этим соглашением.

При образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки (в редакции Федерального закона от 29.07.2018 № 224-ФЗ).

В связи с образованием задолженности перед взыскателем на содержание несовершеннолетнего ребенка законом возложена обязанность по уплате получателю алиментов неустойки.

По результатам проверки прокуратурой города мировому судье направлено исковое заявление о взыскании неустойки по алиментам.

Рассмотрение указанного искового заявления находится на контроле прокуратуры города.
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