Отчет о работе Собрания депутатов Саткинского муниципального района за 2012 год.
Деятельность Собрания депутатов Саткинского муниципального района, как представительного органа местного самоуправления, осуществлялась в соответствии с  Уставом муниципального  района, Регламентом о работе Собрания депутатов  и Положения о комиссиях. 

За период с января по декабрь месяцы 2012 года  Собранием депутатов  четвертого созыва проведено  14 заседаний, на которых было утверждено 149 решений. В течение года работа депутатов велась по приведению в соответствие с действующим законодательством   основных документов, касающихся жизнедеятельности и социально-экономического  развития муниципального района. За отчетный период 51 решение Собрания депутатов   было включено  в регистр муниципальных правовых актов Челябинской области.  
Внесённые проекты решений, предложения, вопросы, предварительно были рассмотрены на заседаниях постоянных комиссий. По ряду вопросов, вносимых на заседания Собрания депутатов, для обмена мнениями и рассмотрения  различных точек зрения, практиковалось проведение совместных заседаний постоянных комиссии, рабочих групп,  в работе которых принимали участие глава муниципального района,  заместители главы, руководители  структурных подразделений администрации района и независимые эксперты.

Для обсуждения и выявления мнения жителей по вопросам, затрагивающим интересы большинства проживающих в муниципальном образовании, и в соответствии с действующим законодательством Собранием депутатов трижды проводились публичные слушания. На слушаниях были рассмотрены проект районного бюджета и  исполнение основного финансового документа за 2011 год. Изменения, внесенные в Устав Саткинского муниципального района, так же прошедшие процедуру публичных слушаний, были утверждены и прошли регистрацию  в Управлении Министерства юстиции Челябинской области. 

В Собрании депутатов продолжена работа 4 постоянных комиссий:
- по финансам, бюджету и экономической политике - председатель Бурматов Н.П.

- по жилищно-коммунальным вопросам и экологии – председатель Баранов П.А.;

- по социальным вопросам – председатель Лебедева М.Б.;

- по законодательству и местному самоуправлению – председатель Романов А.И.;   

Основным направлением работы комиссии по финансам, бюджету и экономической политике  является подготовка и принятие бюджета  Саткинского муниципального района, рассмотрение отчета о его исполнении и контроль за  эффективностью расходования бюджетных средств. Общий объем  поступлений  доходов районного бюджета  в 2012 году составил 1 929 833,5 тыс. руб., расходов - 1 910 641,1   тыс.руб. В ходе исполнения бюджета возникала необходимость корректировки показателей бюджета муниципального образования, его доходной и расходной частей, за отчетный период было рассмотрено и утверждено 9 поправок. На заседаниях комиссии так же заслушиваются вопросы, связанные с экономикой и   эффективным использованием муниципального имущества.  Продолжена работа над Стратегическим планом Саткинского муниципального района до 2020 года. Внесены изменения в целевые показатели, сроки реализации мероприятий по направлениям: «Конкурентоспособная экономика», «Чистая среда и надежная инфраструктура», «Благополучное общество и развитая социальная сфера». В 2012 году состоялось 22 заседания комиссии и рассмотрено 115 вопросов. 
В сфере деятельности комиссии по социальным вопросам  приоритетными являются вопросы в области образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, социальной защиты населения, опеки и попечительства. В 2012 году постоянная комиссия по социальным вопросам провела 23 заседания, на которых рассматривались наиболее актуальные вопросы социальной сферы и анализировался ход выполнения ранее принятых решений, всего в течение года комиссией было рассмотрено 44 вопроса.  Социальная направленность районного бюджета является отличительной чертой на протяжении  последних нескольких лет. Важнейшим направлением расходования бюджетных средств являются отрасли социальной сферы: образование, здравоохранение, социальная политика, культура, физическая культура и спорт,  удельный вес которых в расходной составляющей - 73,4 %. Большое внимание депутаты социальной комиссии уделили  летнему оздоровительному отдыху детей - были организованы выездные заседания в загородные лагеря и лагеря дневного пребывания, с целью контроля  качества отдыха детей. С подачи депутатов была инициирована разработка программы «Здоровые дети», предусматривающая комплекс мер по оздоровлению, правильному питанию и развитию детей Саткинского муниципального района. Неоднократно на заседаниях комиссии заслушивались вопросы о проблемах детского спорта и организации деятельности спортивных учреждений.
Ежегодно комиссия по жилищно-коммунальным вопросам  проводит объемную работу по  рассмотрению вопроса о подготовке объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону. Традиционно состоялись выездные заседания комиссии, депутаты посетили  котельные в городских и сельских поселениях, осмотрели инженерные сети,  высказали свои рекомендации. В результате модернизации  систем теплоснабжения в Бакальском и Бердяушском городском поселениях были пущены в работу новые блочные котельные. Несколько заседаний комиссии были посвящены  температурному  режиму в учреждениях бюджетной сфере района, итогом рассмотрения стала централизация обслуживания внутренних тепловых сетей образовательных учреждений в каждом поселении.  Продолжен диалог с руководителями предприятий  - основными загрязнителями экологии района,  проведено расширенное заседание с участием  представителей предприятий, где были рассмотрены  мероприятия по защите экологической обстановки в районе.   Неоднократно  рассматривался вопрос по установке  приборов учета в многоквартирных домах, принято решение  Собрания депутатов «Об утверждении  Положения о порядке внедрения общедомовых приборов учета коммунальных ресурсов». Продолжена работа по реализации решения  о Генеральной схеме очистки территории населенных пунктов, в то же время остается нерешенной проблема  вывоза и утилизации мусора  в частном секторе. Всего было проведено 21 заседание комиссии, на которых было рассмотрено  50 вопросов, относящихся к жилищно-коммунальной сфере.
Большое внимание было уделено приведению нормативно-правовой базы в соответствие с действующим законодательством. Комиссией по законодательству и местному самоуправлению было подготовлено и рассмотрено 24 решения, касающихся законодательного процесса,  внесены изменения в 16 действующих положений, разработано 5 новых.  

Продолжает развиваться парламентское движение в районе. В 2012 году был сформирован новый состав Молодежного парламента Саткинского муниципального района в количестве 22 человек. Ребята проводят акции, посвященные профилактике алкоголизма и табакокурения, успешно участвуют в областных конкурсах, оказывают адресную помощь ветеранам, и воспитанникам Бакальского детского дома, проводят субботники в местах массового отдыха горожан.
За отчетный период в Собрание депутатов поступило 22 письменных обращения от жителей муниципального района. Анализ обращений граждан показал, что остаются волнующими для горожан: вопросы тарифного регулирования жилищно-коммунальных услуг, предоставления информации о причинах изменения и размере роста тарифов; проблемы некачественного жилищно-коммунального обслуживания, благоустройства придомовой территории, уличного освещения,  установке пандусов для удобства передвижения жителей с ограниченными физическими возможностями. Много вопросов и обращений поступило по разъяснению земельного, жилищного, налогового,  законодательства РФ, о содействии по  защите прав  граждан, об оказании адресной помощи при выделении денежных средств. Часто  жители приходят с проблемами, для решения которых у Собрания депутатов нет полномочий. Но, тем не менее, по каждому письму ведется поиск решения и даются разъяснения. В ходе работы с некоторыми обращениями  создавались рабочие комиссии с участием депутатов, специалистов администрации, специалистов-экспертов.  
Продолжается работа  депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Входящие в состав фракции депутаты осуществляют личный прием граждан по  утвержденному графику в Общественной приемной  партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Информация о  времени и датах приема  ежемесячно публикуется в средствах массовой информации и размещается на официальном сайте администрации.  В 2012 году к депутатам поступило 32 обращения от граждан,  помощь оказана 15 жителям, консультацию получили 17 человек.   Всем заявителям без исключения даны ответы в сроки, определенные  законодательством.
Основная задача работы Собрания депутатов – решение задач развития территории, повседневных проблем жизни муниципального района и улучшения качества жизни населения. 

