Отчет   Собрания депутатов Саткинского муниципального района за 2013 год.

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

           Истекший 2013 год – четвертый год в деятельности   Собрания депутатов IV созыва.  За прошедший год накоплен немалый опыт работы, сегодня можно с уверенностью сказать, что эта работа была конструктивной, ответственной и открытой, какой бы сферы деятельности   Собрания депутатов она не касалась.

      В 2013 году Собрание депутатов осуществляло свою работу в следующих направлениях:

- организационная и нормотворческая  деятельность;

- представительская деятельность, работа с избирателями;

- взаимодействие с органами местного самоуправления, органами государственной власти, общественными организациями по решению вопросов местного значения;

- контрольная деятельность.

     Работа Собрания депутатов строилась на основании Устава Саткинского муниципального района, Регламента и утвержденных полугодовых планов  работ.  В 2013 году проведено 13  заседаний Собрания депутатов, на которых рассмотрено и принято  114  решений. В том числе  36 нормативно-правовых актов, что составляет 32% от общего числа решений, принятых Собранием депутатов  за отчетный год.

     Основой для принятия решений Собранием депутатов является рассмотрение проектов решений, подготовка нормативных правовых актов постоянными комиссиями Собрания депутатов по направлениям их деятельности. Для более глубокого изучения вопросов и принятия эффективных решений создавались рабочие группы с привлечением специалистов. Наряду с традиционной работой предварительного рассмотрения   проблем на заседании постоянных комиссий широко практиковалось и использование таких форм как: 

·    заседания специально образованных рабочих групп для детального рассмотрения вопросов; 

·    совместные заседания двух, трех, а иногда и четырех постоянных комиссий; 

·    выездные заседания; 

·    консультации со специалистами  исполнительной власти и другое. 

    Для обеспечения учета мнений жителей в решении особо важных вопросов в жизни района в 2013 году четырежды проводилась процедура публичных слушаний.  Два   заседания касалось  отчета по исполнению районного бюджета и утверждения  бюджета на очередной финансовый год.  В связи с изменением федерального законодательства возникла необходимость  внесения поправок в основной документ района, Устав.   Изменения, которые прошли необходимую процедуру публичных слушаний, были  зарегистрированы в Минюсте и уже вступили в силу.
     Важнейшей задачей в бюджетно-финансовой  сфере была и остается кропотливая работа по принятию районного бюджета, контролю за ходом  его исполнения, а так же оперативная работа с бюджетом посредством его своевременных корректировок для максимально эффективного использования бюджетных средств. Как следствие в результате этой работы сохраняется стабильная социально-экономическая обстановка в районе. Бюджет 2013 года имел ярко выраженную социальную направленность. Удельный вес расходов на социальную сферу составил 79 %  от всех расходов бюджета. Исполнение бюджета по доходам составило 1953 223,3 тыс.руб.,  расходная же часть составляет 1972839,4 тыс.руб. Всего за  2013 год  было внесено  5 изменений в  первоначально принятый бюджет.    В рамках внедрения принципов бюджетирования по результатам необходимо: ориентировать деятельность всех участников бюджетного процесса на достижение конкретных результатов; установить и измерить взаимосвязь между затраченными бюджетными ресурсами и полученными результатами, оценить альтернативные способы достижения заданных результатов; провести анализ причин, позволивших или не позволивших достичь тех или иных результатов; на основе данного анализа принять решение о сохранении или изменении объемов финансирования. 
       Значительное место в повышении экономического потенциала Саткинского района занимает рациональное  и эффективное использование муниципального имущества и земли. 32% рассмотренных вопросов на заседаниях Собрания депутатов касались передачи муниципального имущества  или реализации  преимущественного права  приобретения имущества арендаторами.  
     Особое внимание в работе Собрания депутатов Саткинского муниципального района уделяется вопросам социальной направленности. Регулярно на заседаниях постоянной комиссии по социальной политике (председатель – М.Б.Лебедева), рассматривались вопросы  образования, здравоохранения, культуры, спорта и социальной защиты населения района. Чрезвычайно важная задача, которая стояла перед депутатским корпусом в уходящем году – не допустить снижения уровня  запланированных объемов охвата детей различными видами отдыха, оздоровления и занятости в период летних каникул. Много вопросов и обращений касались начисления заработной платы работников образования, здравоохранения и культуры. Недостаток финансирования фонда оплаты труда  работников образования, потребовал создание рабочей группы при Главе Саткинского муниципального района по урегулированию создавшегося положения.
       Постоянно на контроле у депутатов находятся вопросы подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному сезону. В 2013 году депутаты комиссии по жилищно-коммунальным вопросам (председатель – Баранов П.А.)  неоднократно прорабатывали данный вопрос. Были рассмотрены планы по подготовке  объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры к отопительному сезону 2012-2013  и отчеты о проделанных мероприятиях.  Продолжена работа в формате выездных заседаний комиссии, что позволяет депутатам  своими глазами увидеть проблемы на местах. В рамках рассмотрения стратегического плана развития  была заслушана информация по разделу «чистая  среда и надежная инфраструктура».  Ведется мониторинг экологической обстановки в Саткинском районе. Отрадно видеть, что все больше  руководителей предприятий, оказывающих значительное влияние на экологию в районе,  осознают свою ответственность и  выполняют  мероприятия по  защите и охране окружающей среды. Не решенной остается проблема несанкционированных свалок на территории района, утвержденная Генеральная  схема очистки  территории не  реализована до логического завершения.
      Комиссией по законодательству  и местному самоуправлению за 2013 год приведены в соответствие с действующим законодательством такие  муниципальные правовые акты, как «Положение о бюджетном процессе»,   «Положение об Управлении социальной защиты населения Саткинского муниципального района», «Положение о бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории Саткинского муниципального района»,  «Положение о предоставлении в аренду муниципального имущества в муниципальном  образовании «Саткинский муниципальный район».  
       Практика активного сотрудничества с Саткинской городской прокуратурой продолжена в 2013 году, все нормативно-правовые акты Собрания депутатов направляются в прокуратуру для предварительного рассмотрения. Заседания Собрания депутатов проходят с участием представителей прокуратуры города Сатки. В течение отчетного года в Собрание депутатов был  внесен всего 1 протест прокурора  на «Положение о предоставлении земельных участков для строительства  и иных целей на территории Саткинского района».  Протест  был удовлетворен в полном объеме,  решение было приведено в соответствие с действующим законодательством. В рамках взаимодействия с отделом внутренних дел города Сатки депутатский корпус ежегодно заслушивает отчет о состоянии преступности и правонарушений в Саткинском  районе.
      Депутаты ежемесячно  проводили прием избирателей в своих избирательных округах,  стремились тщательно разобраться в каждом поднятом вопросе, старались решить поднятую проблему и дать взвешенный и обоснованный ответ, при необходимости привлекались специалисты администрации района и поселений, аппарата Собрания депутатов и руководители предприятий всех форм собственности. 

     Также депутаты-единороссы вели прием граждан в Депутатском центре  Саткинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в 2013 году в Депутатский центр поступило 29 обращений. Более 50% обращений – вопросы обеспечения жильем, жилищно-коммунального хозяйства, кроме того,  жители обращаются с просьбами об оказании материальной помощи, по оформлению льгот и пособий многодетным семьям и другими. 

     Наиболее ощутимым результатом работы каждого депутата и Собрания депутатов в целом является реализация наказов избирателей. В 2013 году из средств Депутатского фонда было  выделено 1 145 тыс.руб.  Основной объем средств был затрачен на поддержание материально-технической  базы образовательных учреждений  Саткинского района.
       В своей деятельности депутаты придерживаются принципа открытости и гласности. На официальном сайте Саткинского муниципального района открыта страница «Собрание депутатов», на которой размещена общая информация о Собрании депутатов, новости, графики приема избирателей депутатами, планы  работы Собрания депутатов и другое. Представители СМИ приглашаются на заседания Собрания депутатов, рабочие совещания, публичные слушания, мероприятия, проводимые с участием или при поддержке Собрания депутатов, и на значимые мероприятия в избирательных округах. Кроме того, все нормативные правовые акты, ежемесячно публикуются в деловом пакете газеты «Саткинский рабочий» и размещены в правовой системе «Консультант плюс», чтобы любой житель   мог ознакомиться с ними и применить нормы права в повседневной жизни. За 2013 год вышло  8 деловых пакетов «Саткинский рабочий», в которых опубликовано 42 решения Собрания депутатов.

          В Собрание депутатов поступают ходатайства от коллективов предприятий и учреждений района с просьбой о поощрении  работников, ветеранов  в связи с юбилейными, памятными датами и профессиональными праздниками.     В 2013 году Собранием депутатов приняты распоряжения о награждении Почетной грамотой    29  человек, Благодарственным письмом Собрания депутатов было награждено 32 жителя района.
    Продолжена практика формирования  кадрового резерва при Собрании депутатов.  В ноябре 2013 года, в соответствии с утвержденным порядком, был сформирован новый состав Молодежного Парламента Саткинского муниципального района, который возглавила А.О.Титова. В перспективных планах молодых парламентариев десятки  полезных инициатив, которые уже начали реализовываться в 2014 году.
 

Уважаемые коллеги!

 

      Подводя итоги, хочу отметить, что основные задачи, поставленные на 2013 год,   выполнены. В 2014 году предстоит решить немало трудных, но интересных задач. Ключевым направлением нашей деятельности станет реализация основных положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ и задач, поставленных в выступлении Губернатора Челябинской области Бориса Дубровского перед Законодательным Собранием Челябинской области.

      Нам всем необходимо, вместе с исполнительной властью района, активнее содействовать  развитию   инфраструктуры, укреплению муниципального сектора экономики, совершенствованию межбюджетных отношений и увеличению доходной части бюджета.  При этом, всегда актуальной и важной будет задача по совершенствованию нормативно-правовой базы, направленной на  реализацию вопросов местного значения.

 

Уважаемые депутаты и жители района!

 

 Благодарю Вас за сотрудничество и понимание важности той работы, которую мы ежедневно осуществляем на благо Саткинского муниципального района. Рассчитываю на вашу поддержку в дальнейшем.   

 

  Спасибо за внимание!

