 Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Саткинского муниципального района  за 2020 год

На территории Саткинского муниципального района проводится муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Саткинского муниципального района. Уполномоченным органом для осуществления муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения является Управление строительства и архитектуры Администрации Саткинского муниципального района.
Ежегодный план проведения плановых проверок утверждается начальником Управления строительства и архитектуры администрации Саткинского муниципального района.
План проведения плановых проверок разрабатывается в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Основанием для включения плановой проверки в ежегодный план является истечение трех лет со дня:
1) государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя;
2) окончания проведения последней плановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя.
Плановые проверки проводятся не чаще чем один раз в три года, если иное не предусмотрено частями 9 и 9.3 статьи 9 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Основаниями для проведения внеплановой проверки являются:
1) истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;
2) поступление обращений и (или) заявлений от граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления о фактах:
- возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры), находящимся в муниципальной собственности, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенным в границах ООПТ, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры), находящимся в муниципальной собственности, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенным в границах ООПТ, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- требование прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.
В 2020 году плановые проверки в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Саткинского муниципального района в соответствии со ст. 26.1. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не проводились.
Внеплановые проверки в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения Саткинского муниципального района не проводились.
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